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調査概要 
１ 調査の目的 

本調査は、「男女平等参画社会」の実現に向けた様々な取り組みを更に充実させ、今後の施策の

参考とするため、現状の市民意識や実態、要望等の情報を整理・分析し、課題を明らかにするこ

とを目的に実施しました。 

 

２ 調査概要 
●調 査 地 域：町田市全域 

●調査対象者：市内在住の満 20 歳以上の男女個人 3,000 人 

             （女性 1,500 人、男性 1,500 人） 

●抽 出 方 法：住民基本台帳より無作為抽出 

●調 査 期 間：2016 年４月１日（金）～５月 19 日（木） 

●調 査 方 法：郵送配布・郵送回収 

 

３ 調査項目 
 

（１）家庭内の役割分担について （６）人権について 

（２）家庭生活と社会生活の両立について （７）女性の健康について 

（３）子育てや教育について （８）地域活動・社会活動について 

（４）介護について （９）男女平等について 

（５）就労・職場について （10）あなたご自身のことについて 

 

４ 回収結果 
 

 

全全全全    体体体体    
 

女性 男性 性別不明 

配布数 3,000票 1,500票 1,500票  

有効回収数 1,237票 710票 514票 13票 

有効回収率 41.2％ 47.3％ 34.3％  
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５ 報告書の⾒⽅ 
●回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２

位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）

であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、

グラフ、表においても反映しています。 

●複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごと

の有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える

場合があります。 

●図表中において「無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難な

ものです。 

●図表中の「n（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に

該当する人）を表しています。 

●比較として掲載した前回調査とは、２０１０年に実施した「町田市男女平等参画に関するアン

ケート調査」を表しています。 

●本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 

●性別や年齢別等、必要に応じて各設問とのクロス集計を行っています。クロス集計の場合は、

クロスする項目に無回答の人がいるため、各項目の回答者数より少なくなる場合があります。

なお、クロス集計表において第１位と第２位の回答については以下のように示しています。 

 

 

 

 

 

１番目に高い ２番目に高い 
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59.0

84.8

24.1

57.2

84.9

18.9

61.1

83.9

30.2

57.6

72.4

37.5

53.2

76.3

21.0

24.7

10.7

43.4

18.9

8.7

32.9

24.9

11.8

42.4

23.4

15.9

33.3

12.3

9.3

16.5

9.1

2.5

18.1

14.6

3.8

29.2

8.2

2.7

16.0

11.2

6.9

16.7

14.3

7.2

24.3

6.0

1.1

12.8

8.0

1.4

17.3

4.4

0.6

9.7

6.6

3.7

10.9

18.3

5.8

35.4

1.1

0.8

1.6

1.4

1.1

1.8

1.4

1.0

1.8

1.3

1.1

1.6

1.9

1.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

（ア）掃除・洗濯

（イ） 食事のしたく

（ウ）食事の後かたづ

け、食器洗い

（エ） ゴミ出し

（オ） 日常的な

家計費の管理

 

調査結果 
 
 １ 家庭内の役割分担について  

 

問問問問１１１１    あなたは、次にあなたは、次にあなたは、次にあなたは、次にああああげる日常生活げる日常生活げる日常生活げる日常生活ににににおいてどの程度行っおいてどの程度行っおいてどの程度行っおいてどの程度行っていますか。ていますか。ていますか。ていますか。以下の（ア）～（以下の（ア）～（以下の（ア）～（以下の（ア）～（ケ）ケ）ケ）ケ）

について、について、について、について、最もあてはまるものを、それぞ最もあてはまるものを、それぞ最もあてはまるものを、それぞ最もあてはまるものを、それぞれれれれ１つ１つ１つ１つずつずつずつずつお選びお選びお選びお選びください。（○はそれぞください。（○はそれぞください。（○はそれぞください。（○はそれぞれれれれ

１つずつ）１つずつ）１つずつ）１つずつ） 

家庭内における男女の家事・育児（子育て）等の実施状況についてみると、すべての項目につ

いて「いつもしている」で女性が男性を上回っており、（ア）掃除・洗濯、（イ）食事のしたく、

（ウ）食事の後かたづけ、食器洗いは８割を超えている。 

男性が比較的よく行っているのは、（ウ）食事の後かたづけ、食器洗い、（エ）ゴミ出しで、「い

つもしている」と「ときどきする」を合わせた≪する≫が７割を超えている。また、（カ）全体的

な家計費の管理と大規模な支出の決定も、「いつもしている」が 41.2％と他の項目よりも高くな

っている。 

 

≪する≫ ≪しない≫  

     

いつもして

いる 

ときどきする 

ほとんどし

ない 

まったくしな

い 

無回答 

 

 

 

 

 



 4

9.6

14.9

2.5

13.1

21.7

1.4

4.0

2.4

6.4

6.1

4.8

7.8

2.6

1.4

4.3

4.1

1.3

8.2

7.7

5.1

10.9

9.4

4.8

15.6

70.7 

70.3 

71.4 

62.5 

61.8 

63.6 

5.3 

5.9 

4.5 

4.8 

5.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

（ク） 保育園・

幼稚園への送迎

（ケ） 学校等の

保護者会への出席

50.4

56.8

41.2

21.2

25.9

14.6

23.4

21.4

26.5

17.0

18.3

15.2

12.0

10.7

14.0

18.5

18.2

18.3

12.1

8.5

16.9

39.9

34.1

48.6

2.1

2.7

1.4

3.4

3.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

（カ）全体的な家計費

の管理と大規模な

支出の決定

（キ） 町内会や

自治会への出席

 

≪する≫ ≪しない≫  

     

いつもして

いる 

ときどきする 

ほとんどしな

い 

まったくしな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪する≫ ≪しない≫   

      

いつもし

ている 

ときどき

する 

ほとんど

しない 

まったくし

ない 

該当しな

い 

無回答 
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56.8

83.8

20.3

54.4

84.8

13.0

61.3

85.2

28.7

56.5

71.9

36.1

52.8

77.7

19.0

24.2

10.5

42.5

20.1

8.4

35.4

21.9

9.4

38.4

21.4

14.2

30.5

8.4

6.6

10.8

10.4

2.5

21.0

13.5

3.3

27.4

9.5

2.8

19.0

11.5

8.9

15.1

15.1

5.6

28.1

6.5

1.9

13.0

9.6

1.7

20.7

4.9

0.8

10.4

8.1

2.8

15.3

20.7

7.0

39.3

2.1

1.4

3.2

2.4

1.7

3.5

2.5

1.9

3.5

2.5

2.2

3.0

2.9

3.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

（ア）掃除・洗濯

（イ） 食事のしたく

（ウ）食事の後かたづ

け、食器洗い

（エ） ゴミ出し

（オ） 日常的な

家計費の管理

前回調査と比較すると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、（オ）日常的な家計費の

管理で、男性の「いつもしている」19.0％と「ときどきする」10.8％をあわせた≪する≫が今回

調査では 7.7ポイント増加している。 

■前回調査 

≪する≫ ≪しない≫  

     

いつもして

いる 

ときどきする 

ほとんどし

ない 

まったくしな

い 

無回答 
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48.7

56.1

39.5

18.1

23.4

11.4

24.4

22.2

25.9

19.0

19.8

17.7

11.9

8.8

16.6

21.4

21.1

21.6

11.7

9.5

14.7

37.0

30.3

45.8

3.4

3.4

3.2

4.5

5.3

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

（カ）全体的な家計費

の管理と大規模な

支出の決定

（キ） 町内会や

自治会への出席

9.0

15.0

1.3

13.4

22.3

1.7

4.0

1.6

7.1

5.6

3.8

8.2

3.2

0.5

7.1

3.8

1.4

7.3

7.9

5.6

10.6

8.9

4.4

15.1

68.7 

69.5 

67.8 

61.7 

60.9 

62.2 

7.3 

7.8 

6.0 

6.6 

7.2 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

（ク） 保育園・

幼稚園への送迎

（ケ） 学校等の

保護者会への出席

 

 

≪する≫ ≪しない≫  

     

いつもして

いる 

ときどきする 

ほとんどしな

い 

まったくしな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪する≫ ≪しない≫   

      

いつもし

ている 

ときどき

する 

ほとんど

しない 

まったくし

ない 

該当しな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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4.0

2.8

5.6

23.0

21.1

25.5

29.8

32.5

26.3

13.7

13.9

13.0

29.0 

29.3 

28.8 

0.5 

0.3 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

5.8

4.4

7.6

28.9

27.2

31.3

29.8

32.8

26.1

10.9

12.0

9.3

23.7 

23.0 

24.6 

0.8 

0.6 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

問２問２問２問２    「男性は「男性は「男性は「男性は仕事、女性仕事、女性仕事、女性仕事、女性はははは家庭」という考え方があります家庭」という考え方があります家庭」という考え方があります家庭」という考え方がありますがががが、、、、ああああなたはどなたはどなたはどなたはどうううう思思思思いますいますいますいますか。か。か。か。

（〇は１つ）（〇は１つ）（〇は１つ）（〇は１つ） 

「男性は仕事、女性は家庭」という性別役割分担の考えについてみると、「そう思う」と「どち

らかといえばそう思う」を合わせた≪肯定派≫が 27.0％、「そう思わない」と「どちらかといえ

ばそう思わない」を合わせた≪否定派≫が 42.7％となっており、≪否定派≫が≪肯定派≫を上回

っている。 

性別にみると、≪肯定派≫について、男性が女性を 7.2ポイント上回っており、男女間の意識

の差がみられる。 

 

≪肯定派≫  ≪否定派≫  

      

そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらともい

えない 

どちらかとい

えばそう思

わない 

そう思わない 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、今回調査では≪肯定派≫が 7.7ポイント減少、≪否定派≫が 8.1ポイ

ント増加しており、固定的な性別役割分担意識が解消されていることがわかる。また、性別にみ

ても同様の傾向がうかがえる。 

■前回調査 

≪肯定派≫  ≪否定派≫  

      

そう思う 

どちらかとい

えばそう思う 

どちらともい

えない 

どちらかとい

えばそう思

わない 

そう思わない 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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4.0

2.8

0.0

2.9

3.2

3.1

1.8

4.2

5.6

0.0

7.8

5.6

4.0

3.2

11.3

23.0

21.1

20.0

24.5

23.4

16.2

20.0

22.9

25.5

17.1

25.5

23.3

16.8

27.2

36.8

29.8

32.5

20.0

34.3

36.3

36.2

30.3

31.3

26.3

24.4

21.6

35.6

28.7

24.8

20.8

13.7

13.9

17.8

12.7

11.3

12.3

12.7

18.8

13.0

19.5

11.8

11.1

15.8

14.4

8.5

29.0 

29.3 

42.2 

25.5 

25.0 

32.3 

34.5 

22.9 

28.8 

39.0 

33.3 

23.3 

34.7 

30.4 

19.8 

0.5 

0.3 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

0.6 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

今回調査について、性年齢別にみると、男女ともに 20歳代では「そう思わない」と「どちらか

といえばそう思わない」を合わせた≪否定派≫が６割程度となっている。また、男性の 70 歳以上

で「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせた≪肯定派≫が 48.1％と、割合が高く

なっている。 

■性年齢別 

≪肯定派≫  ≪否定派≫  

      

そう思う 

どちらかと

いえばそう

思う 

どちらとも

いえない 

どちらかと

いえばそう

思わない 

そう思わな

い 

無回答 
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19.9

18.3

21.6

13.7

13.1

15.0

16.7

17.0

16.1

11.5

10.7

12.8

0.8 

0.6 

1.2 

17.9 

19.2 

16.3 

17.9 

19.6 

15.0 

1.7 

1.5 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

問問問問３３３３    あなたのご家庭での役割分担はどうなっていますか。最も近いものを１つお選びくだあなたのご家庭での役割分担はどうなっていますか。最も近いものを１つお選びくだあなたのご家庭での役割分担はどうなっていますか。最も近いものを１つお選びくだあなたのご家庭での役割分担はどうなっていますか。最も近いものを１つお選びくだ

さい。（さい。（さい。（さい。（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

家庭での役割分担についてみると、「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」、「男性は

仕事、女性は家事・育児に差し支えのない範囲で仕事をしている」、「男女とも仕事をし、家事・

育児は主に女性が分担している」を合わせた≪男性は仕事、女性は家庭≫で50.3％となっている。

また、性別にみても同様の傾向がうかがえる。 

 

≪男性は仕事、女性は家庭≫ 

≪男女で

分担≫ 
  

        

男性は仕

事、女性

は家事・

育児を分

担してい

る 

男性は

仕事、女

性は家

事・育児

に差し支

えのない

範囲で

仕事をし

ている 

男女とも

仕事を

し、家

事・育児

は主に

女性が

分担して

いる 

男女とも

仕事を

し、家

事・育児

も男女で

分担して

いる 

女性は

仕事、男

性は家

事・育児

を分担し

ている 

その他 

分担する

ような相

手がいな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

■主な「その他」回答 

現在、無職（64 件） 

・主人が定年退職し、一部家事をしてくれている。 

・退職しているので家事分担している。 

・２人共に無職である。家事は分担している。 

・定年後主人は仕事無し。私は相変わらず家事を続けている。 

・男女共仕事をしていない、女性が家事。 

・夫が定年退職後はすべて主婦である私が。 

子どもや自身の年齢で異なる（16 件） 

・子どもが小さい時は「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」。 

・若い頃は「男性は仕事、女性は家事・育児に差し支えのない範囲で仕事をしている」だった。 

・子どもが中学に入るまでは「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」、その後は「男女と

も仕事をし、家事・育児も男女で分担している」。 

・夫リタイヤ以前は「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」で、育児は女性だった。今

は私の体調もあり、掃除と買い物を夫が分担。 
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25.7

25.9

25.1

16.2

16.1

16.8

13.5

16.9

9.3

11.3

8.9

14.7

0.3

0.2

0.4

15.1

13.9

16.0

15.5

15.5

15.6

2.5

2.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

前回調査と比較すると、≪男性は仕事、女性は家庭≫が今回調査では 5.1ポイント減少してお

り、特に「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」、「男性は仕事、女性は家事・育児に

差し支えのない範囲で仕事をしている」が今回調査では減少している。さらに、≪男女で分担≫

はほぼ変化がなかった一方で「男女とも仕事をし、家事・育児は主に女性が分担している」が今

回調査では 3.2ポイント増加している。 

性別にみると、女性では≪男性は仕事、女性は家庭≫が今回調査では 10.5ポイント減少し、特

に「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」が 7.6ポイントの減少となっている。他方、

男性では≪男性は仕事、女性は家庭≫は前回調査とほぼ同様の傾向となっているものの、「男女と

も仕事をし、家事・育児は主に女性が分担している」が 6.8 ポイント増加している。 

■前回調査 

≪男性は仕事、女性は家庭≫ 

≪男女で

分担≫ 
  

        

男性は仕

事、女性

は家事・

育児を分

担してい

る 

男性は

仕事、女

性は家

事・育児

に差し支

えのない

範囲で

仕事をし

ている 

男女とも

仕事を

し、家

事・育児

は主に

女性が

分担して

いる 

男女とも

仕事を

し、家

事・育児

も男女で

分担して

いる 

女性は

仕事、男

性は家

事・育児

を分担し

ている 

その他 

分担する

ような相

手がいな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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19.9

18.3

15.6

26.5

20.2

18.5

18.8

11.1

21.6

22.0

29.4

21.1

23.8

21.6

16.0

13.7

13.1

6.7

12.7

24.2

16.9

9.1

6.9

15.0

4.9

11.8

15.6

24.8

13.6

12.3

16.7

17.0

13.3

23.5

21.0

23.8

15.2

6.3

16.1

12.2

13.7

24.4

16.8

17.6

9.4

11.5

10.7

28.9

18.6

11.3

13.8

3.0

4.9

12.8

9.8

25.5

16.7

15.8

9.6

5.7

0.8

0.6

0.0

0.0

0.8

0.8

1.2

0.0

1.2

2.4

0.0

0.0

1.0

1.6

1.9

17.9

19.2

6.7

5.9

4.0

9.2

32.1

39.6

16.3

14.6

2.0

2.2

5.0

25.6

35.8

17.9

19.6

28.9

12.7

16.9

16.2

20.0

26.4

15.0

31.7

17.6

20.0

12.9

10.4

10.4

1.7

1.5

0.0

0.0

1.6

0.8

0.6

4.9

1.9

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

今回調査について、性年齢別にみると、≪男女で分担≫が女性では 20 歳代、男性では 30歳代

で２割台となり、他の年代よりも高くなっている。女性は 30 歳代以降、男性は 40 歳代以降で年

代が上がるにつれて≪男女で分担≫の割合が下がる傾向にある。 

また、≪男性は仕事、女性は家庭≫が男女ともに 30 歳代～50 歳代で６割前後と、他の年代よ

りも高くなっている。 

■性年齢別 

≪男性は仕事、女性は家庭≫ 
≪男女で

分担≫ 
  

        

男性は仕

事、女性

は家事・

育児を分

担してい

る 

男性は仕

事、女性

は家事・

育児に差

し支えの

ない範囲

で仕事を

している 

男女とも

仕事を

し、家事・

育児は主

に女性が

分担して

いる 

男女とも

仕事を

し、家事・

育児も男

女で分担

している 

女性は仕

事、男性

は家事・

育児を分

担してい

る 

その他 

分担する

ような相

手がいな

い 

無回答 
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今回調査について、就業状況別にみると、共働き世帯では「男女とも仕事をし、家事・育児は

主に女性が分担している」が最も高く、次いで「男女とも仕事をし、家事・育児も男女で分担し

ている」、「男性は仕事、女性は家事・育児に差し支えのない範囲で仕事をしている」となってい

る。 

婚姻状況別にみると、既婚の人では、「男性は仕事、女性は家事・育児を分担している」の割合

が最も高くなっている。 

■就業状況別、婚姻状況別 

合計

（n）

男性は仕

事、女性

は家事・

育児を分

担してい

る

男性は仕

事、女性

は家事・

育児に差

し支えの

ない範囲

で仕事を

している

男女とも

仕事を

し、家事・

育児は主

に女性が

分担して

いる

男女とも

仕事を

し、家事・

育児も男

女で分担

している

女性は仕

事、男性

は家事・

育児を分

担してい

る

その他

分担する

ような相

手がいな

い

無回答

共働き 357 2.5 24.4 37.8 28.6 0.8 4.8 0.6 0.6

夫だけ働いている 227 64.3 13.7 7.5 1.3 0.0 11.5 0.4 1.3

妻だけ働いている 36 5.6 5.6 11.1 11.1 8.3 47.2 8.3 2.8

夫婦とも無職 204 18.1 10.3 5.9 5.4 0.5 53.4 3.4 2.9

している（事実婚を含む） 860 23.8 16.9 20.0 14.2 0.9 20.6 2.0 1.6

していない（離別・死別など） 133 7.5 6.0 3.8 0.0 0.0 9.0 72.2 1.5

していない（未婚） 176 8.5 4.0 10.2 8.0 0.6 9.7 58.0 1.1

就

業

状

況

別

婚

姻

状

況

別

　単位：％

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１番目に高い ２番目に高い 



 13

6.4

3.2

10.7

23.0

28.3

15.8

3.2

3.0

3.7

33.2

29.0

39.3

2.7

2.3

3.5

14.1

16.8

10.3

16.2

16.8

15.2

1.1

0.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

7.8

3.9

13.4

24.6

31.1

16.0

3.4

2.2

4.5

28.4

24.7

33.7

2.9 

3.4 

2.2 

15.0 

17.5 

10.8 

16.5 

15.6 

17.9 

1.5 

1.6 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

 

問問問問４４４４    あなたの生活の中で「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についておたあなたの生活の中で「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についておたあなたの生活の中で「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についておたあなたの生活の中で「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についておた

ずねします。あなたの希望に最も近いものを１つだけお選びください。ずねします。あなたの希望に最も近いものを１つだけお選びください。ずねします。あなたの希望に最も近いものを１つだけお選びください。ずねします。あなたの希望に最も近いものを１つだけお選びください。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についてみると、「『仕事』と『家庭生活』

をともに優先したい」が 33.2％と最も高く、次いで「『家庭生活』を優先したい」が 23.0％、「『仕

事』と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」が 16.2％となっている。 

性別にみると、男女ともに「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」が最も高く、次いで

「『家庭生活』を優先したい」となっているが、男性は「『仕事』と『家庭生活』をともに優先し

たい」が女性に比べて 10.3ポイント高く、女性は「『家庭生活』を優先したい」が男性に比べて

12.5ポイント高くなっている。 

 

｢仕事｣を

優先した

い 

｢家庭生

活｣を優先

したい 

｢地域・個

人の生活｣

を優先した

い 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣をとも

に優先し

たい 

｢仕事｣と

｢地域・個

人の生活｣

をともに優

先したい 

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人の

生活｣をと

もに優先し

たい 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人の

生活｣をと

もに優先し

たい 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」が男女ともに増加傾向

にあることがうかがえる。 

■前回調査 

｢仕事｣を

優先した

い 

｢家庭生

活｣を優先

したい 

｢地域・個

人の生活｣

を優先した

い 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣をとも

に優先し

たい 

｢仕事｣と

｢地域・個

人の生活｣

をともに優

先したい 

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人の

生活｣をと

もに優先し

たい 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人の

生活｣をと

もに優先し

たい 

無回答 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 

 ２ 家庭⽣活と社会⽣活の両⽴について  
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6.4

3.2

2.2

2.9

1.6

2.3

4.8

4.2

10.7

2.4

5.9

10.0

11.9

14.4

11.3

23.0

28.3

22.2

31.4

23.4

32.3

24.2

33.3

15.8

7.3

27.5

15.6

12.9

17.6

14.2

3.2

3.0

8.9

0.0

0.0

0.0

4.8

6.3

3.7

7.3

2.0

3.3

1.0

3.2

6.6

33.2

29.0

44.4

36.3

35.5

31.5

23.6

17.4

39.3

36.6

33.3

48.9

56.4

32.8

26.4

2.7

2.3

6.7

3.9

2.4

0.8

1.2

2.1

3.5

7.3

0.0

5.6

2.0

2.4

4.7

14.1

16.8

4.4

8.8

16.9

8.5

25.5

23.6

10.3

7.3

7.8

5.6

0.0

13.6

22.6

16.2

16.8

11.1

16.7

18.5

24.6

15.2

11.8

15.2

29.3

23.5

11.1

15.8

14.4

9.4

1.1

0.7

0.0

0.0

1.6

0.0

0.6

1.4

1.6

2.4

0.0

0.0

0.0

1.6

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

今回調査について、性年齢別にみると、「『仕事』と『家庭生活』をともに優先したい」が、女

性は 20 歳代で４割半ば、男性は 40歳代で５割弱、50 歳代で５割半ばと、他の年代より高くなっ

ている。 

また、「『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優先したい」が、男女とも 60歳代以降で

他の年代より高くなっているほか、「『仕事』と『家庭生活』と『地域・個人の生活』をともに優

先したい」が、女性は 50歳代、男性は 20 歳代～30 歳代で他の年代より高くなっている。 

■性年齢別 

｢仕事｣を

優先した

い 

｢家庭生

活｣を優

先したい 

｢地域・個

人の生

活｣を優

先したい 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣をとも

に優先し

たい 

｢仕事｣と

｢地域・個

人の生

活｣をとも

に優先し

たい 

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人

の生活｣

をともに

優先した

い 

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人

の生活｣

をともに

優先した

い 

無回答 
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21.4

14.9

30.9

30.1

39.0

17.1

3.4

3.1

3.9

24.5

22.7

27.2

2.5

1.4

4.1

9.6

11.3

7.6

6.9

6.6

6.6

1.6

1.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

23.0

15.2

34.3

29.4

39.1

16.2

4.2

2.8

5.4

22.3

19.8

25.3

3.5

3.6

3.5

10.6

12.8

7.6

5.8

5.0

6.9

1.3

1.7

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

問問問問５５５５    「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」について、あな「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」について、あな「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」について、あな「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」について、あなたの現実（現状）に最も近たの現実（現状）に最も近たの現実（現状）に最も近たの現実（現状）に最も近

いものを１つだけお選びください。いものを１つだけお選びください。いものを１つだけお選びください。いものを１つだけお選びください。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の現実（現状）に最も近いものについてみると、「『家

庭生活』を優先している」が 30.1％で最も高く、次いで「『仕事』と『家庭生活』をともに優先

している」が 24.5％、「『仕事』を優先している」が 21.4％となっている。 

性別にみると、女性は「『家庭生活』を優先している」が 39.0％と最も高く、次いで「『仕事』

と『家庭生活』をともに優先している」が 22.7％となっている。一方、男性は「『仕事』を優先

している」が 30.9％と最も高く、次いで「『仕事』と『家庭生活』をともに優先している」が 27.2％

となっている。 

 

「仕事」を

優先して

いる 

「家庭生

活」を優先

している 

「地域・個

人の生活」

を優先して

いる 

「仕事」と

「家庭生

活」をとも

に優先し

ている 

「仕事」と

「地域・個

人の生活」

をともに優

先している 

「家庭生

活」と「地

域・個人の

生活」をと

もに優先し

ている 

「仕事」と

「家庭生

活」と「地

域・個人の

生活」をと

もに優先し

ている 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、男性は「『仕事』を優先している」が今回調査では 3.4ポイント減少し

ている。 

■前回調査 

 

「仕事」を

優先して

いる 

「家庭生

活」を優先

している 

「地域・個

人の生活」

を優先して

いる 

「仕事」と

「家庭生

活」をとも

に優先し

ている 

「仕事」と

「地域・個

人の生活」

をともに優

先している 

「家庭生

活」と「地

域・個人の

生活」をと

もに優先し

ている 

「仕事」と

「家庭生

活」と「地

域・個人の

生活」をと

もに優先し

ている 

無回答 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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21.4

14.9

48.9

24.5

13.7

15.4

8.5

5.6

30.9

43.9

41.2

44.4

39.6

20.0

14.2

30.1

39.0

15.6

39.2

41.1

37.7

37.6

47.2

17.1

2.4

15.7

11.1

7.9

26.4

26.4

3.4

3.1

4.4

1.0

1.6

0.8

5.5

4.9

3.9

14.6

0.0

3.3

3.0

3.2

3.8

24.5

22.7

24.4

26.5

31.5

30.0

19.4

9.0

27.2

12.2

35.3

30.0

38.6

27.2

16.0

2.5

1.4

2.2

2.0

0.8

0.0

1.8

2.1

4.1

19.5

0.0

5.6

1.0

3.2

2.8

9.6

11.3

2.2

2.9

4.0

5.4

17.6

24.3

7.6

0.0

0.0

0.0

1.0

12.0

21.7

6.9

6.6

2.2

3.9

5.6

10.8

7.3

6.3

6.6

4.9

7.8

5.6

7.9

5.6

7.5

1.6

1.0

0.0

0.0

1.6

0.0

2.4

0.7

2.5

2.4

0.0

0.0

1.0

2.4

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

今回調査について、性年齢別にみると、「『仕事』を優先している」が、女性の 20 歳代と男性の

20 歳代～40 歳代で４割以上、男性の 50歳代で約４割と他の年代よりも高い割合となっている。

また、女性の 30 歳以上は「『家庭生活』を優先している」が最も高くなっている。 

■性年齢別 

「仕事」を

優先して

いる 

「家庭生

活」を優

先してい

る 

「地域・個

人の生

活」を優

先してい

る 

「仕事」と

「家庭生

活」をとも

に優先し

ている 

「仕事」と

「地域・個

人の生

活」をとも

に優先し

ている 

「家庭生

活」と「地

域・個人

の生活」

をともに

優先して

いる 

「仕事」と

「家庭生

活」と「地

域・個人

の生活」

をともに

優先して

いる 

無回答 
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希望の生活優先度を、現状の生活優先度別にみると、現状で“「家庭生活」を優先”や“「仕事」

と「家庭生活」をともに優先”、“「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先”、“「仕事」

と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先”では、現状と希望の生活優先度が一致し

ている人は半数を超えているものの、“「仕事」を優先”している人の希望の生活優先度では、「『仕

事』と『家庭生活』をともに優先したい」が４割を超えて最も高くなっている。また、“「地域・

個人の生活」を優先”や“「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先”では、加えて「家庭生

活」も優先したい人が多くなっている。 

■現状の生活優先度（問５）ごとにみる、希望の生活優先度（問４） 

合計

(n)

｢仕事｣を

優先した

い

｢家庭生

活｣を優

先したい

｢地域・

個人の生

活｣を優

先したい

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣をと

もに優先

したい

｢仕事｣と

｢地域・

個人の生

活｣をと

もに優先

したい

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人

の生活｣

をともに

優先した

い

｢仕事｣と

｢家庭生

活｣と｢地

域・個人

の生活｣

をともに

優先した

い

無回答

「仕事」を優先 265 20.820.820.820.8 10.9 2.3 44.2 3.8 4.2 13.6 0.4

「家庭生活」を優先 372 2.4 51.651.651.651.6 1.6 22.8 0.3 13.4 7.5 0.3

「地域・個人の生活」を

優先

42 2.4 7.1 38.138.138.138.1 14.3 2.4 23.8 11.9 0.0

「仕事」と「家庭生活」

をともに優先

303 1.7 14.9 1.3 59.459.459.459.4 1.7 4.0 16.8 0.3

「仕事」と「地域・個人

の生活」をともに優先

31 0.0 3.2 6.5 16.1 35.535.535.535.5 12.9 25.8 0.0

「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに優

先

119 0.8 7.6 4.2 6.7 3.4 64.764.764.764.7 12.6 0.0

「仕事」と「家庭生活」

と「地域・個人の生活」

をともに優先

85 8.2 5.9 1.2 5.9 2.4 9.4 65.965.965.965.9 1.2

現

状

の

生

活

優

先

度

希望の生活優先度

単位：％

 

 

 

 

 

 

  

現状と希望の優先度が一致現状と希望の優先度が一致現状と希望の優先度が一致現状と希望の優先度が一致    
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問問問問６６６６    男性と女性がともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくた男性と女性がともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくた男性と女性がともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくた男性と女性がともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくた

めには、どのようなことが必要だと思いますか。めには、どのようなことが必要だと思いますか。めには、どのようなことが必要だと思いますか。めには、どのようなことが必要だと思いますか。（（（（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも）））） 

男女が家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくために必要なことについ

てみると、「企業が、男女ともに家庭と仕事を両立できる職場環境（労働時間の短縮や労働時間を

比較的自由に設定できるフレックスタイムの導入、育児休業をとりやすい雰囲気づくり等）を整

える」が 63.6％と最も多く、次いで「夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかる」が

49.7％となっている。 

性別にみると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、「仕事と家庭の両立を支援するた

めの保育や介護の体制（育児・介護休業制度など）を充実する」や「男性が仕事中心の考え方を

改め、家事などに参加することに対する抵抗感をなくす」では、女性が男性を 10ポイント以上上

回っている。 

 

 

 

 

在宅勤務など、多様な働き方を進めることで、

仕事以外の時間をより多く持てるようにする

男性が子育てや介護、地域活動を活発に行うことができるよう、

仲間（ネットワーク）づくりを支援する

男性が家事や地域活動へ気軽に参加できるよう、

啓発や身近な情報・相談窓口の提供をする

企業が、男女ともに家庭と仕事を両立できる職場環境（労働時間

の短縮や労働時間を比較的自由に設定できるフレックスタイムの

導入、育児休業をとりやすい雰囲気づくり等）を整える

夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかる

仕事と家庭の両立を支援するための

保育や介護の体制（育児・介護休業制度など）を充実する

男性が仕事中心の考え方を改め、家事などに参加することに

対する抵抗感をなくす

女性が男性の家事などへの参加に対する抵抗感をなくす

その他

無回答

男性による家事や子育てなどへの参加に対する評価を高める

63.6

49.7

47.1

32.3

31.7

22.2

18.2

17.5

12.4

5.5

2.1

66.6

54.1

52.7

36.9

33.1

25.4

19.9

20.0

15.2

5.4

2.0

59.5

44.2

39.7

26.1

30.0

18.1

16.1

14.2

8.8

5.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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前回調査と比較すると、今回調査では「在宅勤務など、多様な働き方を進めることで、仕事以

外の時間をより多く持てるようにする」が 8.6ポイント増加している。 

■前回調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 

 

女性が男性の家事などへの参加に対する抵抗感をなくす

その他

無回答

男性による家事や子育てなどへの参加に対する評価を高める

在宅勤務など、多様な働き方を進めることで、

仕事以外の時間をより多く持てるようにする

男性が子育てや介護、地域活動を活発に行うことができるよう、

仲間（ネットワーク）づくりを支援する

男性が家事や地域活動へ気軽に参加できるよう、

啓発や身近な情報・相談窓口の提供をする

企業が、男女ともに家庭と仕事を両立できる職場環境（労働時間の

短縮や労働時間を比較的自由に設定できるフレックスタイムの導入、

育児休業をとりやすい雰囲気づくり等）を整える

夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかる

仕事と家庭の両立を支援するための

保育や介護の体制（育児・介護休業制度など）を充実する

男性が仕事中心の考え方を改め、

家事などに参加することに対する抵抗感をなくす

63.6

49.7

47.1

32.3

31.7

22.2

18.2

17.5

12.4

5.5

2.1

63.8

51.5

47.1

32.2

23.1

23.8

19.5

19.2

11.2

4.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）
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65.2

68.0

61.7

23.6

22.3

26.1

3.5

3.8

2.7

5.6

3.8

7.6

2.1

2.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

60.0

61.6

58.3

31.2

30.5

32.0

2.7

3.9

1.3

3.8

2.0

6.0

2.2

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

 

 ３ 子育てや教育について  

 

問問問問７７７７    あなたは、子育てに対する考え方についてどう思いますか。あなたは、子育てに対する考え方についてどう思いますか。あなたは、子育てに対する考え方についてどう思いますか。あなたは、子育てに対する考え方についてどう思いますか。お子さんがいらっしゃらお子さんがいらっしゃらお子さんがいらっしゃらお子さんがいらっしゃら

ない方も、一般的な意味で結構ですのでお答えください。ない方も、一般的な意味で結構ですのでお答えください。ない方も、一般的な意味で結構ですのでお答えください。ない方も、一般的な意味で結構ですのでお答えください。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

子育てに対する考え方についてみると、「女の子も男の子も同じように育てる」が 65.2％と最

も高く、次いで「女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」が 23.6％となってい

る。 

性別にみると、大きな違いはみられず、「女の子も男の子も同じように育てる」が男女ともに最

も高くなっている。 

 

女の子も男の子

も同じように育

てる 

女の子と男の子

とそれぞれの性

別に合った育て

方をする 

その他 特にない 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、今回調査では「女の子も男の子も同じように育てる」が 5.2ポイント

増加し、「女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」が 7.6ポイント減少している。

また、性別にみても同様の傾向がうかがえる。 

■前回調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 

 

女の子も男の子

も同じように育

てる 

女の子と男の子

とそれぞれの性

別に合った育て

方をする 

その他 特にない 無回答 



 21

（問７で「２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」とお答えの方に） 

問７－１問７－１問７－１問７－１    あなたは、子どもにはどのように育って欲しいと思いますか。あなたは、子どもにはどのように育って欲しいと思いますか。あなたは、子どもにはどのように育って欲しいと思いますか。あなたは、子どもにはどのように育って欲しいと思いますか。    

以下の（ア）～（サ）について女の子・男の子それぞれあてはま以下の（ア）～（サ）について女の子・男の子それぞれあてはま以下の（ア）～（サ）について女の子・男の子それぞれあてはま以下の（ア）～（サ）について女の子・男の子それぞれあてはまるものすべてをるものすべてをるものすべてをるものすべてを

お選びください。（○はそれぞれいくつでも）お選びください。（○はそれぞれいくつでも）お選びください。（○はそれぞれいくつでも）お選びください。（○はそれぞれいくつでも） 

女の子にどのように育ってほしいかについてみると、「思いやりのある人」が 92.5％と最も高

く、次いで「素直な人」が 80.1％、「親を大切にする人」が 73.6％となっている。 

男の子にどのように育ってほしいかについてみると、「思いやりのある人」と「自分の責任を果

たす人」がともに 88.0％と最も高く、次いで「社会性のある人」が 79.1％、「生活力のある人」

が 77.1％となっている。 

 

【女の子にどのように育ってほしいか】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男の子にどのように育ってほしいか】 

 

                      n=292

思いやりのある人

素直な人

自分の責任を果たす人

知性豊かな人

人に頼らない人

社会性のある人

社会的地位のある人

生活力のある人

親を大切にする人

自分の意志を貫く人

その他

無回答

92.5

80.1

71.2

66.1

30.5

69.9

9.9

47.3

73.6

41.1

9.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

                      n=292

思いやりのある人

素直な人

自分の責任を果たす人

知性豊かな人

人に頼らない人

社会性のある人

社会的地位のある人

生活力のある人

親を大切にする人

自分の意志を貫く人

その他

無回答

88.0

67.8

88.0

67.1

49.0

79.1

29.8

77.1

69.9

58.6

7.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問問問問８８８８    あなたは、男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育あなたは、男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育あなたは、男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育あなたは、男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育

の場では特にどのようなことに力を入れれば良いと思いますか。の場では特にどのようなことに力を入れれば良いと思いますか。の場では特にどのようなことに力を入れれば良いと思いますか。の場では特にどのようなことに力を入れれば良いと思いますか。（（（（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも）））） 

男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育の場では特にどのよ

うなことに力を入れれば良いかについてみると、「生活指導や進路指導において、男女の区別なく

個性や能力をいかせるよう配慮する」が 63.2％と最も高く、次いで「日常の活動の中で、男女平

等の意識を育てる指導をする」が 52.7％、「男女がお互いの性と健康に理解を深め、人権を尊重

する性教育を充実する」が 39.9％となっている。 

性別にみると、全体的な傾向とほぼ同様となっているものの、「日常の活動の中で、男女平等の

意識を育てる指導をする」で女性が男性を 10.3ポイント上回っている。 

その他

特にない

無回答

教職員への男女平等研修を充実する

校長や副校長などの役職に女性を増やしていく

生活指導や進路指導において、男女の区別なく

個性や能力をいかせるよう配慮する

日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導をする

男女がお互いの性と健康に理解を深め、

人権を尊重する性教育を充実する

男女平等の意識を育てる授業をする

63.2

52.7

39.9

38.6

21.9

21.7

4.9

2.7

2.0

66.5

57.2

42.0

40.1

23.7

22.7

4.2

1.4

2.1

59.1

46.9

36.8

36.8

19.5

20.8

6.0

4.3

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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12.4

12.0

12.8

86.8

87.2

86.8

0.7

0.8

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

28.6

24.7

31.8

23.4

34.1

10.6

9.7

7.1

13.6

4.5

3.5

4.5

11.7 

9.4 

15.2 

7.8 

4.7 

12.1 

14.3 

16.5 

12.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=154）

女性（n=85）

男性（n=66）

性

別

 

 ４ 介護について  

 

問問問問９９９９    あなたの家庭では、介護が必要な家族の方がいらっしゃいますか。あなたの家庭では、介護が必要な家族の方がいらっしゃいますか。あなたの家庭では、介護が必要な家族の方がいらっしゃいますか。あなたの家庭では、介護が必要な家族の方がいらっしゃいますか。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

家庭内で介護の必要な家族がいるかについてみると、「いない」が 86.8％、「いる」が 12.4％で、

「いない」が「いる」を上回っている。 

性別でみると、男女ともに「いない」が高く、大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問９で「１．いる」とお答えの方に） 

問問問問９９９９－－－－１１１１    あなたの家庭では、その方の介護は、主にどなたが行っていますか。あなたの家庭では、その方の介護は、主にどなたが行っていますか。あなたの家庭では、その方の介護は、主にどなたが行っていますか。あなたの家庭では、その方の介護は、主にどなたが行っていますか。                        

（介護される方から見た続き柄をお選びください）（○は１つ）（介護される方から見た続き柄をお選びください）（○は１つ）（介護される方から見た続き柄をお選びください）（○は１つ）（介護される方から見た続き柄をお選びください）（○は１つ） 

家庭内で主に介護を行っている人についてみると、「配偶者」が 28.6％と最も高く、次いで「娘」

が 23.4％、「その他」が 14.3％となっている。 

性別にみると、女性では「娘」が 34.1％と最も高く、次いで「配偶者」が 24.7％、男性では「配

偶者」が 31.8％と最も高く、次いで「その他の家族」が 15.2％となっている。 

 

配偶者 娘 息子 

息子の

配偶者 

その他

の家族 

ホームヘ

ルパー

などの在

宅介護

サービス

を利用し

ている 

その他 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

■主な「その他」回答 

施設・病院等に入所している（13 件） 

・介護施設に入所しています。 

・高齢者向け病院へ入所中。 

いる いない 無回答 
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24.2

15.9

36.0

5.5

7.9

2.3

1.2

0.7

1.6

0.2

0.3

0.0

0.3 

0.3 

0.4 

24.8 

28.6 

19.5 

28.5 

31.4 

24.7 

2.1 

2.1 

2.1 

12.3 

11.7 

12.8 

1.0 

1.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

27.5

24.1

31.5

20.4

25.3

14.8

6.3

3.6

11.1

10.6

13.3

5.6

9.2

9.6

9.3

9.9

9.6

7.4

15.5

13.3

20.4

0.7

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=142）

女性（n=83）

男性（n=54）

性

別

前回調査と比較すると、今回調査では「息子の配偶者」が 6.1ポイント減少している。 

性別にみると、女性では「息子の配偶者」が 9.8 ポイントの減少、「娘」が 8.8 ポイントの増加

となっている。 

■前回調査 

配偶者 娘 息子 

息子の

配偶者 

その他

の家族 

ホームヘ

ルパー

などの在

宅介護

サービス

を利用し

ている 

その他 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

問問問問 10101010    あなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、主にどなたにあなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、主にどなたにあなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、主にどなたにあなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、主にどなたに介護をしてほ介護をしてほ介護をしてほ介護をしてほ

しいと思いますか。または、どうしたいと思いますか。しいと思いますか。または、どうしたいと思いますか。しいと思いますか。または、どうしたいと思いますか。しいと思いますか。または、どうしたいと思いますか。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ） 

自身が高齢になった時に介護をしてほしい人についてみると、「高齢者向け施設や病院で介護を

してもらう」が 28.5％と最も高く、次いで「ホームヘルパーなどの在宅介護サービスを利用する」

が 24.8％、「配偶者」が 24.2％となっている。 

性別にみると、男性では「配偶者」が女性と比べて 20.1ポイント高くなっており、妻に介護を

してもらいたい男性の意向がうかがえる。女性では、「ホームヘルパーなどの在宅介護サービスを

利用する」と「高齢者向け施設や病院で介護をしてもらう」の合計が 60.0％となっており、男性

よりも高くなっている。 

 

配偶者 娘 息子 

息子の

配偶者 

その他

の家族 

ホーム

ヘルパ

ーなど

の在宅

介護サ

ービス

を利用

する 

高齢者

向け施

設や病

院で介

護をし

てもらう 

その他 

わから

ない 

無回答 
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11.8

11.0

4.4

10.8

16.1

16.9

8.5

6.3

12.8

7.3

11.8

16.7

19.8

11.2

7.5

5.9

5.1

2.2

9.8

4.0

5.4

4.2

4.2

7.0

0.0

9.8

5.6

8.9

4.8

10.4

55.0

53.7

68.9

51.0

45.2

56.9

52.1

56.9

57.2

63.4

51.0

56.7

52.5

60.8

58.5

16.3

18.9

11.1

19.6

17.7

13.1

24.2

20.8

13.0

19.5

5.9

11.1

11.9

11.2

18.9

0.4

0.6

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

5.1

5.6

6.7

3.9

8.9

4.6

7.3

2.8

4.3

2.4

9.8

4.4

2.0

6.4

1.9

4.4

3.9

2.2

3.9

7.3

3.1

1.8

4.9

4.9

4.9

9.8

5.6

4.0

4.8

2.8

1.1

1.3

2.2

1.0

0.8

0.0

1.8

2.1

0.6

2.4

2.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

問問問問 11111111    家庭での高齢者や病人の介護は、現実は女性が担いがちですが、あなたはどう思いま家庭での高齢者や病人の介護は、現実は女性が担いがちですが、あなたはどう思いま家庭での高齢者や病人の介護は、現実は女性が担いがちですが、あなたはどう思いま家庭での高齢者や病人の介護は、現実は女性が担いがちですが、あなたはどう思いま

すか。すか。すか。すか。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

家庭内での介護は女性が担いがちであることに対する考えについてみると、「男性も女性も同じよ

うに分担するのがよい」が55.0％と最も多く、次いで「女性が中心になり男性も手助けするのがよい」

が16.3％、「介護は体力が必要なので男性が積極的に取り組むほうがよい」が11.8％となっている。 

性別にみると、「女性が中心になり男性も手助けするのがよい」が男性に比べて女性が 5.9ポイ

ント高くなっている。 

性年齢別にみると、男女ともに 40歳代、50歳代では「介護は体力が必要なので男性が積極的

に取り組むほうがよい」が１割半ばから２割弱を占め、他の年代よりも高くなっている。 

■性年齢別 

介護は体

力が必要

なので男

性が積極

的に取り

組むほう

がよい 

男性が中

心になり

女性も手

助けする

のがよい 

男性も女

性も同じ

ように分

担するの

がよい 

女性が中

心になり

男性も手

助けする

のがよい 

介護は女

性の役割

だと思う 

その他 

わからな

い 

無回答 
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8.4

7.2

9.9

27.8

16.1

44.2

21.1

28.2

11.7

5.2

2.1

9.5

33.1

41.8

20.6

4.4

4.6

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

 
 ５ 就労・職場について  

 

問問問問 12121212    あなたは現在、収入のあなたは現在、収入のあなたは現在、収入のあなたは現在、収入のある職業についていますか。２つ以上の仕事についている方は、ある職業についていますか。２つ以上の仕事についている方は、ある職業についていますか。２つ以上の仕事についている方は、ある職業についていますか。２つ以上の仕事についている方は、

主なもの１つだけお選びください。（出産休暇や育児・介護休暇中の方も働いていると主なもの１つだけお選びください。（出産休暇や育児・介護休暇中の方も働いていると主なもの１つだけお選びください。（出産休暇や育児・介護休暇中の方も働いていると主なもの１つだけお選びください。（出産休暇や育児・介護休暇中の方も働いていると

お考えください。）お考えください。）お考えください。）お考えください。）（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

現在の職業についてみると、「職業にはついていない（専業主婦、学生など）」が 33.1％と最も

高く、次いで「常勤（正社員、フルタイム）」が 27.8％、「契約社員・派遣社員・パート・アルバ

イト」が 21.1％となっている。 

性別にみると、女性は「職業にはついていない（専業主婦、学生など）」が 41.8％、男性は「常

勤（正社員、フルタイム）」が 44.2％と最も高くなっている。 

 

自営業・自由

業・家族従業

員 

常勤（正社

員、フルタイ

ム） 

契約社員・派

遣社員・パー

ト・アルバイ

ト 

その他 

職業にはつ

いていない

（専業主婦、

学生など） 

無回答 
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8.4

7.2

6.7

8.8

4.8

6.2

7.3

9.0

9.9

4.9

2.0

12.2

9.9

13.6

9.4

27.8

16.1

46.7

38.2

18.5

16.9

4.8

0.7

44.2

43.9

76.5

67.8

76.2

24.8

0.9

21.1

28.2

24.4

29.4

45.2

44.6

23.0

4.9

11.7

26.8

15.7

8.9

5.0

14.4

9.4

5.2

2.1

0.0

0.0

0.8

0.8

2.4

6.3

9.5

0.0

3.9

4.4

3.0

12.8

22.6

33.1

41.8

22.2

23.5

28.2

30.8

57.0

65.3

20.6

24.4

2.0

3.3

5.0

31.2

45.3

4.4

4.6

0.0

0.0

2.4

0.8

5.5

13.9

4.1

0.0

0.0

3.3

1.0

3.2

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

性年齢別にみると、女性の 20 歳代、30 歳代では「常勤（正社員、フルタイム）」が最も高く、

40 歳代、50歳代では「契約社員・派遣社員・パート・アルバイト」が４割を超えて高くなってい

る。60 歳代、70 歳以上では「職業にはついていない（専業主婦、学生など）」が半数以上を占め

最も高くなっている。 

男性では、20 歳代から 50 歳代までで「常勤（正社員、フルタイム）」が最も高く、特に 30 歳

代から 50 歳代では７割程度の割合となっている。60 歳代、70 歳以上では「職業にはついていな

い（専業主婦、学生など）」が最も高くなっている。 

■性年齢別 

自営業・自

由業・家族

従業員 

常勤（正社

員、フルタ

イム） 

契約社員・

派遣社員・

パート・ア

ルバイト 

その他 

職業にはつ

いていない

（専業主

婦、学生な

ど） 

無回答 
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（問 12 で「１．自営業・自由業・家族従業員」「２．常勤（正社員、フルタイム）」「３．契約社員・

派遣社員・パート・アルバイト」とお答えの方に） 

問問問問 12121212－－－－１１１１    あなたの職場では、次のようなことがあると感じますか。あなたの職場では、次のようなことがあると感じますか。あなたの職場では、次のようなことがあると感じますか。あなたの職場では、次のようなことがあると感じますか。（（（（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

職場での男女差についてみると、「女性と男性で違いはない」が 45.1％と最も高く、次いで「女

性も男性と同じように時間外労働や深夜勤務がある」が 22.7％、「職務内容・配置に男女差があ

る」が 22.4％となっている。 

性別にみると、「女性と男性で違いはない」が男女ともに最も高くなっているものの、その差は

女性の方が 6.5ポイント高い。他方、「職務内容・配置に男女差がある」では男性が女性に比べて

12.3ポイント高くなっている。 

女性と男性で違いはない

女性も男性と同じように時間外労働や

深夜勤務がある

職務内容・配置に男女差がある

昇進・昇格に男女差がある

教育訓練・研修に男女差がある

無回答

賃金に男女差がある

募集・採用に男女差がある

育児休業がとりにくい

結婚や出産で退職しなければならない

ような雰囲気がある

その他

45.1

22.7

22.4

15.9

15.7

12.7

11.7

5.1

3.1

7.1

3.7

48.2

22.7

16.4

13.7

13.2

11.2

9.6

7.4

2.7

7.9

4.4

41.7

22.2

28.7

18

18.3

13.9

14.2

2.7

3.6

5.9

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=709）

女性（n=365）

男性（n=338）
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0.4

0.0

1.0

2.2

1.3

3.5

5.3

4.4

6.4

35.0

36.5

33.1

40.8 

41.5 

40.1 

9.2 

9.7 

8.4 

5.3 

5.2 

5.3 

1.8 

1.4 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

問問問問 13131313    あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

女性が職業をもつことについての考え方をみると、≪就労継続型≫が 40.8％、≪中断・再就職

型≫が 35.0％、「結婚するまでは職業をもち、結婚後は家事に専念した方がよい」と「子どもが

できるまでは職業をもち、子どもができたら家事・育児に専念した方がよい」を合わせた≪結婚・

出産離職型≫が 7.5％となっており、≪中断・再就職型≫と≪就労継続型≫を合わせると７割を

超えている。 

性別にみると、≪結婚・出産離職型≫で、男性が女性を上回り、≪中断・再就職型≫と≪就労

継続型≫では男性が女性を下回っている。 

 

 ≪結婚・出産離職型≫ 

≪中断・ 

再就職型≫ 

≪就労 

継続型≫ 

   

        

女性は職

業をもたな

い方がよ

い 

結婚する

までは職

業をもち、

結婚後は

家事に専

念した方

がよい 

子どもが

できるまで

は職業を

もち、子ど

もができた

ら家事・育

児に専念

した方がよ

い 

子どもが

できたら辞

め、子ども

に手がか

からなくな

ったら再び

職業をも

つ方がよ

い 

結婚・出産

にかかわ

らずずっと

職業をも

つ方がよ

い 

その他 

わからな

い 

無回答 
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0.6

0.6

0.4

3.2

2.0

4.3

9.1

8.1

10.4

38.1

42.2

33.5

35.0

34.2

35.9

7.3

7.2

8.0

4.2

3.4

5.4

2.4

2.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

前回調査と比較すると、今回調査では≪就労継続型≫が 5.8 ポイント増加している。性別にみ

ても、女性は 7.3ポイント、男性は 4.2ポイント増加していることから、女性の結婚・出産にか

かわらず就労継続を肯定する割合が高まっている。 

■前回調査 

 ≪結婚・出産離職型≫ 

≪中断・ 

再就職型≫ 

≪就労 

継続型≫ 

   

        

女性は職

業をもたな

い方がよ

い 

結婚する

までは職

業をもち、

結婚後は

家事に専

念した方

がよい 

子どもが

できるまで

は職業を

もち、子ど

もができた

ら家事・育

児に専念

した方が

よい 

子どもが

できたら辞

め、子ども

に手がか

からなくな

ったら再び

職業をも

つ方がよ

い 

結婚・出産

にかかわ

らずずっと

職業をも

つ方がよ

い 

その他 

わからな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

2.0

1.6

0.9

2.2

1.3

0.0

1.0

0.8

1.5

0.0

3.5

3.5

2.4

3.9

2.2

1.0

3.2

7.5

5.3

4.4

6.7

4.9

0.8

3.8

6.1

4.9

6.4

9.8

9.8

4.4

3.0

5.6

9.4

35.0

36.5

31.1

29.4

32.3

40.0

42.4

36.8

33.1

31.7

17.6

34.4

27.7

36.8

40.6

40.8 

41.5 

48.9 

48.0 

41.1 

39.2 

37.0 

42.4 

40.1 

31.7 

49.0 

36.7 

47.5 

40.8 

34.0 

9.2 

9.7 

11.1 

10.8 

14.5 

9.2 

9.7 

4.9 

8.4 

12.2 

15.7 

13.3 

8.9 

6.4 

0.9 

5.3 

5.2 

2.2 

5.9 

9.7 

6.2 

3.6 

2.8 

5.3 

12.2 

3.9 

5.6 

6.9 

4.0 

2.8 

1.8 

1.4 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

1.2 

4.9 

2.3 

0.0 

0.0 

3.3 

3.0 

1.6 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

性年齢別にみると、≪結婚・出産離職型≫が男性の 20 歳代、30 歳代、70 歳以上で１割を超え

ているほか、女性では 20 歳代～40 歳代と 70 歳以上、男性では 30 歳代～60 歳代で≪中断・再就

職型≫よりも≪就労継続型≫が高くなっている。 

■性年齢別 

 ≪結婚・出産離職型≫ 

≪中断・ 

再就職型≫ 

≪就労 

継続型≫ 

   

        

女性は職

業をもた

ない方が

よい 

結婚する

までは職

業をも

ち、結婚

後は家事

に専念し

た方がよ

い 

子どもが

できるま

では職業

をもち、

子どもが

できたら

家事・育

児に専念

した方が

よい 

子どもが

できたら

辞め、子

どもに手

がかから

なくなっ

たら再び

職業をも

つ方がよ

い 

結婚・出

産にかか

わらずず

っと職業

をもつ方

がよい 

その他 

わからな

い 

無回答 
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32.0

36.1

37.8

39.2

45.2

37.7

36.4

23.6

26.5

19.5

29.4

28.9

23.8

29.6

24.5

43.6

42.7

44.4

46.1

40.3

48.5

41.2

38.2

45.1

61.0

47.1

48.9

49.5

40.0

36.8

17.2

13.9

17.8

11.8

8.9

10.0

15.8

20.1

21.4

17.1

21.6

17.8

18.8

24.0

25.5

2.1

1.5

0.0

0.0

2.4

0.8

3.0

1.4

2.7

2.4

2.0

1.1

5.0

2.4

2.8

5.1

5.8

0.0

2.9

3.2

3.1

3.6

16.7

4.3

0.0

0.0

3.3

3.0

4.0

10.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

問問問問 14141414    今の社会全体から見て、女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じ今の社会全体から見て、女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じ今の社会全体から見て、女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じ今の社会全体から見て、女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じ

ることはありますか。ることはありますか。ることはありますか。ることはありますか。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じることがあるかについてみると、

「やや感じる」が 43.6％と最も高く、次いで「非常に感じる」が 32.0％となっており、７割以上

の人が何らかの≪障害がある≫と感じている。 

性年齢別にみると、男女ともに 70歳以上が「非常に感じる」と「やや感じる」を合わせた≪障

害がある≫と感じている人の割合が、他の年代に比べて低くなっている。 

■性年齢別 

≪障害があると感じる≫ ≪障害があると感じない≫  

     

非常に感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない 無回答 

 

 

 

 



 33

職業別にみると、“常勤（正社員、フルタイム）”や“契約社員・派遣社員・パート・アルバイ

ト”、“職業にはついていない（専業主婦、学生など）”では≪感じる≫が８割前後となっているの

に対し、“自営業・自由業・家族従業員”と“その他”では６割強から７割弱となっている。 

就業状況別にみると、≪感じる≫が“夫だけ働いている”と“共働き”ではおおむね８割と高

くなっている。また、“妻だけ働いている”では≪感じる≫が 75.0％で、特に「非常に感じる」

が 38.9％と約４割を占めている。 

■職業別、就業状況別 

合計

(n)

非常に感

じる

やや感じる

あまり感じ

ない

全く感じな

い

無回答 ≪感じる≫

≪感じ

ない≫

自営業・自由業・家族従業

員

104 27.9 40.4 26.9 2.9 1.9 68.3 29.8

常勤（正社員、フルタイム） 344 31.4 48.8 14.8 2.3 2.6 80.2 17.1

契約社員・派遣社員・パー

ト・アルバイト

261 31.4 47.1 16.5 2.7 2.3 78.5 19.2

その他 64 25.0 39.1 20.3 3.1 12.5 64.1 23.4

職業にはついていない

（専業主婦、学生など）

409 35.7 41.3 17.4 1.2 4.4 77.0 18.6

共働き 357 32.2 47.1 14.3 2.2 4.2 79.3 16.5

夫だけ働いている 227 35.7 45.8 14.5 1.8 2.2 81.5 16.3

妻だけ働いている 36 38.9 36.1 22.2 2.8 0.0 75.0 25.0

夫婦とも無職 204 30.9 39.2 20.6 2.0 7.4 70.1 22.6

職

業

別

就

業

状

況

別

  単位：％

 

 

 

 

 

 

１番目に高い 
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（問 14 で「１．非常に感じる」、「２．やや感じる」とお答えの方に） 

問問問問 14141414－－－－１１１１    女性が働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。女性が働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。女性が働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。女性が働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。（（（（○○○○ははははいくついくついくついくつ

でもでもでもでも））））    

女性が働き続けるために必要なことについてみると、「保育施設や保育時間の延長など保育内容

を充実する」が 68.8％と最も高く、次いで「職場の条件・制度を整え、長く働き続けることを妨

げるような慣行をなくす」が 64.5％、「育児・介護休業制度の普及を図る」が 61.1％となってい

る。 

性別にみると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、「男性の家事や育児を行う意識や

能力を高める」や「高齢者や病人の世話を支援する制度やサービスを充実する」では、女性が男

性よりも 10ポイント以上高くなっている。 

 

その他

わからない

無回答

昇進・賃金・教育訓練などでの男女の

不公平な取り扱いをなくす

高齢者や病人の世話を支援する制度や

サービスを充実する

男性の家事や育児を行う意識や能力を高める

保育施設や保育時間の延長など

保育内容を充実する

職場の条件・制度を整え、長く働き続けることを

妨げるような慣行をなくす

育児・介護休業制度の普及を図る

地域で子育てを支援する仕組みをつくる

家族の中での理解を深める

68.8 

64.5 

61.1 

53.0 

43.4 

35.4 

34.8 

32.3 

5.1 

0.4 

0.2 

67.6 

65.3 

63.9 

57.1 

50.1 

34.9 

36.7 

36.0 

3.9 

0.5 

0.4 

71.2 

62.8 

57.1 

46.7 

33.4 

35.9 

31.3 

26.6 

7.1 

0.3 

-

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=935）

女性（n=559）

男性（n=368）
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前回調査と比較すると、今回調査では「昇進・賃金・教育訓練などでの男女の不公平な取り扱

いをなくす」が 6.7ポイント増加、「高齢者や病人の世話を支援する制度やサービスを充実する」

が 5.4ポイント増加、「職場の条件・制度を整え、長く働き続けることを妨げるような慣行をなく

す」が 5.2ポイント増加している。 

■前回調査 

地域で子育てを支援する仕組みをつくる

保育施設や保育時間の延長など

保育内容を充実する

職場の条件・制度を整え、

長く働き続けることを妨げるような慣行をなくす

育児・介護休業制度の普及を図る

高齢者や病人の世話を支援する

制度やサービスを充実する

男性の家事や育児を行う意識や能力を高める

無回答

昇進・賃金・教育訓練などでの

男女の不公平な取り扱いをなくす

家族の中での理解を深める

その他

わからない

68.8

64.5

61.1

53.0

43.4

35.4

34.8

32.3

5.1

0.4

0.2

69.6

59.3

60.7

47.6

42.6

35.6

28.1

30.5

5.0

0.2

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=935）

前回（n=848）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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問問問問 15151515    子育てや介護によりいったん離職した女性が再就職や起業にチャレンジするために子育てや介護によりいったん離職した女性が再就職や起業にチャレンジするために子育てや介護によりいったん離職した女性が再就職や起業にチャレンジするために子育てや介護によりいったん離職した女性が再就職や起業にチャレンジするために

は、どのようなことが必要だと思いますか。（は、どのようなことが必要だと思いますか。（は、どのようなことが必要だと思いますか。（は、どのようなことが必要だと思いますか。（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

女性の再就職や起業へチャレンジするために必要なことについてみると、「個別の状況に応じた

柔軟な勤務形態（在宅勤務や短時間勤務など）の導入」が 60.4％と最も高く、次いで「地域の保

育園、学童保育などの保育サービスの充実」が 57.1％、「育児や介護により退職した職員をもと

の会社で再雇用する制度の導入」が 55.9％となっている。 

性別にみると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、「高齢者や病人の世話を支援する

制度やサービスの充実」、「女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力」、「男性の家事や育

児を行う意識や能力を高める」、「個別の状況に応じた柔軟な勤務形態（在宅勤務や短時間勤務な

ど）の導入」で、女性が男性よりも 10ポイント以上高くなっている。 

女性が働くことに対する家族や

周囲の理解と協力

高齢者や病人の世話を支援する制度

やサービスの充実

企業における事業所内の

託児施設の整備

男性の家事や育児を行う

意識や能力を高める

個別の状況に応じた柔軟な勤務形態

（在宅勤務や短時間勤務など）の導入

地域の保育園、学童保育などの

保育サービスの充実

育児や介護により退職した職員をもとの

会社で再雇用する制度の導入

気軽に相談できる窓口の充実

女性の起業に関する情報提供や

相談体制

その他

わからない

無回答

再就職準備のためのセミナーや

能力向上のための学習機会の提供

60.4 

57.1 

55.9 

50.7 

39.2 

38.2 

38.0 

31.2 

23.0 

12.7 

2.5 

1.5 

2.1 

65.2 

59.3 

54.4 

57.9 

41.0 

40.6 

43.5 

36.6 

26.8 

13.5 

1.5 

1.7 

2.1 

53.9 

54.3 

57.8 

40.9 

36.8 

34.4 

30.5 

23.9 

17.9 

11.3 

3.7 

1.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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前回調査と比較すると、大きな変化はみられない。 

■前回調査 

気軽に相談できる窓口の充実

個別の状況に応じた柔軟な勤務形態

（在宅勤務や短時間勤務など）の導入

地域の保育園、学童保育などの

保育サービスの充実

育児や介護により退職した職員を

もとの会社で再雇用する制度の導入

高齢者や病人の世話を支援する

制度やサービスの充実

企業における事業所内の

託児施設の整備

無回答

女性が働くことに対する

家族や周囲の理解と協力

男性の家事や育児を行う

意識や能力を高める

再就職準備のためのセミナーや

能力向上のための学習機会の提供

女性の起業に関する

情報提供や相談体制

その他

わからない

60.4

57.1

55.9

50.7

39.2

38.2

38.0

31.2

23.0

12.7

2.5

1.5

2.1

56.8

58.8

54.1

47.0

39.3

38.4

37.3

31.0

24.1

13.2

1.7

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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59.7

70.1

84.4

83.3

67.7

66.9

69.1

62.5

45.5

56.1

43.1

33.3

44.6

44.8

54.7

22.1

14.5

11.1

11.8

22.6

15.4

14.5

9.7

32.5

29.3

37.3

43.3

36.6

32.0

18.9

2.5

1.0

0.0

1.0

0.0

2.3

0.6

1.4

4.7

2.4

5.9

11.1

2.0

4.0

2.8

12.0

10.0

4.4

3.9

9.7

13.1

12.7

10.4

14.6

12.2

13.7

12.2

15.8

14.4

17.0

3.7 

4.4 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

3.0 

16.0 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

4.8 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

問問問問 16161616    育児や家族介護を行うために、法律に基づき男女ともに育児休業や介護休業を取得育児や家族介護を行うために、法律に基づき男女ともに育児休業や介護休業を取得育児や家族介護を行うために、法律に基づき男女ともに育児休業や介護休業を取得育児や家族介護を行うために、法律に基づき男女ともに育児休業や介護休業を取得

できる制度があります。あなたは、自分自身が「育児休業制度」や「介護休業制度」できる制度があります。あなたは、自分自身が「育児休業制度」や「介護休業制度」できる制度があります。あなたは、自分自身が「育児休業制度」や「介護休業制度」できる制度があります。あなたは、自分自身が「育児休業制度」や「介護休業制度」

を利用することについてどう思いますか。現在、必要のない方も必要になった場合をを利用することについてどう思いますか。現在、必要のない方も必要になった場合をを利用することについてどう思いますか。現在、必要のない方も必要になった場合をを利用することについてどう思いますか。現在、必要のない方も必要になった場合を

想定してお答えください。想定してお答えください。想定してお答えください。想定してお答えください。（（（（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

育児休業制度について育児休業制度について育児休業制度について育児休業制度について 

育児休業制度の利用をどう思うかについてみると、「利用したい」が 59.7％と最も高く、次い

で「利用したいが利用できそうにないと思う」が 22.1％となっている。 

性年齢別にみると、女性は「利用したい」がすべての年代で最も高くなっているが、男性は女

性に比べて割合が低く、40 歳代では「利用したいが利用できそうにないと思う」が「利用したい」

を上回っている。また、男性は「利用したいが利用できそうにないと思う」が女性に比べて高い

割合となっている。 

■性年齢別 

利用したい 

利用したいが

利用できそう

にないと思う 

利用したくない わからない 無回答 
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61.9

69.7

75.6

75.5

71.0

68.5

68.5

65.3

51.2

53.7

45.1

38.9

55.4

50.4

60.4

22.5

17.5

15.6

18.6

22.6

20.0

17.6

10.4

29.6

29.3

33.3

43.3

27.7

30.4

17.0

1.7

1.0

2.2

2.0

0.8

0.8

0.6

0.7

2.7

4.9

2.0

5.6

1.0

2.4

1.9

10.9

8.3

6.7

3.9

5.6

10.0

10.9

9.7

14.4

12.2

19.6

12.2

15.8

12.8

15.1

3.0 

3.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

2.4 

13.9 

2.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

5.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

 
介護休業制度について介護休業制度について介護休業制度について介護休業制度について 

介護休業制度の利用をどう思うかについてみると、「利用したい」が 61.9％と最も高く、次い

で「利用したいが利用できそうにないと思う」が 22.5％となっている。 

性年齢別についてみると、女性はすべての年代で「利用したい」が６割半ばから７割を超えて

最も高くなっている。他方、男性は 40 歳代をのぞくすべての年代で「利用したい」が「利用した

いが利用できそうにないと思う」を上回っている。 

■性年齢別    

利用したい 

利用したいが

利用できそう

にないと思う 

利用したくない わからない 無回答 
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育児育児育児育児休業制度について休業制度について休業制度について休業制度について 

就業状況別にみると、「利用したい」が“共働き”では６割強であるのに対し、“夫だけ働いて

いる”では５割半ばとなっている。また、“妻だけ働いている”では７割半と相対的に高くなって

いる。 

■就業状況別    

合計

(n)

利用したい

利用したいが

利用できそう

にないと思う

利用したくな

い

わからない 無回答

共働き 357 62.2 26.1 2.2 8.1 1.4

夫だけ働いている 227 56.8 26.4 4.4 10.1 2.2

妻だけ働いている 36 75.0 16.7 2.8 2.8 2.8

夫婦とも無職 204 62.3 14.7 2.0 15.7 5.4

就

業

状

況

別

 単位：％

 

 

 

介護介護介護介護休業制度について休業制度について休業制度について休業制度について 

就業状況別にみると、「利用したい」が“共働き”や“夫だけ働いている”では６割前後となっ

ているのに対し、“妻だけ働いている”では７割半と相対的に高くなっている。 

■就業状況別    

合計

(n)

利用したい

利用したいが

利用できそう

にないと思う

利用したくな

い

わからない 無回答

共働き 357 61.9 27.2 2.0 8.7 0.3

夫だけ働いている 227 59.9 24.2 1.8 12.3 1.8

妻だけ働いている 36 75.0 16.7 2.8 5.6 0.0

夫婦とも無職 204 69.6 13.7 1.5 11.3 3.9

就

業

状

況

別

 単位：％

 

 

 

 

  

１番目に高い 

１番目に高い 
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6.4

6.9

4.4

5.9

8.1

7.7

7.3

6.3

5.6

0.0

3.9

4.4

5.0

8.0

7.5

42.5

42.8

33.3

44.1

40.3

48.5

40.0

45.1

41.8

39.0

37.3

45.6

46.5

36.8

43.4

43.5

42.3

60.0

43.1

41.9

38.5

47.9

33.3

45.7

56.1

51.0

41.1

40.6

48.8

44.3

5.2

4.9

2.2

6.9

8.9

4.6

3.6

2.8

5.4

4.9

7.8

7.8

6.9

4.8

1.9

2.4 

3.1 

0.0 

0.0 

0.8 

0.8 

1.2 

12.5 

1.4 

0.0 

0.0 

1.1 

1.0 

1.6 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

問問問問 17171717    男性が育児休業をとることについて、あなたはどう思いますか。男性が育児休業をとることについて、あなたはどう思いますか。男性が育児休業をとることについて、あなたはどう思いますか。男性が育児休業をとることについて、あなたはどう思いますか。（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）    

男性が育児休業をとることをどう思うかについてみると、「男性も一定期間、育児休業を取るよ

うにした方がよい」が 43.5％と最も高く、次いで「育児休業は取りやすい方がとればよい」が

42.5％となっている。 

性年齢別にみると、女性は 20歳代、40歳代、60歳代、男性は 20 歳代、30 歳代及び 60 歳以上

で、「男性も一定期間、育児休業を取るようにした方がよい」が「育児休業は取りやすい方がとれ

ばよい」を上回っており、特に女性の 20歳代では６割、男性の 20歳代～30 歳代では半数を超え

ている。 

■性年齢別 

男性が育児休

業をとる必要

はない 

育児休業は取

りやすい方が

とればよい 

男性も一定期

間、育児休業

を取るようにし

た方がよい 

その他 無回答 
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いやがっているのに卑わいな話や

わい談を聞かされた

特にない

「女（男）のくせに」「女（男）だから」と

差別的な言い方をされた

身体をさわられた

容姿について傷つくようなことを言われた

宴会などでお酌やデュエットを強要された

その他

無回答

結婚や異性との交際について

しつこく聞かれた

帰宅途中などに後をつけられたり、

つきまとわれたりした

プライバシーに関することや性的な内容

の手紙や電話を受けた

性的なうわさをたてられた

交際を強要された

ヌード写真や卑わいな雑誌を目につくところ

に置かれたり、貼られたりした

62.7 

14.6 

9.8 

9.1 

8.1 

7.8 

4.7 

3.6 

2.2 

2.1 

1.5 

1.5 

2.9 

5.1 

53.2 

18.9 

16.5 

10.7 

12.5 

11.7 

6.8 

5.8 

3.5 

2.3 

2.4 

2.1 

3.5 

4.6 

75.5 

8.6 

0.8 

6.6 

1.9 

2.5 

1.9 

0.8 

0.4 

1.9 

0.2 

0.6 

2.1 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

 

 ６ 人権について  

 

問問問問 18181818    あなたは、これまでに職場や学校、地域などで次のような「セクシュアル・ハラスメあなたは、これまでに職場や学校、地域などで次のような「セクシュアル・ハラスメあなたは、これまでに職場や学校、地域などで次のような「セクシュアル・ハラスメあなたは、これまでに職場や学校、地域などで次のような「セクシュアル・ハラスメ

ント」を受けた経験がありますか。ント」を受けた経験がありますか。ント」を受けた経験がありますか。ント」を受けた経験がありますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

これまでに職場や学校、地域などで「セクシュアル・ハラスメント」を受けた経験があるかに

ついてみると、「特にない」が 62.7％と最も高く、次いで「『女（男）のくせに』『女（男）だか

ら』と差別的な言い方をされた」が 14.6％、「身体をさわられた」が 9.8％となっている。 

性別にみると、男女ともに「特にない」が最も高いが、男性の方が女性に比べて 22.3ポイント

高くなっている。 
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93.3

93.2

93.6

89.3

90.4

88.3

35.7

36.5

34.6

56.0

61.3

49.0

47.5

55.4

36.8

2.3

1.8

2.7

6.3

4.8

8.0

49.3

49.2

49.6

33.9

30.0

38.9

44.0

37.5

53.1

1.0

1.4

0.4

1.1

1.4

0.4

11.2

10.1

12.6

6.9

5.4

8.9

5.3

3.9

6.8

3.4

3.5

3.3

3.3

3.4

3.3

3.7

4.2

3.1

3.2

3.4

3.1

3.2

3.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(ア)

命の危険を

感じる くらいの

暴力を受ける

(イ)                    

身体を傷つけられ

たり、傷つけられ

る可能性のある

行為を受ける

(ウ)

何を言っても無視

をする

(エ)

｢誰のおかげで

食べられるんだ｣

などと言う

(オ)

大声で怒鳴る

問問問問 19191919    あなたは、次のようなことが配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人のあなたは、次のようなことが配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人のあなたは、次のようなことが配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人のあなたは、次のようなことが配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人の

間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。（ア）～（コ）のそれぞれについて、「１」間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。（ア）～（コ）のそれぞれについて、「１」間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。（ア）～（コ）のそれぞれについて、「１」間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。（ア）～（コ）のそれぞれについて、「１」

～「３」のうちあなたの考えに近い番号に～「３」のうちあなたの考えに近い番号に～「３」のうちあなたの考えに近い番号に～「３」のうちあなたの考えに近い番号に○○○○をつけてください。をつけてください。をつけてください。をつけてください。（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）    

暴力に対する考えについてみると、「どんな場合でも暴力にあたると思う」が“(ア)命の危険を

感じるくらいの暴力を受ける”と“(イ)身体を傷つけられたり、傷つけられる可能性のある行為

を受ける”の≪身体的暴力≫では９割前後と高く、“(カ)大切にしているものをわざと壊したり、

捨てたりする”や“(ケ)望まない性行為を強要する”も７割前後となっている。一方、“(ウ)何を

言っても無視をする”では３割半ば、“(オ)大声で怒鳴る”と“(ク)交友関係や電話、メールなど

を細かくチェックする”は５割に満たない。 

性別にみると、“(エ)｢誰のおかげで食べられるんだ｣などと言う”、“(オ)大声で怒鳴る”、“(ク)

交友関係や電話、メールなどを細かくチェックする”では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」

が男性よりも女性で 10ポイント以上高くなっている。 

 

どんな場合でも暴

力にあたると思う 

暴力にあたる場合

も、そうでない場合

もあると思う 

暴力にあたるとは

思わない 

無回答 
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70.2

72.3

67.5

67.3

70.8

62.5

47.5

53.0

40.1

69.8

72.4

66.5

62.4

66.6

57.0

23.5

21.7

25.9

23.0

20.8

25.7

38.5

34.6

43.6

24.0

20.7

28.2

28.9

24.2

34.6

2.7

2.4

3.1

6.2

4.8

8.2

10.2

8.6

12.5

2.5

2.8

1.9

4.9

4.9

5.1

3.6

3.7

3.5

3.6

3.5

3.7

3.8

3.8

3.9

3.7

4.1

3.3

3.8

4.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(カ)

大切にしているも

のをわざと壊した

り、捨てたりする

（キ）

生活費を渡さない

（ク）

交友関係や電話、

メールなどを細か

くチェックする

（ケ）

望まない性行為を

強要する

（コ）

避妊に協力しない

 

どんな場合でも暴

力にあたると思う 

暴力にあたる場

合も、そうでない

場合もあると思う 

暴力にあたるとは

思わない 

無回答 
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1.2

1.7

0.6

2.2

2.7

1.6

6.6

6.6

6.6

4.6

6.6

1.9

3.9

6.1

1.0

8.9

11.5

5.3

23.9

23.8

23.9

10.8

13.8

6.6

91.3

88.2

95.3

85.1

81.4

90.1

65.3

64.8

66.1

80.8

75.4

88.3

3.6

4.1

3.1

3.8

4.4

3.1

4.1

4.8

3.3

3.7

4.2

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(ア)                    

命の危険を感じる

くらいの暴力を受

ける

(イ)                     

身体を傷つけられ

たり、傷つけられる

可能性のある 行

為を受ける

(ウ)

何を言っても無視

をする

(エ) 

｢誰のおかげで食

べられるんだ｣など

と言う

問問問問 20202020    あなたは、今までに配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人などかあなたは、今までに配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人などかあなたは、今までに配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人などかあなたは、今までに配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人などか

ら以下のら以下のら以下のら以下の((((アアアア))))～（サ）のような行為を受けたことがありますか。～（サ）のような行為を受けたことがありますか。～（サ）のような行為を受けたことがありますか。～（サ）のような行為を受けたことがありますか。（それぞれ○は１（それぞれ○は１（それぞれ○は１（それぞれ○は１つつつつ

ずつ）ずつ）ずつ）ずつ）    

暴力を受けた経験についてみると、「何度もあった」と「１、２度あった」を合わせた≪あった

≫が“（オ）大声で怒鳴る”では４割“、（ウ）何を言っても無視をする”では３割を超えて高く

なっている。 

性別にみると、≪あった≫について、“(エ)｢誰のおかげで食べられるんだ｣などと言う”、“(ケ)

望まない性行為を強要する”では、女性が男性を 10ポイント以上上回っている。一方、“(ウ)何

を言っても無視をする”、“(カ)大切にしているものをわざと壊したり、捨てたりする”、“（ク)交

友関係や電話、メールなどを細かくチェックする”では、男性が女性をわずかに上回っている。 

 

≪あった≫   

    

何度もあった １、２度あった まったくない 無回答 
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12.3

14.8

8.8

3.2

2.7

3.7

3.1

4.5

1.0

2.8

3.0

2.7

5.3

7.9

1.9

2.9

4.1

1.4

1.2

1.7

0.6

28.6

29.3

28.2

9.1

8.2

10.1

3.5

4.6

1.9

7.8

6.9

8.8

11.9

16.6

5.6

6.1

9.0

2.1

0.6

0.8

0.2

54.9

51.3

59.5

84.0

84.9

82.9

89.5

86.5

93.6

85.4

85.8

85.0

79.1

71.4

89.1

86.6

82.1

92.6

20.9

17.9

25.1

4.2

4.6

3.5

3.8

4.2

3.3

4.0

4.4

3.5

4.0

4.4

3.5

3.7

4.1

3.3

4.4

4.8

3.9

77.3

79.6

74.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(オ)

大声で怒鳴る

(カ) 

大切にしているも

のをわざと壊した

り、捨てたりする

（キ）

生活費を渡さない

（ク）

交友関係や電話、

メールなどを細かく

チェックする

（ケ）

望まない性行為を

強要する

（コ）

避妊に協力しない

（サ）

その他

 

≪あった≫   

    

何度もあった １、２度あった まったくない 無回答 
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暴力に対する考えについて、暴力の経験回数ごとにみると、身体的暴力、経済的暴力、性的暴

力では、暴力の経験回数にかかわらず「どんな場合でも暴力にあたると思う」が最も高くなって

いる。一方、精神的暴力のうち、「（オ）大声で怒鳴る」、「（ク)交友関係や電話、メールなどを細

かくチェックする）」について、「１、２度あった」人では、「暴力にあたる場合も、そうでない場

合もあると思う」が「どんな場合でも暴力にあたると思う」を上回っている。また、「（ウ）何を

言っても無視をする」では、経験回数にかかわらず、「暴力にあたる場合も、そうでない場合もあ

ると思う」が最も高くなっている。 

■暴力の経験（問 20）ごとにみる、暴力に対する考え 

合計

（n）

どんな場合でも

暴力にあたると

思う

暴力にあたる場

合も、そうでない

場合もあると思う

暴力にあたると

は思わない

無回答

全体 1,237 93.3 2.3 1.0 3.4

何度もあった 15 93.3 0.0 0.0 6.7

１、２度あった 48 91.7 6.3 0.0 2.1

まったくない 1,129 95.3 2.3 1.1 1.3

全体 1,237 89.3 6.3 1.1 3.3

何度もあった 27 96.3 3.7 0.0 0.0

１、２度あった 110 85.5 11.8 0.9 1.8

まったくない 1,053 91.7 6.0 1.1 1.1

全体 1,237 35.7 49.3 11.2 3.7

何度もあった 82 41.5 41.5 14.6 2.4

１、２度あった 296 27.7 63.5 7.8 1.0

まったくない 808 39.2 46.7 12.4 1.7

全体 1,237 56.0 33.9 6.9 3.2

何度もあった 57 82.5 14.0 3.5 0.0

１、２度あった 134 51.5 42.5 4.5 1.5

まったくない 1,000 56.7 34.6 7.5 1.2

全体 1,237 47.5 44.0 5.3 3.2

何度もあった 152 55.9 34.2 5.9 3.9

１、２度あった 354 39.0 55.9 4.8 0.3

まったくない 679 51.8 41.7 5.2 1.3

全体 1,237 47.5 38.5 10.2 3.8

何度もあった 35 51.4 37.1 11.4 0.0

１、２度あった 96 36.5 40.6 21.9 1.0

まったくない 1,057 49.5 39.4 9.4 1.8

全体 1,237 70.2 23.5 2.7 3.6

何度もあった 39 76.9 17.9 2.6 2.6

１、２度あった 112 68.8 29.5 0.9 0.9

まったくない 1,039 71.7 23.8 3.1 1.4

全体 1,237 67.3 23.0 6.2 3.6

何度もあった 38 71.1 18.4 10.5 0.0

１、２度あった 43 69.8 30.2 0.0 0.0

まったくない 1,107 68.5 23.5 6.5 1.5

全体 1,237 69.8 24.0 2.5 3.7

何度もあった 66 84.8 12.1 0.0 3.0

１、２度あった 147 63.3 34.7 2.0 0.0

まったくない 978 71.8 23.8 2.9 1.5

全体 1,237 62.4 28.9 4.9 3.8

何度もあった 36 88.9 11.1 0.0 0.0

１、２度あった 75 58.7 36.0 5.3 0.0

まったくない 1,071 63.6 29.7 5.2 1.5

身

体

的

暴

力

(ア) 命の危険を感

じるくらいの暴力を

受ける

(イ) 身体を傷つけ

られたり、傷つけら

れる可能性のある

行為を受ける

性

的

暴

力

(ケ) 望まない性行

為を強要する

(コ) 避妊に協力し

ない

精

神

的

暴

力

(ウ) 何を言っても

無視をする

(エ) ｢誰のおかげで

食べられるんだ｣な

どと言う

(オ) 大声で怒鳴る

(ク) 交友関係や電

話、メールなどを細

かくチェックする

　単位：％

(カ) 大切にしてい

るものをわざと壊し

たり、捨てたりする

経

済

的

暴

力

(キ) 生活費を渡さ

ない
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警察署

友人・知人

親族

市役所等の相談窓口・電話相談など

医師、カウンセラーなど

家庭裁判所、弁護士

同じような経験をした女性やグループ

民間の支援団体

東京ウィメンズプラザや

東京都女性相談センター

その他

無回答

65.7 

63.4 

10.4 

9.0 

7.5 

3.0 

2.2 

2.2 

2.2 

0.7 

0.0 

68.1 

66.4 

8.6 

6.9 

6.9 

1.7 

2.6 

1.7 

2.6 

0.9 

0.0 

50.0 

44.4 

22.2 

22.2 

11.1 

11.1 

0.0 

5.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=134）

女性（n=116）

男性（n=18）

19.3

26.9

7.1

66.5

59.2

78.7

14.1

13.9

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=693）

女性（n=431）

男性（n=254）

性

別

（問 20（ア）～（サ）のうち１つでも「１．何度もあった」「２．１、２度あった」とお答えした方に） 

問問問問 20202020－－－－１１１１    あなたはこれまでに誰かに打ち明けたり、相談しあなたはこれまでに誰かに打ち明けたり、相談しあなたはこれまでに誰かに打ち明けたり、相談しあなたはこれまでに誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。たりしましたか。たりしましたか。たりしましたか。（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）    

配偶者やパートナー・恋人から受けた行為について相談したかについてみると、「相談しなかっ

た（できなかった）」が 66.5％、「相談した」が 19.3％となっている。 

性別にみると、男女ともに「相談しなかった（できなかった）」が高い割合となっているが、男

性の方が女性に比べて 19.5ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問 20－1 で「１．相談した」とお答えした方に） 

問問問問 20202020－－－－１１１１－－－－１１１１    誰（誰（誰（誰（どこどこどこどこ））））に相談しましたか。に相談しましたか。に相談しましたか。に相談しましたか。（○はいくつで（○はいくつで（○はいくつで（○はいくつでも）も）も）も）    

相談相手についてみると、「友人・知人」が 65.7％と最も高く、次いで「親族」が 63.4％、「市

役所等の相談窓口・電話相談など」が 10.4％となっている。 

 

相談した 

相談しなかった 

（できなかった） 

無回答 
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（問 20－1 で「２．相談しなかった（できなかった）」とお答えした方） 

問問問問 20202020－－－－１１１１－－－－２２２２    誰にも相談しなかった誰にも相談しなかった誰にも相談しなかった誰にも相談しなかった（（（（できなかったできなかったできなかったできなかった））））理由は何ですか。理由は何ですか。理由は何ですか。理由は何ですか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

受けた行為について相談しなかった（できなかった）理由についてみると、「相談するほどのこ

とではないと思ったから」が 64.9％と最も高く、次いで「自分にも悪いところがあると思ったか

ら」が 31.0％、「相談しても無駄だと思ったから」が 24.7％となっている。 

性別にみると、「相談するほどのことではないと思ったから」や「自分にも悪いところがあると

思ったから」では男性が女性よりも 10ポイント前後高くなっている。 

 

他人を巻き込みたくなかったから

相談するほどのことではないと

思ったから

自分にも悪いところがあると思ったから

相談しても無駄だと思ったから

自分さえ我慢すればこのまま

やっていけると思ったから

相談できる人がいなかったから

無回答

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

どこに相談してよいのか

わからなかったから

相談した相手の言動により、

不快な思いをすると思ったから

相談したことがわかると、もっと

ひどい暴力を受けると思ったから

子どもに危害が及ぶと思ったから

その他

64.9 

31.0 

24.7 

20.4 

14.3 

13.2 

10.0 

5.9 

2.8 

1.3 

1.3 

5.2 

0.9 

60.8 

26.7 

26.3 

23.1 

14.5 

12.5 

11.8 

5.5 

3.9 

1.2 

1.6 

5.9 

1.2 

70.5 

37.5 

22.5 

17.0 

14.0 

14.5 

8.0 

6.0 

1.5 

1.5 

1.0 

4.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=461）

女性（n=255）

男性（n=200）
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問問問問 21212121    あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）※※※※」に対する対」に対する対」に対する対」に対する対策策策策やややや援援援援助として、助として、助として、助として、

特にどのようなものを特にどのようなものを特にどのようなものを特にどのようなものを充充充充実すべきだと思いますか。実すべきだと思いますか。実すべきだと思いますか。実すべきだと思いますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

ＤＶに対する支援や援助で充実するべきものについてみると、「家庭内であれ、暴力は犯罪とな

る行為を含む重大な人権侵害である、という意識を啓発する」が 64.3％と最も高く、次いで「い

ざという時に駆け込める緊急避難場所（シェルター）を整備する」が 63.1％、「加害者に対する

厳正な対処や更生に関する対応を充実する」が 50.2％となっている。 

性別にみると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、「いざという時に駆け込める緊急

避難場所（シェルター）を整備する」や「住居や就労斡旋、経済的援助など、生活支援を充実す

る」では、女性が男性よりも 10ポイント以上高く、被害に遭った場合のより具体的な対策が求め

られていることがうかがえる。 

相談体制を充実し、理解のある

専門スタッフを常駐させる

家庭内であれ、暴力は犯罪となる行為を含む

重大な人権侵害である、という意識を啓発する

いざという時に駆け込める緊急避難場所

（シェルター）を整備する

加害者に対する厳正な対処や更生に

関する対応を充実する

法律による規制の強化や見直しを行う

カウンセリングや日常的な相談など、

精神的援助を充実する

住居や就労斡旋、経済的援助など、

生活支援を充実する

関連機関の紹介や暴力への対応方法など、ドメス

ティック・バイオレンスに関する情報提供を充実する

その他

わからない

無回答

64.3 

63.1 

50.2 

44.1 

43.0 

41.6 

38.6 

29.6 

2.3 

4.0 

3.2 

65.5 

67.6 

52.1 

44.2 

45.5 

42.1 

43.8 

30.7 

2.1 

3.9 

3.0 

62.5 

57.4 

48.1 

44.0 

39.9 

40.9 

31.7 

28.2 

2.3 

4.3 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

 

 

（※）ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ） 

配偶者や恋人など親密な関係にある、または過去にあった人からふるわれる暴力（身体的・心理

的・性的）、という意味で使われています。 
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前回調査と比較すると、今回調査では「相談体制を充実し、理解のある専門スタッフを常駐さ

せる」、「その他」、「わからない」をのぞくすべての選択肢で増加している。 

■前回調査 

無回答

住居や就労斡旋、経済的援助など、

生活支援を充実する

関連機関の紹介や暴力への対応方法など、ドメス

ティック・バイオレンスに関する情報提供を充実する

その他

わからない

相談体制を充実し、

理解のある専門スタッフを常駐させる

家庭内であれ、暴力は犯罪となる行為を含む

重大な人権侵害である、という意識を啓発する

いざという時に駆け込める緊急避難場所

（シェルター）を整備する

加害者に対する厳正な対処や更生に関する

対応を充実する

法律による規制の強化や見直しを行う

カウンセリングや日常的な相談など、

精神的援助を充実する

64.3

63.1

50.2

44.1

43.0

41.6

38.6

29.6

2.3

4.0

3.2

56.4

54.1

41.5

38.1

39.6

41.8

31.2

24.2

2.5

4.2

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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 ７ ⼥性の健康について  

 

問問問問 22222222    女性の生女性の生女性の生女性の生涯涯涯涯をををを通通通通じたじたじたじた健康健康健康健康を考えるとき、自分のを考えるとき、自分のを考えるとき、自分のを考えるとき、自分の体や性に体や性に体や性に体や性に関関関関することを自分ですることを自分ですることを自分ですることを自分で決決決決めるめるめるめる

のはとてものはとてものはとてものはとても大切大切大切大切なことです。そのためにどのようなことが必要だと思いますか。なことです。そのためにどのようなことが必要だと思いますか。なことです。そのためにどのようなことが必要だと思いますか。なことです。そのためにどのようなことが必要だと思いますか。（○（○（○（○

はいくつでも）はいくつでも）はいくつでも）はいくつでも）    

女性の生涯を通じた健康のために必要なことについてみると、「子どもの成長と発育に応じた性

教育」が 57.8％と最も高く、次いで「女性専門外来などの男女の違いに応じた医療の充実」が

52.9％、「喫煙や飲酒、薬物等の健康への害についての情報提供・相談体制の充実」が 49.0％と

なっている。 

性別にみると、「女性専門外来などの男女の違いに応じた医療の充実」では 17.3ポイント、「子

どもの成長と発育に応じた性教育」では 12.8 ポイントそれぞれ女性が男性を上回っている。また、

「わからない」では男性が女性を 9.4ポイント上回っている。 

女性の健康に関する情報提供・

相談体制の充実

その他

わからない

無回答

子どもの成長と発育に応じた性教育

女性専門外来などの男女の違いに

応じた医療の充実

喫煙や飲酒、薬物等の健康への害に

ついての情報提供・相談体制の充実

性や妊娠・出産についての情報提供・

相談体制の充実

性感染症についての情報提供・

相談体制の充実

更年期についての情報提供・

相談体制の充実

57.8 

52.9 

49.0 

47.9 

43.3 

42.5 

39.2 

1.8 

7.8 

4.5 

63.2 

60.3 

51.0 

50.3 

45.2 

45.2 

42.7 

1.8 

3.8 

2.8 

50.4 

43.0 

46.5 

44.2 

40.9 

38.9 

34.4 

1.6 

13.2 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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前回調査と比較すると、今回調査では「子どもの成長と発育に応じた性教育」が 9.6ポイント、

「性や妊娠・出産についての情報提供・相談体制の充実」が 7.9ポイント、「喫煙や飲酒、薬物等

の健康への害についての情報提供・相談体制の充実」が 7.2ポイント、「性感染症についての情報

提供・相談体制の充実」が 6.2ポイント増加している。 

■前回調査 

性感染症についての

情報提供・相談体制の充実

更年期についての

情報提供・相談体制の充実

子どもの成長と発育に応じた性教育

女性専門外来などの

男女の違いに応じた医療の充実

喫煙や飲酒、薬物等の健康への害

についての情報提供・相談体制の充実

性や妊娠・出産についての

情報提供・相談体制の充実

女性の健康に関する

情報提供・相談体制の充実

その他

わからない

無回答

57.8

52.9

49.0

47.9

43.3

42.5

39.2

1.8

7.8

4.5

48.2

54.3

41.8

40.0

37.1

38.4

38.3

2.2

6.6

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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 ８ 地域活動・社会活動について  

 

問問問問 23232323    あなたは、地域活動や社会活動などに参加していますか。あなたは、地域活動や社会活動などに参加していますか。あなたは、地域活動や社会活動などに参加していますか。あなたは、地域活動や社会活動などに参加していますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

地域活動や社会活動などへの参加についてみると、「参加していない」が 51.8％と最も高く、

次いで「自治会・町内会・子ども会などの委員をしている」が 20.1％、「地域の中で趣味・スポ

ーツ等の会やグループに参加している」が 16.0％となっている。 

性別にみると、「保護者会やＰＴＡの委員をしている」では女性が男性を 12.2ポイント、「参加

していない」では男性が女性を 17.2ポイント上回っている。 

青少年の健全育成に関わる活動の

指導者やリーダーをしている

民生委員など国や地方自治体の

委員を引き受けている

その他

無回答

参加していない

自治会・町内会・子ども会などの

委員をしている

地域の中で趣味・スポーツ等の会や

グループに参加している

保護者会やＰＴＡの委員をしている

ＮＰＯ、ボランティア活動をしている

消防団や防犯パトロール隊など、

地域の防災・防犯活動に参加している

51.8 

20.1 

16.0 

9.8 

8.0 

4.3 

1.4 

0.5 

4.7 

2.9 

44.9 

21.7 

17.9 

14.9 

9.3 

3.1 

0.6 

0.3 

5.1 

3.7 

62.1 

17.7 

12.8 

2.7 

5.6 

6.0 

2.3 

0.8 

4.1 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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前回調査と比較すると、今回調査では「自治会・町内会・子ども会などの委員をしている」が

5.3ポイント増加、「参加していない」が 4.7ポイント減少している。 

■前回調査 

ＮＰＯ、ボランティア活動をしている

消防団や防犯パトロール隊など、

地域の防災・防犯活動に参加している

参加していない

自治会・町内会・子ども会などの

委員をしている

地域の中で趣味・スポーツ等の会や

グループに参加している

保護者会やＰＴＡの委員をしている

青少年の健全育成に関わる

活動の指導者やリーダーをしている

民生委員など国や地方自治体の

委員を引き受けている

その他

無回答

51.8

20.1

16.0

9.8

8.0

4.3

1.4

0.5

4.7

2.9

56.5

14.8

18.4

6.7

7.5

5.8

1.4

1.1

3.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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性年齢別にみると、女性の 40歳代では「保護者会やＰＴＡの委員をしている」が５割弱と高く、

60 歳代、70 歳以上では、「地域の中で趣味・スポーツ等の会やグループに参加している」が２割

以上となっている。他方、男性では 70 歳以上で「自治会・町内会・子ども会などの委員をしてい

る」と「地域の中で趣味・スポーツ等の会やグループに参加している」が３割弱と、他の年代よ

りも高くなっている。 

■性年齢別 

合計

（n）

自治会・

町内会・

子ども会

などの委

員をして

いる

民生委員

など国や

地方自治

体の委員

を引き受

けている

保護者会

やＰＴＡの

委員をし

ている

青少年の

健全育成

に関わる

活動の指

導者や

リーダー

をしてい

る

ＮＰＯ、ボ

ランティア

活動をし

ている

消防団や

防犯パト

ロール隊

など、地

域の防

災・防犯

活動に参

加してい

る

地域の中

で趣味・

スポーツ

等の会や

グループ

に参加し

ている

その他

参加して

いない

無回答

20歳代 45 2.2 0.0 0.0 0.0 8.9 0.0 2.2 0.0 82.2 4.4

30歳代 102 9.8 0.0 18.6 0.0 2.9 0.0 5.9 2.9 62.7 2.0

40歳代 124 26.6 0.0 49.2 0.8 4.0 2.4 12.1 2.4 32.3 1.6

50歳代 130 31.5 0.0 12.3 0.8 7.7 5.4 12.3 4.6 46.9 0.0

60歳代 165 23.0 0.6 4.2 1.2 12.7 4.8 23.6 8.5 41.2 3.0

70歳以上 144 21.5 0.7 2.1 0.0 16.0 2.8 34.7 6.9 34.0 10.4

20歳代 41 2.4 0.0 2.4 2.4 4.9 0.0 7.3 4.9 75.6 2.4

30歳代 51 3.9 0.0 3.9 0.0 2.0 3.9 5.9 0.0 82.4 2.0

40歳代 90 18.9 0.0 4.4 3.3 3.3 2.2 11.1 7.8 62.2 1.1

50歳代 101 18.8 1.0 3.0 3.0 3.0 2.0 5.0 3.0 68.3 1.0

60歳代 125 18.4 1.6 1.6 1.6 7.2 8.8 12.8 4.0 59.2 0.8

70歳以上 106 27.4 0.9 1.9 2.8 10.4 13.2 27.4 3.8 44.3 2.8

女

性

男

性

　単位：％

 

 

 

 

 

１番目に高い ２番目に高い 
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（問 23 で「９．参加していない」とお答えの方に）    

問問問問 23232323----1111    地域活動や社会活動に参加していない理由は何ですか。地域活動や社会活動に参加していない理由は何ですか。地域活動や社会活動に参加していない理由は何ですか。地域活動や社会活動に参加していない理由は何ですか。    （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

地域活動や社会活動に参加していない理由についてみると、「仕事が忙しくて余裕がない」が

36.3％と最も高く、次いで「関心がない」が 24.2％、「人間関係がわずらわしい」が 23.7％とな

ている。 

性別にみると、「家事、育児、介護などが忙しくて余裕がない」では女性が男性を 11.6ポイン

ト、「仕事が忙しくて余裕がない」では男性が女性を 9.4ポイント上回っている。 

家事、育児、介護などが忙しくて

余裕がない

家族の理解・協力が得られない

その他

特にない

無回答

仕事が忙しくて余裕がない

関心がない

人間関係がわずらわしい

参加方法がわからない、きっかけがない

参加したい活動がみつからない

健康に自信がない

36.3 

24.2 

23.7 

22.9 

18.7 

12.9 

12.0 

1.4 

9.4 

10.5 

0.2 

31.7 

21.0 

23.5 

20.7 

17.6 

16.6 

17.9 

1.3 

12.5 

10.3 

0.0 

41.1 

27.3 

23.8 

25.1 

20.1 

9.1 

6.3 

1.6 

6.3 

10.7 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=641）

女性（n=319）

男性（n=319）
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4.7

4.1

5.4

29.2

32.1

25.5

31.6

33.0

30.0

30.8

26.6

36.2

1.3 

1.4 

1.2 

2.4 

2.8 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

5.3

3.6

7.8

22.2

24.7

18.4

32.7

34.5

31.5

35.3

33.3

38.2

2.1 

1.7 

2.2 

2.3 

2.2 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

問問問問 24242424    まちづくりやまちづくりやまちづくりやまちづくりや福祉福祉福祉福祉など、など、など、など、市市市市のこれからののこれからののこれからののこれからの政策政策政策政策や方や方や方や方針針針針をををを決決決決定する場の一つに定する場の一つに定する場の一つに定する場の一つに審議審議審議審議会が会が会が会が

あります。あります。あります。あります。町田市町田市町田市町田市では、では、では、では、市市市市でででで設設設設けているけているけているけている審議審議審議審議会などの女性会などの女性会などの女性会などの女性委員委員委員委員のののの比率比率比率比率はははは 29292929....1111％％％％ですですですです

（（（（2015201520152015年年年年４４４４月月月月１１１１日現在）。このことについて、あなたはどう思いますか。日現在）。このことについて、あなたはどう思いますか。日現在）。このことについて、あなたはどう思いますか。日現在）。このことについて、あなたはどう思いますか。（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）    

女性の委員比率についてみると「もう少し女性が増えた方がよい」と「男女半々くらいまで女

性が増えた方がよい」を合わせた≪女性が増えた方がよい≫が 60.8％と約６割となっており、特

に「男女半々くらいまで女性が増えた方がよい」は 31.6％となっている。また、「性別にこだわ

る必要はない」が 30.8％となっている。 

性別にみると、≪女性が増えた方がよい≫について、女性が男性を 9.6ポイント上回っている。 

 

 ≪女性が増えた方がよい≫    

      

今のままで

よい 

もう少し女性

が増えた方

がよい 

男女半々くら

いまで女性

が増えた方

がよい 

性別にこだ

わる必要は

ない 

その他 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、今回調査では「もう少し女性が増えた方がよい」が７ポイント増加し

ている。また、性別にみても同様の傾向がうかがえる。 

■前回調査 

 ≪女性が増えた方がよい≫    

      

今のままでよ

い 

もう少し女性

が増えた方

がよい 

男女半々くら

いまで女性

が増えた方

がよい 

性別にこだ

わる必要は

ない 

その他 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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4.7

4.1

4.4

2.0

4.0

3.8

6.1

3.5

5.4

4.9

11.8

7.8

0.0

7.2

3.8

29.2

32.1

20.0

29.4

36.3

36.9

30.9

31.3

25.5

26.8

11.8

31.1

28.7

24.0

25.5

31.6

33.0

37.8

33.3

31.5

33.8

34.5

29.9

30.0

19.5

25.5

20.0

28.7

37.6

36.8

30.8

26.6

35.6

30.4

25.8

24.6

23.0

27.8

36.2

46.3

47.1

38.9

40.6

28.0

30.2

1.3

1.4

0.0

2.9

0.8

0.8

1.8

1.4

1.2

0.0

2.0

1.1

1.0

1.6

0.9

2.4

2.8

2.2

2.0

1.6

0.0

3.6

6.3

1.8

2.4

2.0

1.1

1.0

1.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

性年齢別にみると、男性の 20歳代、30歳代では、男性の他の年代や女性と比べて「性別にこだ

わる必要はない」が４割半ばを超えて高くなっており、≪女性が増えた方がよい≫は３割半ばか

ら４割半ばで低い割合となっている。 

■性年齢別 

 ≪女性が増えた方がよい≫    

      

今のままで

よい 

もう少し女

性が増えた

方がよい 

男女半々く

らいまで女

性が増えた

方がよい 

性別にこだ

わる必要は

ない 

その他 無回答 
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8.6

17.8

2.4

35.9

12.6

22.1

14.9

37.1

45.6

15.8

37.6

34.0

52.5

57.5

31.7

19.6

56.0

11.6

29.9

11.5

13.1

9.0

3.8

3.4

1.1

3.2

1.2

2.9

1.8 

0.3 

0.4 

0.3 

0.5 

0.6 

0.2 

8.6 

9.2 

17.8 

9.9 

15.0 

8.6 

8.5 

3.3 

3.6 

4.1 

3.6 

4.8 

3.6 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(ア) 家庭生活

(イ) 職場

(ウ) 学校教育の場

(エ) 政治の場

(オ) 法律や制度の

上

(カ) 社会通念・習慣・

しきたりなど

(キ) 社会全体として

全体（n=1,237）

 

 ９ 男⼥平等について  

 

問問問問 25252525    あなたは、次にあげる分あなたは、次にあげる分あなたは、次にあげる分あなたは、次にあげる分野野野野において女性と男性がにおいて女性と男性がにおいて女性と男性がにおいて女性と男性が平平平平等になっていると思いますか。等になっていると思いますか。等になっていると思いますか。等になっていると思いますか。

（ア）～（（ア）～（（ア）～（（ア）～（キキキキ）について、あなたの感じ方に近いものをお選びください。（）について、あなたの感じ方に近いものをお選びください。（）について、あなたの感じ方に近いものをお選びください。（）について、あなたの感じ方に近いものをお選びください。（○○○○はそれはそれはそれはそれ

ぞれ１つずつ）ぞれ１つずつ）ぞれ１つずつ）ぞれ１つずつ）    

男女の平等感についてみると、「男性の方が非常に優遇されている」と「どちらかといえば男性

の方が優遇されている」を合わせた≪男性優遇≫が“(エ)政治の場”、“(カ)社会通念・習慣・し

きたりなど”、“(キ)社会全体として”で７割台となっている。また、「平等である」が“(ウ)学校

教育の場”で半数を超えている。 

 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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8.6

12.0

2.2

11.8

13.7

14.6

12.7

10.4

3.9

4.9

3.9

4.4

3.0

3.2

4.7

37.1

39.9

28.9

30.4

33.1

42.3

49.7

42.4

33.3

26.8

17.6

27.8

34.7

43.2

34.9

31.7

24.9

22.2

29.4

25.8

30.0

18.8

24.3

41.1

34.1

37.3

41.1

38.6

37.6

51.9

9.0

9.9

28.9

8.8

13.7

6.2

6.7

8.3

7.8

14.6

9.8

8.9

10.9

5.6

2.8

1.8

1.5

2.2

3.9

1.6

1.5

0.6

0.7

2.1

0.0

7.8

4.4

3.0

0.0

0.0

8.6

7.6

13.3

11.8

10.5

4.6

6.7

4.2

9.7

17.1

19.6

12.2

8.9

8.0

2.8

3.3

4.2

2.2

3.9

1.6

0.8

4.8

9.7

2.1

2.4

3.9

1.1

1.0

2.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（ア）家庭生活（ア）家庭生活（ア）家庭生活（ア）家庭生活 

家庭生活における男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性の方が優遇されてい

る」が 37.1％と最も高く、≪男性優遇≫が 45.7％となっている。 

性年齢別にみると、20 歳代をのぞくすべての年代で、男性よりも女性で≪男性優遇≫が高く、

特に女性の 50歳以上で半数を超えている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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17.8

22.3

13.3

15.7

21.0

30.8

27.9

16.7

11.5

7.3

15.7

12.2

6.9

12.8

13.2

45.6

43.8

42.2

48.0

43.5

38.5

43.6

46.5

48.4

41.5

37.3

46.7

41.6

60.0

50.9

19.6

17.2

24.4

25.5

18.5

25.4

9.1

9.7

23.0

22.0

21.6

22.2

39.6

19.2

13.2

3.8

3.0

11.1

2.0

4.0

2.3

1.8

2.1

4.7

9.8

7.8

7.8

7.9

0.0

0.9

0.3

0.3

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.7

0.4

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

9.2

9.2

6.7

5.9

10.5

3.1

14.5

10.4

9.3

14.6

15.7

8.9

3.0

5.6

15.1

3.6

4.4

2.2

2.9

1.6

0.0

3.0

13.9

2.7

2.4

2.0

2.2

1.0

2.4

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（イ）職場（イ）職場（イ）職場（イ）職場 

職場における男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が

45.6％と最も高く、「男性の方が非常に優遇されている」と合わせると≪男性優遇≫が 63.4％と

なっている。 

性年齢別にみると、60 歳代を除くすべての年代で、男性よりも女性で≪男性優遇≫が高く、特

に女性の 30 歳代以降で６割を超えている。また、男女とも 60 歳代では≪男性優遇≫が７割を超

え高くなっている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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2.4

3.4

0.0

1.0

4.8

4.6

4.2

2.8

1.0

0.0

3.9

0.0

1.0

0.8

0.9

15.8

17.5

6.7

13.7

11.3

20.8

23.0

19.4

14.0

7.3

7.8

13.3

20.8

14.4

13.2

56.0

52.5

71.1

61.8

58.1

60.8

43.0

38.9

60.9

65.9

51.0

62.2

62.4

61.6

60.4

3.4

2.7

4.4

3.9

4.0

0.8

3.0

1.4

4.1

9.8

3.9

3.3

3.0

3.2

4.7

0.4

0.4

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.4

2.4

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

17.8

18.9

15.6

16.7

16.9

13.1

23.0

23.6

16.3

12.2

31.4

18.9

9.9

16.8

14.2

4.1

4.6

2.2

2.9

2.4

0.0

3.6

13.9

3.3

2.4

2.0

2.2

2.0

3.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（（（（ウウウウ）学校教育の場）学校教育の場）学校教育の場）学校教育の場 

学校教育の場における男女の平等感についてみると、「平等である」が 56.0％と最も高くなっ

ている。 

性年齢別にみると、全体的な傾向とほぼ同様に「平等になっている」が最も高くなっているも

のの、20歳代をのぞくすべての年代で、男性よりも女性で≪男性優遇≫が高く、特に 50歳以上

で２割を超えている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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35.9

41.4

48.9

47.1

41.9

48.5

41.2

28.5

28.2

36.6

31.4

32.2

23.8

28.8

23.6

37.6

38.7

40.0

36.3

45.2

40.0

37.6

34.7

36.4

24.4

29.4

32.2

44.6

38.4

37.7

11.6

5.4

2.2

4.9

1.6

5.4

6.1

9.0

20.0

17.1

15.7

18.9

21.8

21.6

20.8

1.1

0.7

2.2

1.0

0.8

0.0

0.6

0.7

1.6

9.8

0.0

2.2

0.0

0.8

0.9

0.3

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.7

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

9.9

9.3

4.4

7.8

8.9

6.2

9.7

14.6

10.7

9.8

21.6

12.2

7.9

8.8

9.4

3.6

4.2

2.2

2.9

1.6

0.0

4.2

11.8

2.9

2.4

2.0

2.2

2.0

0.8

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（（（（エエエエ））））政治政治政治政治の場の場の場の場 

政治の場における男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性の方が優遇されてい

る」が 37.6％と最も高く、「男性の方が非常に優遇されている」と合わせると≪男性優遇≫が

73.5％となっている。 

性年齢別にみると、すべての年代で男性よりも女性で≪男性優遇≫が高く、特に女性の 20歳代

～50歳代で８割を超えている。また、「平等である」が、男性のすべての年代で１割半ばから２

割を超え、女性よりも高くなっている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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12.6

15.4

13.3

15.7

21.0

15.4

15.8

10.4

8.9

4.9

7.8

8.9

10.9

8.0

10.4

34.0

39.2

33.3

39.2

38.7

50.0

40.0

30.6

27.4

22.0

17.6

33.3

26.7

28.8

28.3

29.9

20.6

24.4

20.6

16.9

22.3

19.4

22.2

42.2

41.5

33.3

32.2

50.5

48.8

39.6

3.2

2.0

11.1

2.0

2.4

0.8

1.8

0.0

4.5

12.2

13.7

5.6

3.0

0.8

1.9

0.5

0.1

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

7.3

2.0

1.1

0.0

0.0

0.0

15.0

16.9

13.3

18.6

16.9

10.8

18.2

20.8

12.6

9.8

23.5

16.7

6.9

10.4

13.2

4.8

5.9

4.4

2.9

4.0

0.8

4.8

16.0

3.3

2.4

2.0

2.2

2.0

3.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（オ）法律や制度の上（オ）法律や制度の上（オ）法律や制度の上（オ）法律や制度の上 

法律や制度の上での男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性の方が優遇されてい

る」が 34.0％と最も高く、次いで「平等である」が 29.9％となっている。また、≪男性優遇≫が

46.6％となっている。 

性年齢別にみると、男性は 40歳代をのぞくすべての年代で「平等になっている」が最も高くな

っている一方で、女性では 30歳代～60歳代で≪男性優遇≫が５割半ばから６割を超えている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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22.1

27.0

17.8

27.5

33.9

34.6

27.3

16.7

15.4

12.2

9.8

16.7

14.9

20.0

13.2

52.5

49.7

53.3

52.0

47.6

48.5

51.5

47.9

56.6

41.5

47.1

52.2

60.4

61.6

61.3

11.5

9.0

13.3

8.8

6.5

10.0

7.9

10.4

14.6

14.6

15.7

14.4

17.8

12.8

13.2

1.2

1.0

4.4

1.0

0.0

1.5

1.2

0.0

1.4

7.3

3.9

1.1

0.0

0.0

0.9

0.6

0.3

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.7

1.0

4.9

0.0

2.2

0.0

0.0

0.9

8.6

8.6

8.9

6.9

8.9

4.6

9.1

12.5

8.6

17.1

21.6

11.1

5.9

3.2

5.7

3.6

4.4

2.2

2.9

3.2

0.8

3.0

11.8

2.5

2.4

2.0

2.2

1.0

2.4

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（（（（カカカカ））））社会社会社会社会通念通念通念通念・・・・習慣習慣習慣習慣・しきたりなど・しきたりなど・しきたりなど・しきたりなど 

社会通念・習慣・しきたりなどにおける男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性

の方が優遇されている」が 52.5％と最も高く、「男性の方が非常に優遇されている」と合わせる

と≪男性優遇≫が 74.6％となっている。 

性年齢別にみると、20歳代～50 歳代で男性よりも女性で≪男性優遇≫が高く、特に女性の 40

歳代～50歳代で８割を超えている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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14.9

19.6

11.1

16.7

25.0

23.1

23.6

11.8

8.4

9.8

7.8

7.8

6.9

11.2

6.6

57.5

56.6

55.6

60.8

50.8

63.8

55.8

53.5

58.8

48.8

41.2

57.8

66.3

64.0

58.5

13.1

9.7

17.8

5.9

9.7

7.7

7.9

13.9

17.7

12.2

17.6

16.7

17.8

19.2

18.9

2.9

2.3

4.4

2.9

1.6

3.1

1.8

1.4

3.7

12.2

9.8

6.7

3.0

0.0

0.0

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.4

0.0

0.0

1.1

1.0

0.0

0.0

8.5

8.5

8.9

10.8

11.3

2.3

7.9

10.4

8.6

14.6

21.6

8.9

4.0

4.0

9.4

2.9

3.2

2.2

2.9

1.6

0.0

3.0

8.3

2.5

2.4

2.0

1.1

1.0

1.6

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

20歳代（n= 45）

30歳代（n=102）

40歳代（n=124）

50歳代（n=130）

60歳代（n=165）

70歳以上（n=144）

男性（n=514）

20歳代（n= 41）

30歳代（n= 51）

40歳代（n= 90）

50歳代（n=101）

60歳代（n=125）

70歳以上（n=106）

女

性

／

年

齢

別

男

性

／

年

齢

別

（（（（キキキキ））））社会全体として社会全体として社会全体として社会全体として 

社会全体としての男女の平等感についてみると、「どちらかといえば男性の方が優遇されてい

る」が 57.5％と最も高く、「男性の方が非常に優遇されている」と合わせると≪男性優遇≫が

72.4％となっている。 

性年齢別にみると、すべての年代で、男性よりも女性で≪男性優遇≫が強く、特に女性の 50歳

代で８割以上、30歳代～40 歳代及び 60 歳代で７割以上となっている。 

■性年齢別 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 
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8.3

11.4

3.7

18.5

21.9

14.3

2.1

3.0

1.1

24.2

29.7

17.1

9.5

12.8

4.8

20.9

26.9

12.5

11.9

16.1

5.8

42.4

47.3

35.6

47.5

46.6

48.4

14.3

15.6

12.3

43.2

42.3

44.1

32.4

35.9

27.6

54.5

50.9

60.3

60.4

59.4

63.1

30.4

25.0

38.7

17.4

14.4

22.2

51.8

50.8

54.2

15.8

9.5

24.6

31.8

23.8

43.0

10.4

7.5

14.5

12.5

8.6

17.7

7.4

7.3

7.8

2.9

2.5

3.7

3.6

3.0

4.3

1.6

1.7

1.5

5.2

3.8

7.3

2.0

1.6

2.8

2.7

1.7

3.9

1.8

1.1

2.4

1.0

0.2

2.2

0.8

0.6

1.1

0.4

0.2

0.6

1.2

0.3

2.4

0.6

0.3

0.9

1.1

0.6

1.5

5.8

4.4

7.3

8.4

11.4

4.5

21.6

21.4

22.0

11.2

13.6

8.4

14.8

18.3

10.4

7.0

8.4

5.2

7.8

10.2

5.0

4.0

3.4

4.5

4.2

3.1

4.8

5.8

5.6

5.0

3.6

3.0

3.7

5.2

5.2

4.5

4.5

4.4

3.9

3.7

3.4

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

（ア）

家庭生

活

（イ）

職場

（ウ）

学校教

育の場

（エ）

政治の

場

（オ）

法律や

制度の

上

（カ）

社会通

念・習

慣・しき

（キ）

社会全

体として

 

前回調査と比較すると、≪男性優遇≫について、“(ア)家庭生活”は 5.0 ポイント減少、“(エ)

政治の場”では 6.1ポイント増加している。 

また、性別にみてもおおむね同様の傾向がうかがえる。 

■前回調査 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の方

が非常に

優遇され

ている 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の方

が優遇さ

れている 

女性の方

が非常に

優遇され

ている 

わからな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年） 
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8.6

8.5

6.8

17.8

15.6

15.5

2.4

2.4

1.0

35.9

30.0

30.3

12.6

8.7

10.2

22.1

18.6

16.3

14.9

10.8

7.8

37.1

34.7

37.2

45.6

42.1

47.2

15.8

11.0

9.8

37.6

44.0

44.3

34.0

29.5

33.4

52.5

51.7

52.4

57.5

59.1

52.6

31.7

47.0

40.4

19.6

28.5

22.9

56.0

67.0

76.3

11.6

18.6

16.8

29.9

45.4

40.0

11.5

21.4

21.0

13.1

24.6

29.2

9.0

6.1

7.4

3.8

4.2

4.6

3.4

3.0

2.6

1.1

0.9

1.2

3.2

6.2

5.1

1.2

2.9

2.7

2.9

3.4

3.1

1.8

1.3

1.4

0.3

0.5

1.2

0.4

0.7

0.5

0.3

0.3

0.3

0.5

1.1

1.2

0.6

0.6

0.4

0.2

0.4

0.4

8.6

2.3

6.9

9.2

9.2

8.7

17.8

15.8

9.7

9.9

6.3

7.2

15.0

9.0

10.2

8.6

4.7

7.2

8.5

1.8

6.9

3.3

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

4.1

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

4.8

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

町田市（n=1,237）

国（n=3,033）

都（n=1,821）

（ア）

家庭生

活

（イ）

職場

（ウ）

学校教

育の場

（エ）

政治の

場

（オ）

法律や

制度の

上

（カ）

社会通

念・習

慣・しき

（キ）

社会全

体として

国・都と比較すると、「平等である」について、すべての項目で市は国・都を下回っており、“(ウ)

学校教育の場”、“(オ)法律や制度の上”、“(キ)社会全体として”では、市が国を 10ポイント以上

下回っている。 

 

■国・都比較 

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫   

       

男性の

方が非

常に優遇

されてい

る 

どちらか

といえば

男性の方

が優遇さ

れている 

平等であ

る 

どちらか

といえば

女性の

方が優

遇されて

いる 

女性の

方が非

常に優遇

されてい

る 

わからな

い 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出典：国＝「男女共同参画社会に関する世論調査」（２０１２年） 

都＝「男女平等参画に関する世論調査」（２０１５年）  
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4.0

3.4

5.1

13.5

12.5

14.8

7.0

6.1

8.4

8.4

8.7

7.8

6.5

6.8

6.0

35.3

31.7

40.9

58.1

55.6

62.3

51.0

51.5

50.4

51.5

53.8

49.0

22.3

22.4

22.6

34.3

35.9

31.5

20.9

23.9

16.3

33.1

34.1

31.3

30.6

27.7

33.9

27.8

26.2

30.2

23.0

25.1

20.0

4.5

4.6

4.1

6.7

5.6

8.2

6.9

6.8

7.0

40.6

41.3

39.1

3.3 

3.9 

2.5 

2.9 

3.2 

2.5 

2.3 

2.7 

1.8 

2.7 

3.0 

2.3 

2.8 

3.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(ア)                    

男女共同参画社

会

(イ)                    

男女雇用機会

均等法

(ウ)                    

配偶者からの暴

力の防止及び被

害者の保護に関

する法律（DV防

止法）

(エ)                    

育児・介護休業

法

(オ)                    

ジェンダー

問問問問 22226666    あなたは、次の（ア）～（あなたは、次の（ア）～（あなたは、次の（ア）～（あなたは、次の（ア）～（ココココ）の法律や）の法律や）の法律や）の法律や言葉言葉言葉言葉をををを知知知知っていますか。あてはまるものをそっていますか。あてはまるものをそっていますか。あてはまるものをそっていますか。あてはまるものをそ

れぞれ１つずつお選びください。（れぞれ１つずつお選びください。（れぞれ１つずつお選びください。（れぞれ１つずつお選びください。（○○○○はそれぞれ１つずつ）はそれぞれ１つずつ）はそれぞれ１つずつ）はそれぞれ１つずつ）    

男女平等に関する法律や制度についての認知度についてみると、「内容まで詳しく知っている」

と「おおよそ知っている」を合わせた≪知っている≫が、“(イ)男女雇用機会均等法”で約７割、

“(ウ)配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）”と“(エ)育児・介

護休業法”では約６割と高くなっている一方、“(カ)リプロダクティブ・ヘルス/ライツ”、“(キ)

ポジティブ・アクション”、“(ケ)町田市男女平等参画都市宣言”では、「知らなかった」が５割を

超えている。 

性別にみると、 “(ア)男女共同参画社会”、“(イ)男女雇用機会均等法”、“(ク)ワーク・ライフ・

バランス（仕事と生活の調和）”では、≪知っている≫が女性よりも男性で約 10ポイント高くな

っている。 

 

≪知っている≫    

     
内容まで詳

しく知ってい

る 

おおよそ知

っている 

言葉は聞い

たことがある 

知らなかっ

た 

無回答 
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1.1

0.8

1.4

1.7

1.5

1.9

8.8

6.9

11.3

1.0

0.8

1.2

10.4

11.1

9.3

3.3

3.0

3.9

9.5

9.3

9.7

23.6

21.5

26.7

10.0

11.1

8.8

32.4

32.1

33.5

13.0

11.5

15.2

25.1

26.1

24.1

31.9

34.4

29.2

28.2

31.0

24.7

25.1

23.8

27.0

79.5

81.1

77.0

60.7

59.6

61.9

32.7

33.7

30.5

58.0

53.8

63.2

29.4

30.0

27.8

3.1 

3.5 

2.5 

3.0 

3.5 

2.3 

3.1 

3.5 

2.3 

2.7 

3.2 

2.1 

2.7 

3.0 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

(カ)                     

リプロダクティブ・

ヘルス/ライツ

(キ)                    

ポジティブ・

アクション

(ク)                     

ワーク・ライフ・

バランス

（仕事と生活の

調和

(ケ)                     

町田市男女平等

参画都市宣言

(コ)                     

性的マイノリティ

（性的少数者）

 

≪知っている≫    

     
内容まで詳

しく知ってい

る 

おおよそ知

っている 

言葉は聞い

たことがある 

知らなかっ

た 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 72

4.0

4.0

13.5

14.0

7.0

6.9

8.4

8.2

6.5

5.3

1.1

0.8

1.7

1.1

8.8

5.2

1.0

0.8

35.3

35.2

58.1

60.4

51.0

54.6

51.5

52.8

22.3

19.7

3.3

4.3

9.5

10.1

23.6

20.5

10.0

11.1

34.3

31.7

20.9

19.5

33.1

28.8

30.6

28.2

27.8

24.6

13.0

13.3

25.1

23.9

31.9

30.8

28.2

27.2

23.0

24.6

4.5

3.5

6.7

7.3

6.9

7.0

40.6

46.1

79.5

77.3

60.7

61.2

32.7

39.4

58.0

58.2

3.3 

4.5 

2.9 

2.7 

2.3 

2.4 

2.7 

3.7 

2.8 

4.2 

3.1 

4.2 

3.0 

3.8 

3.1 

4.1 

2.7 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

(ア) 

男女共同参画社会

(イ) 

男女雇用機会

均等法

(ウ)

配偶者からの暴力の防止

及び被害者の保護に関する

法律（DV防止法）

(エ)

育児・介護休業法

(オ) 

ジェンダー

(カ) 

リプロダクティブ・ヘルス

/ライツ

(キ)

ポジティブ・アクション

(ク) 

ワーク・ライフ・バランス

（仕事と生活の 調和）

(ケ) 

町田市男女

平等参画都市宣言

前回調査と比較すると、“(オ)ジェンダー”、“(ク)ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調

和）”では「知らなかった」が５ポイント以上減少している。 

■前回調査 

≪知っている≫    

     
内容まで詳

しく知ってい

る 

おおよそ知

っている 

言葉は聞い

たことがあ

る 

知らなかっ

た 

無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年）    

※前回は（コ）の選択肢はなかったため、比較なしとなっている。 
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問問問問 27272727    あなたは、男女あなたは、男女あなたは、男女あなたは、男女平平平平等参等参等参等参画画画画社会を実現していくために、今社会を実現していくために、今社会を実現していくために、今社会を実現していくために、今後後後後、、、、町田市町田市町田市町田市はどのようなこはどのようなこはどのようなこはどのようなこ

とに力を入れたらよいと思いますか。（とに力を入れたらよいと思いますか。（とに力を入れたらよいと思いますか。（とに力を入れたらよいと思いますか。（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

男女平等参画に向けて、町田市が力を入れるべきことについてみると、「子育て支援を充実する」

が 57.2％と最も高く、次いで「高齢者介護に関する施策・サービスを充実する」が 52.5％、「育

児・介護制度の利用促進や男女均等待遇の徹底など、働く環境を改善する」が 50.5％となってい

る。 

性別にみると、全体的な傾向とほぼ同様となっているものの、「高齢者介護に関する施策・サー

ビスを充実する」や「育児・介護制度の利用促進や男女均等待遇の徹底など、働く環境を改善す

る」では、女性が男性よりもそれぞれ 11.4ポイント、8.1ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他

特にない

無回答

男女平等推進団体やＮＰＯ（継続的・自発的に社会貢献活

動を行う営利を目的としない団体）との連携を進める

男女がお互いの性と健康を尊重し、理解を

深めるための事業を充実する

女性に対するあらゆる暴力を根絶するよう

啓発を進める

公共の場における性差別を助長する表現や

いきすぎた性表現を是正する

「町田市男女平等推進計画」を着実に推進し、

計画の定期的な見直しを行う

女性悩み事相談など、各種相談事業を充実する

男女平等参画に関する苦情解決のための

機関を設置する

国際交流や国際理解を深めるための

事業を充実する

町田市男女平等参画条例の制定

男女平等参画を進めるための意識を啓発する

子育て支援を充実する

高齢者介護に関する施策・サービスを充実する

育児・介護制度の利用促進や男女均等待遇の

徹底など、働く環境を改善する

学校教育を始めとしたあらゆる教育の場に

おける男女平等教育を推進する

政策・方針決定の場などへの女性の

積極的な参画を進める

57.2

52.5

50.5

41.8

34.3

31.9

28.4

27.8

25.2

24.2

21.5

15.4

14.9

14.6

13.1

2.7

4.2

3.5

58.7

57.9

54.4

43.1

34.4

30.4

29.0

30.4

26.6

23.1

22.7

14.1

15.4

15.9

12.5

2.5

3.9

3.1

56.4

46.5

46.3

41.1

35.0

34.6

28.2

24.9

23.9

26.3

20.4

17.7

14.6

13.2

14.2

3.1

4.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）
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前回調査と比較すると、今回調査では「学校教育を始めとしたあらゆる教育の場における男女

平等教育を推進する」が３ポイント弱高くなり、４割強となっているほか、「公共の場における性

差別を助長する表現やいきすぎた性表現を是正する」についても３ポイント強高くなっている。 

■前回調査 

 

 

 

 

 

 

男女平等参画を進めるための意識を啓発する

子育て支援を充実する

高齢者介護に関する施策・サービスを充実する

育児・介護制度の利用促進や男女均等待遇の

徹底など、働く環境を改善する

学校教育を始めとしたあらゆる教育の場に

おける男女平等教育を推進する

政策・方針決定の場などへの女性の

積極的な参画を進める

女性悩み事相談など、各種相談事業を充実する

男女平等参画に関する苦情解決のための

機関を設置する

国際交流や国際理解を深めるための

事業を充実する

町田市男女平等参画条例の制定

男女がお互いの性と健康を尊重し、理解を

深めるための事業を充実する

女性に対するあらゆる暴力を根絶するよう

啓発を進める

公共の場における性差別を助長する表現や

いきすぎた性表現を是正する

「町田市男女平等推進計画」を着実に推進し、

計画の定期的な見直しを行う

その他

特にない

無回答

男女平等推進団体やＮＰＯ（継続的・自発的に社会貢献活

動を行う営利を目的としない団体）との連携を進める

57.2

52.5

50.5

41.8

34.3

31.9

28.4

27.8

25.2

24.2

21.5

15.4

14.9

14.6

13.1

2.7

4.2

3.5

55.0

50.3

50.9

39.0

33.5

34.3

27.9

25.7

21.9

22.8

21.6

14.1

16.9

13.7

11.8

3.9

4.4

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）
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9.5

11.4

7.0

85.6

83.9

89.7

4.9

4.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

10.9

11.7

9.9

86.7

85.9

87.9

2.4

2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,130）

女性（n=640）

男性（n=463）

性

別

問問問問 28282828    あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、町田市町田市町田市町田市男女男女男女男女平平平平等等等等推進推進推進推進センセンセンセンタタタターをーをーをーを知知知知っていますか。（っていますか。（っていますか。（っていますか。（○○○○は１つ）は１つ）は１つ）は１つ）    

町田市男女平等推進センターを知っているかについてみると、「知らない」が 85.6％、「知って

いる」が 9.5％となっている。 

性別にみると、全体的な傾向はほぼ同様となっているものの、「知っている」が女性で１割を超

え、男性よりも高くなっている。 

 

知っている 知らない 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回調査と比較すると、認知度に大きな変化はみられない。また、性別にみても全体的な傾向

とおおむね同様となっているが、男女ともに「知っている」がわずかに減少している。 

■前回調査 

知っている 知らない 無回答 
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問問問問 29292929    町田市町田市町田市町田市では、では、では、では、『『『『男女男女男女男女平平平平等等等等推進推進推進推進センセンセンセンタタタター（ー（ー（ー（※※※※））））』』』』を中を中を中を中心心心心に以下のような事業に以下のような事業に以下のような事業に以下のような事業展開展開展開展開をしてをしてをしてをして

います。この中で、今います。この中で、今います。この中で、今います。この中で、今後後後後特に特に特に特に重点重点重点重点的に行うべきだと思的に行うべきだと思的に行うべきだと思的に行うべきだと思わわわわれる事業はどれでしれる事業はどれでしれる事業はどれでしれる事業はどれでしょょょょうか。うか。うか。うか。

（（（（○○○○ははははいくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

｢男女平等推進センター｣で今後重点的に力を入れるべき事業についてみると、「女性の就労支援

を目的とした事業」が 48.7％と最も高く、次いで「家庭生活における家事・育児等への男性の参

加を促す事業」が 35.1％、「家庭、仕事、人間関係、健康などについての相談事業」が 32.9％と

なっている。 

性別にみると、全体的な傾向とほぼ同様となっているものの、「女性の就労支援を目的とした事

業」と「家庭生活における家事・育児等への男性の参加を促す事業」で、女性が男性よりも 10ポ

イント弱上回っている。 

男女平等参画を進める市民や

市民団体への活動場所の提供

女性の就労支援を目的とした事業

家庭生活における家事・育児等への

男性の参加を促す事業

家庭、仕事、人間関係、健康など

についての相談事業

男女平等参画に関する意識啓発の

ための講座の開催や情報紙の発行

男女ともに自立した生活を送るための

料理や工作等の実技講座の開催

無回答

男女平等を推進するボランティアや

市民団体への支援

人権尊重や女性への暴力根絶のための

意識を啓発する講演会などの開催

まちだ男女平等フェスティバルの開催

男女平等参画に関する

図書・資料の提供

その他

特にない

48.7 

35.1 

32.9 

24.2 

23.4 

23.0 

17.6 

17.5 

11.5 

8.8 

2.6 

9.4 

4.6 

52.7 

38.9 

32.3 

23.0 

23.1 

22.7 

18.7 

18.0 

10.7 

8.9 

2.8 

7.9 

4.9 

44.4 

30.7 

34.6 

26.5 

24.5 

24.1 

16.5 

17.3 

12.8 

8.9 

2.3 

11.7 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

 

（※）男女平等推進センター 

『男女平等推進センター』では、「町田市男女平等推進計画」をもとに、男女が平等で、一人ひと

りが個性と能力を発揮できるよう、各種講座の開催、情報の提供、市民の活動の場の提供及び相

談事業を実施しています。 
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前回調査と比較すると、今回調査では「女性の就労支援を目的とした事業」が 4.9ポイント高

くなっている。 

■前回調査 

男女平等参画を進める

市民や市民団体への活動場所の提供

女性の就労支援を目的とした事業

家庭生活における家事・育児等への

男性の参加を促す事業

家庭、仕事、人間関係、

健康などについての相談事業

男女平等参画に関する意識啓発の

ための講座の開催や情報紙の発行

男女ともに自立した生活を送るための

料理や工作等の実技講座の開催

無回答

人権尊重や女性への暴力根絶のための

意識を啓発する講演会などの開催

男女平等を推進する

ボランティアや市民団体への支援

まちだ男女平等フェスティバルの開催

男女平等参画に関する

図書・資料の提供

その他

特にない

48.7

35.1

32.9

24.2

23.4

23.0

17.5

17.6

11.5

8.8

2.6

9.4

4.6

43.8

36.5

33.6

23.5

22.1

20.4

18.2

17.9

9.0

8.3

2.3

9.5

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回（n=1,237）

前回（n=1,130）

 

出典：「町田市男女平等参画に関するアンケート調査」（２０１０年）    
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7.0

6.3

8.0

12.4

14.4

9.9

17.3

17.5

17.5

18.7

18.3

19.6

23.4 

23.2 

24.3 

20.3 

20.3 

20.6 

1.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

69.5

69.9

70.8

10.8

14.5

5.6

14.2

12.7

16.7

5.5

3.0

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

 

 10 あなたご自身のことについて  

 

ＦＦＦＦ１１１１    あなたの性別はあなたの性別はあなたの性別はあなたの性別は。。。。    

性別についてみると、「女性」が 57.4％、「男性」

が 41.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

ＦＦＦＦ２２２２    あなたのあなたのあなたのあなたの年年年年齢は齢は齢は齢は。。。。    

年齢についてみると、「60 歳代」が 23.4％と最も高く、次いで「70 歳以上」が 20.3％、「50 歳

代」が 18.7％となっている。 

性別にみると、男女間に大きな違いはみられない。 

 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

ＦＦＦＦ３３３３    あなたあなたあなたあなたは結婚していますかは結婚していますかは結婚していますかは結婚していますか。。。。    

結婚しているかについてみると、「している（事実婚を含む）」が 69.5％と最も高く、次いで「し

ていない（未婚）」が 14.2％となっている。 

性別にみると、男女ともに「している（事実婚を含む）」が約７割で最も高く、次いで女性は「し

ていない（離別・死別など）」が 14.5％、男性は「していない（未婚）」が 16.7％となっている。 

 

している 

（事実婚を含む） 

していない 

（離別・死別など） 

していない（未婚） 無回答 

 

 

 

 

全体（n=1,237）

無回答

1.0%

女性

57.4%

男性

41.6%
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41.5

42.1

40.7

26.4

26.2

26.6

4.2

3.8

4.7

23.7

22.6

25.3

4.2 

5.2 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=860）

女性（n=496）

男性（n=364）

性

別

9.1

8.9

9.5

30.2

29.2

32.3

42.0

46.1

37.2

7.9

5.9

10.9

5.7 

5.9 

5.6 

4.0 

3.8 

4.3 

1.2 

0.3 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,237）

女性（n=710）

男性（n=514）

性

別

（Ｆ３で「１．している（事実婚を含む）」とお答えした方） 

ＦＦＦＦ３３３３－－－－１１１１    ごごごご夫婦夫婦夫婦夫婦のののの勤務勤務勤務勤務状状状状況況況況をお答えください。をお答えください。をお答えください。をお答えください。 

ご夫婦の勤務状況についてみると、「共働き」が 41.5％と最も高く、次いで「夫だけ働いてい

る」が 26.4％、「夫婦とも無職」が 23.7％となっている。 

性別にみると、男女間に大きな違いはみられない。 

 

共働き 

夫だけ働いてい

る 

妻だけ働いてい

る 

夫婦とも無職 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ＦＦＦＦ４４４４    あなたのあなたのあなたのあなたの世帯世帯世帯世帯は、次のどれにあてはまりますか。ご自分のは、次のどれにあてはまりますか。ご自分のは、次のどれにあてはまりますか。ご自分のは、次のどれにあてはまりますか。ご自分の立立立立場（自分が場（自分が場（自分が場（自分が親親親親、自分が子、自分が子、自分が子、自分が子

ども）にかかども）にかかども）にかかども）にかかわわわわらず、らず、らず、らず、世帯世帯世帯世帯構構構構成成成成をお答えください。をお答えください。をお答えください。をお答えください。    

世帯構成についてみると、「親と未婚の子ども（核家族）」が 42.0％と最も高く、次いで「夫婦

のみ（一世代家族）」が 30.2％、「ひとり暮らし」が 9.1％となっている。 

性別にみると、「親と未婚の子ども（核家族）」で、女性が男性よりも 8.9ポイント高くなって

いる。 

 

ひとり暮ら

し 

夫婦のみ

（一世代家

族） 

親と未婚

の子ども

（核家族） 

親と子ども

夫婦（二世

代家族） 

親と子ども

と孫（三世

代家族） 

その他 無回答 
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最後に、町⽥市の男⼥平等についてのご意⾒やご要望を⾃由にお書きく
ださい。 

自由記載欄には 280 人から意見が寄せられた。それらを、性別・年齢別に分類するとともに、

分野別にまとめ、主な意見として抜粋・掲載するものが下表である。なお、寄せられた意見の

うち、分野がまたがるものについては別々に計上しているため、合計の件数と人数は合致しな

い。 

 

市の施策・事業・活動について（49 件） 

お恥ずかしいことに「町田市男女平等推進計画」という言葉を初めてお聞きし

ました。このアンケートをきっかけに町田市が男女平等を推進しているという

ことを知った私のような 20 代の方は多いかと思います。若者がそういったこ

とに興味を持つことも重要だとは思いますが、何より情報発信に力を入れて頂

ければよいのかなと思いました。今後の町田市の男女平等に関する取り組みに

注目していきたいので、それをより知る機会が出来ることを期待します。 

女性 20 歳代 

どこでどういった活動がされるかもっとアピールが必要だと思う。日常生活の

中であまり目にした印象がないので。もっと周りを巻き込んで活動されては。 

女性 30 歳代 

なぜ何のために男女平等を推進しているのかよく分からない。もっと楽しいま

ち、明るいまちを作る方が優先ではないでしょうか。男女平等を求めている感

じは主婦の間では感じられません。 

女性 30 歳代 

新聞をとっていないため、市政だよりなどが入ってこなく市からの広報紙など

もっと色んな情報が入ってくるようにして欲しい。 

女性 40 歳代 

男女はつくりが違うので完全に平等とはいかないと思いますが、それぞれお互

いを尊重し合える社会であってほしいと思います。 

女性 40 歳代 

男女の違いはあると思います。全て平等というわけにはいかないのでは…。お

互いに尊重し合い、思いやりを持って得意分野を伸ばし理想ではないかなと考

えます。 

女性 40 歳代 

町田に男女平等推進センターがあるのは知っていますが、どのような活動をし

ているかは知りません。男女平等推進は社会全体、教育制度を整えていかなけ

ればダメだと思います。 

女性 50 歳代 

人口減で一人当たりの生産高を上げる事が求められています。社会から要請さ

れている男女平等なので当たり前のように自信をもって推進して欲しいです。 

女性 50 歳代 

市の職員に男性が多すぎる。半分は女性職員にすべき。 女性 60 歳代 

男女平等参画はとても大切なこれからの社会の問題だと思います。継続して

色々と計画し実行して少しでも男女平等の良い社会を作るため、頑張っていた

だきたいと思います。 

女性 60 歳代 

「男女平等フェスティバル」の開催に昨年行ってみました。会場がゴチャゴチ

ャしていて、目的の会場が分かりづらかったです。 

女性 70 歳以上 

男女平等推進センターの各種の講座を多く計画して欲しい。もっと参加しやす

く広報活動をしてほしい。 

女性 70 歳以上 

男女平等はすばらしい事だと思いますが、男性、女性と異なる部分があるので、

すべて平等と言うのはむずかしいと思う。 

女性 70 歳以上 

イベントやボランティアに関する情報をもっと発信し、募集をかければ、参加

する人はたくさん出てくると思う。 

男性 20 歳代 

まだまだ女性に不利で不平等な社会であると感じます。相談窓口や情報提供と

いった任意のものではなく、条例などの強制力のある方法で改善して頂きたい

と思います。 

男性 30 歳代 
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市の施策・事業・活動について（49 件） 

生物学的に、男性と女性は肉体的にも精神的にも異なる。にもかかわらず、と

にかく男女平等を推進する事に非常に違和感がある。男女平等を追求すれば幸

福、快適な生活になるのでしょうか？ 

男性 30 歳代 

男女で脳の構造も体の構造も異なるので平等はありえないと思います。そもそ

も、互いに考えている平等という概念が一致しているのかも不明です。現状女

性は不遇だと思いますが、権利ばかり主張して平等である事によるデメリット

を全く考えていない女性もいます。ＤＶにしろ性的暴行にしろ被害者が男性の

場合ないがしろにされる世の中なので、平等とは何なのかという所から考える

べきかと思います。 

男性 30 歳代 

平等フェスティバルのようなイベント類にお金をかけるのではなく、実効性の

ある施策のみを行うよう、税金のムダな使い方をしないように活動して（又は

活動しないで）下さい。 

男性 40 歳代 

どんどん推進して欲しい。 男性 40 歳代 

男が上で女は下という考えは古く、間違えているという事を推進して欲しい。 男性 40 歳代 

正直なところあまり深く考えた事の無いテーマです。メディアに取り上げられ

ていることは知っていますが、問題意識は全くありませんでした。これを機に

考えてみたいです。 

男性 40 歳代 

社会における平等はありません。それは男・女どちらもです。平等にする必要

はないと思います。でも協力は必要です。学校では男女の違い、男でも人間が

違うこと、違うからこそ問題があり、それも問題でもあります。本当に平等に

なるなんてことはありません。出来ないのです。ただ問題って一人では解決で

きません。男女平等ではなくお互いをたすけあえる社会をつくるには、という

考えでやっていってほしいです。 

男性 40 歳代 

市として男女平等が何かを出すべきだと思います。 男性 50 歳代 

どんどんやれる事から進めて欲しい。 男性 50 歳代 

女性が不利益を被っているとの思い込みをなくし、男性が被っている不利益に

も着目すべき。 

男性 50 歳代 

市議会及び市に関係する職場において、男女平等をまず実現する。これが重要

と思います。 

男性 60 歳代 

社会全体として、男女不平等とは思いません。 男性 60 歳代 

普段は自分の生活に追われているため、市政を考える余裕がない。せっかくよ

いことをしているのに、その活動について知らないのが現状である。「男女平

等推進」について、もっと意義や活動等について、日常的に市民に知らせアピ

ールしていくことが大切だと思う。 

男性 60 歳代 

男女平等の広報が少ない。及び、事業内容が分からない。 男性 70 歳以上 

宣言だけでなく、実のある施策を望みます。 男性 70 歳以上 

 

男女がともにいきいきと働く場づくり（34 件） 

男性が家事・育児に参加するためには、職場の理解や支援制度が充実している

必要がある。（その上で啓発活動をしないと意味がない）仕事をしている時間

が長い方が偉いという認識を改め、効率良く仕事をこなし短時間でも利益を上

げている人間への評価を高めてほしい。市はそういった事を企業に呼び掛けて

いくべきだと思う。 

女性 20 歳代 

職場での女性の活躍が推進されるような取り組みがあれば良いと思います。 女性 20 歳代 

専業主婦をしています。小さい子供がいる時間はお金では買えません。子供を

預けても働きたい人もいるし、多少金銭的に切り詰めても時間を取る人もいま

す。どちらの人も自由に生き方を選べて違う価値観を認め合うのが成熟した社

会だと思います。男性の働き方（残業が多すぎ）を含めて、色々な方向からの

政策が必要かと思います。 

女性 40 歳代 
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男女がともにいきいきと働く場づくり（34 件） 

男女平等と一言で言っても、現実は性差（体力差など）があるわけで、そこを

考慮した上での給与額の決定、仕事内容の割り振りを行って欲しい。 

女性 40 歳代 

女性が仕事をするには、家庭での男性の協力が必要だと思います。気軽に相談

できる窓口がほしいです。 

女性 50 歳代 

男性は仕事、女性は家庭という考えが長かった日本では、意識をそう簡単に変

えられるものではないと思う。育児や介護休業を男女共に取ることがだいぶ出

来るようにはなってきましたが、その制度を利用する側（特に男性）も、会社

や同僚に迷惑をかけてしまうのではとか復帰した時の不安などがまだまだあ

るのではないでしょうか。 

女性 50 歳代 

職場で育児休業をとりやすくしたり、短時間勤務の取得ができるような制度を

作るとよいと思う。又男性の育児休業が普通に取得できるようになるとよい。

男性の育休復帰後、左遷されるような事があってはならないと思う。父母に平

等に育てられた子どもは、安定した成人に育っていくと思う。 

女性 60 歳代 

男性が職場ではまだまだ優遇されていると思います。娘の場合もそう感じま

す。男女が平等で一人ひとりが能力を発揮できるようになって欲しいです。 

女性 60 歳代 

会社の上に立つ人間が特に考え方を変えないと良い方向には向いて行かない

と思います。家庭では役割分担をするのではなく、その時々に応じて出来る人

が進んでするようにコミュニケーション作りをするようにしたらよいと思い

ます。 

女性 70 歳以上 

特に出産・育児等に対しての会社側の理解と制度の充実が男女平等社会につな

がるので町田市も企業に対して要請していく事が必要だと思います。 

男性 60 歳代 

女性が働きやすい環境整備が必要。（例えば保育園、育児休暇の充実） 男性 70 歳以上 

社会的に男女平等であるべきことは当然ですか。女性の中には社会の歯車とな

ってまで男性と同等に働きたいと思っている人ばかりではないので、女性の働

き方の多様性を推進するのが好ましい。 

男性 70 歳以上 

 

男女がともに担う子育て・介護への支援の充実（32 件） 

家事・育児に関しては、協力している「つもり」の人が多いと思います。ひと

言で家事・育児といっても実際にどれほどの膨大な仕事量があるか、人に言わ

れても分からないでしょう。男性に家事・育児をさせるデーを作って月 1くら

いでやらせてほしいです。 

女性 30 歳代 

20代から 30代前半ぐらいの人達が経済力の低さで結婚や出産をあきらめるこ

とのないような、住居、生活の支援、女性が出産後も働き続けることの出来る

保育サービスが必要だと思います。 

女性 40 歳代 

男女平等について町田市の取り組みで平等が意識されていると感じた事は残

念ながらありません。女性が社会に出て行く事を考えると育児、介護面でのサ

ポートサービスの充実がとても大切と感じています。子供の病気時等、休んで

あげたいけれど長期は休めない時、夫婦で休みを取り合うことや、病状が落ち

ついた感染症時の預け先など、病児保育が充実していると助かります。長期休

暇や度重なる休みだと職場でやりにくい事が多いのが現状です。 

女性 40 歳代 

育児に専念したい女性も、仕事に専念したい女性もお互いが対立しないで望む

サポートが受けられるようにしてほしい。対等であることが平等なのか、よく

分からない。 

女性 40 歳代 

保育園の充実が大切で働ける環境の整備。高齢者が集まりやすい環境は充実し

ていますが、老人ホームに入るのにお金がかかりすぎるのでもう少し施設が増

えるといいですね。 

女性 70 歳以上 

女性が育児や介護をする事が多いと思うので、男性が普通に育児や介護ができ

るような社会になればよいと思っています。相談できる場所やサービスなどの

情報がより身近に知る事ができればいいなと思います。 

男性 20 歳代 
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男女がともに担う子育て・介護への支援の充実（32 件） 

保育園が少なすぎる。 男性 20 歳代 

女性が働きたくても働きづらいと悩んでいるのと同様に、男性も家事や育児に

参加したいと思っても参加できない現実があります。女性への支援はもちろん

男性の労働時間短縮などへの対策も必要と思います。 

男性 40 歳代 

子育て、介護ともに非常にお金のかかるものです。最々現役時代に負担のかか

らないように配慮頂けたらと思います。 

男性 50 歳代 

女性が就労出来る保育施設を充実して欲しい。 男性 60 歳代 

男・女の介護で相談出来る所を作る。女性の立場を強くするため、相談場所を

作る。 

男性 60 歳代 

まずは女性が社会に参画するためにも、今問題となっている子育て可能とする

ための施策の充実。（保育所の増設。病院の無料化。病児保育の拡充…等）男

女平等参画都市化の前に、若い人達が住みたいというまち、都市を目指す活動

が必要なのでは。 

男性 60 歳代 

 

男女平等教育・学習の充実（21 件） 

意識啓発のための講座や情報等は逆に意識の高い人は参加するが本当に知っ

てもらいたい人は参加しないし読まないと思うので、そこが難しい。 

女性 50 歳代 

社会的な男女平等は推進、奨励すべきと思うが女性の母性や男性の一家の大黒

柱としての自覚等は大切な性差として守っていった方がいいと思う。また、小

学校で平等を教育するにあたり、行儀等においての女としてのつつましさなど

が無視されているように思う。（例えば女子が足を開いて座ったりしている事

があり、家庭でしつけてもなぜ女は足を開いて座ったりしてはいけないのか理

解出来なかったりする） 

女性 50 歳代 

カタカナ用語が多く、その言葉を理解出来ない。誰にでもわかるようにしてほ

しい。 

女性 60 歳代 

意識啓発への講座等はかなり力が入っていると思います。男女平等とはまさに

人権尊重なので、幼児教育の時から（つまり教育の場）の実践が重要なのでは？ 

女性 60 歳代 

男女は平等だが、同質ではない事の理解が進むような教育を望みます。 女性 60 歳代 

男女が平等に暮らせることは、世界平和に繋がる大切なことだと思います。そ

のためには教育が大切だと考えます。 

女性 70 歳以上 

言語が難しくわからない所がありました。 男性 20 歳代 

もう少し男女平等について勉強したいと思います。 男性 20 歳代 

教育の場や内容で男女平等を意識向けする事は大切になると思うので、これま

で以上に取り組んで下さい。 

男性 40 歳代 

年配者と企業に対する啓発・推進が必要なのではないか。小・中学生向けにも

同様であるが、実際に家事や介護、社会貢献活動の授業（啓発・体験）をする

ことにより、家庭ではやらないことを経験が出来、今後の理解を深めるととも

に、そういう仕事に就くことも考えるのではないか。 

男性 40 歳代 

サークル活動を後押しする。社会教育に力を入れる。◎地区センターをもう少

し利用させる。 

男性 60 歳代 

人権を重視する価値観を徹底して広めることが大切だと思います。教育でもも

っと人権を重視した方がよいと思います。 

男性 60 歳代 

 

アンケート調査について（18 件） 

「用語の解説」もう少しくだけた表現をして欲しいと思いました。 女性 60 歳代 

年代で回答が変わると思います。 女性 60 歳代 

私達高齢者はこんなアンケートは必要ないと思います。もっと若い人達にお願

いした方がよいと思います。 

女性 70 歳以上 
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アンケート調査について（18 件） 

アンケートを見て、少し気になった事が一つ。平等というテーマだが、少し女

性よりのアンケートが多く感じられた。もちろん、女性の負担は大きいと思う

が、男性が被害に合うセクハラやＤＶもあるはず。男社会の現実だから、今回

の質問や改善策はもっともだが「女性もこうすべきでは？」という選択肢も見

たかった。 

男性 20 歳代 

アンケート方式がナンセンス。目的が全く見えない。効果的な税金の使い方を

して下さい。 

男性 40 歳代 

 

共生社会について（12 件） 

”平等”というより、お互いに相手を”尊重”出来る人間を育てていけるとよ

いように思います。人それぞれ個性があります。性別もその一部。それぞれの

個性全体を尊重し合える社会がよいと思いました。 

女性 30 歳代 

男女という考え方がすでに古いのでは？性別の違いはあるが、お互い人として

という考えをするべき。ジェンダーの人等がいる事が公になっている以上、男

女となってしまうとそこからはじかれてしまう人がいるという事を公共の立

場なら考えるべきだと思います。 

女性 40 歳代 

ＬＧＢＴ（Ｑ）、障害者…いずれの問題も「人は一人ひとり違う。そもそも理

解し合えないものとして接することや、そろうことを前提としない事を教育す

る」ことが早い気がする。男である女である前に人間で、人間である前にヒト

（動物）であるということを忘れないように。「動物」についての学習を一生

続けられる仕組みが家庭にも学校にも地域にも企業にも必要だと思う。 

女性 40 歳代 

「同性愛者パートナーシップ」を認めてほしい。７区町認定までスムーズに来

て、今頭打ち。 

女性 50 歳代 

男女平等も大切ですが、一人ひとりがその人らしく生活出来る事も大切。平等

は自由と一緒でいろいろ負担や責任が必要となってくると思う。法や環境等の

整備・情報提供も必要だと思う。 

男性 30 歳代 

新聞記事、テレビ番組（タレント）においてこれほど急速にＬＧＢＴが浸透す

るとは思いませんでした。浸透というのは、特別扱いされないと言う事です。

その点ではテレビ番組、新聞記事は私たちの意識・認識レベルよりはるかにリ

ードしているように受け取っています。けれども私のように中・高年以上はど

うなのかと思ってしまいます。それではどうするか難しい事です。私の場合、

放送大学で生物の勉強をしたことが役に立ちました。人間だけを特別に見ない

姿勢をとれるようになったからだと思います。 

男性 60 歳代 

 

男女平等参画のための意識づくり（11 件） 

男女平等については、いくら良い制度を設けてもそもそもの男性側の考え方を

変えなければ難しいのではないかと思う。 

女性 40 歳代 

日本はまだまだ男性社会です。男女平等には男性(とくに高齢者)の意識改革が

最も重要だと思います。 

女性 40 歳代 

それぞれの家庭事情もあるため、難しいとは思うがいくら「平等」をうたった

ところで、意識（認識）に男女差が染みついている年代層は何の関心も持たな

いし、自分達の高度成長期をベースに考えるため、全く理解がない。そのため

「育児は女の仕事」「家事は女」の考えを持つ高齢者は男女共多く、その年代

は若年層の意見は聞かない事が多々ある。その部分（意識改革）につながる広

報やアクションを行政にして頂きたい。 

女性 40 歳代 

若い世代の男の人は家事・育児に参加しているかもしれないが 50 歳代以上の

男の人は「男子厨房に入らず」的な意識の人が多いと思います。まずみんなの

意識を変えるような事をしてほしい。 

女性 50 歳代 



 85

男女平等参画のための意識づくり（11 件） 

問 29の回答の通り、啓蒙を自治体として積極的に行って欲しい。 男性 70 歳以上 

 

あらゆる分野への女性の参画推進と男女平等参画の実現（９件） 

結婚時の選択性の名前でさえ、国会で話が出ず採決されない。いかにも頭の固

い人間（特に男）が多い。その中で、女性が自由に意見が言える場を増やして

町田を住みやすくしてほしい。 

女性 50 歳代 

性別は関係なく、能力がある人が選ばれるべきだ。 男性 40 歳代 

女性の社会参加の推進。 男性 40 歳代 

男女にかかわらず、またステータスにかかわらず意欲があり、また出来る人が

活躍出来るようにすることが大事だと思います。 

男性 60 歳代 

 

配偶者等への暴力やセクシュアル・ハラスメント等の根絶（６件） 

セクハラやＤＶなどで苦しんでいる女性のための相談窓口に、女性の相談員を

主に増やしていってほしいと思います。男女の性別や考え方を理解するのも限

度があるように思われます。 

女性 40 歳代 

ＤＶは、子どもの虐待と同様、見つけにくい事が多い。本人が訴える事は決し

て多くないので、近隣の住民や、民生委員の方の訪問など地道な働きかけが効

果的な事が多い。地域の暮らしに情報提供を呼び掛けていくことも大切かと思

う。 

女性 50 歳代 

繁華街に女性をターゲットにする客引きなどが数多くいる。女性から搾取しよ

うとする店舗やパチンコにも主婦らしい女性を見かけることも多い。町田警察

はこれらの営業をきちんと監視・指導しているのだろうか、疑問である。今の

町田の問題は交通事故ではなく、生活安全の向上による女性の保護だと思う。 

男性 50 歳代 

 

地域活動への参画の促進（４件） 

仕事を卒業しないと、なかなか地域他の参加ができない事、理解して下さい。 男性 60 歳代 

地域に関わる社会的活動（主として自治体活動）については、どちらかといえ

ば女性に任せきりの家庭が多いが、男性の勤務上の制約がない場合は、男が積

極的に参加する事が望ましい。 

男性 70 歳以上 

 

男女平等の前提となる経済・生活の安定（３件） 

以前、勤務していた町田市内の企業があまりにも「ブラック企業」だったため、

退職せざるを得ませんでした。職種を変えたものの仕事に慣れず、非常勤のた

め、経済的不安。未婚のために親が要介護になった時、自身が高齢になった際、

女性一人でどのような生活が送れるのか？常に不安だらけな事ばかりです。町

田市はどのような援助をして下さるのでしょうか？ 

女性 40 歳代 

男女平等の前に生活の安定が必要である。 女性 70 歳以上 

 

性の尊重と生涯を通じた健康支援（２件） 

小学生からの性教育を徹底させてほしい。間違った情報が多すぎ、男女共に自

分の身を正しく守ることができなくなっているように思える。 

女性 20 歳代 

一人ひとりが、日々健康で日常生活が公私共に充実して、楽しく生活を継続し

ていけるような毎日を過ごしていけたらよいかと思います。働ける環境、働け

る場所があるという事は公私共に充実出来る毎日を過ごせると思います。 

女性 50 歳代 
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その他（34 件） 

毎日生活していて特に不平等を感じる事はありません。 女性 40 歳代 

男女平等なんて当たり前の事。それより、戦争がない平和な世の中であること

を切に願います。 

女性 50 歳代 

住みやすい町田にして下さい。 女性 50 歳代 

若者に希望のあるまちづくり、期待しています！ 女性 60 歳代 

空いている公園などに、ちょっとした運動遊具などがあって、男女が自由に気

軽に一日を過せる場所があったら、家の中に居るお年寄りが外に出て、お友達

が出来、一日を楽しく過せる時間が出来ると思います。 

女性 70 歳以上 

転勤がありいろいろの土地で暮しましたが、町田の福祉や男女平等の意識・運

動に対する理解と協力、暮らしやすくする配慮が行きとどいています。ただ

街・まちの玄関としての町田駅が整備されていないのが残念ですね。 

女性 70 歳以上 

この町は大好きです。若い人も多く居て活気に満ちた住みやすいところと言っ

ても事故、事件も多くなってきているように思います。子供達の多いまちであ

ってほしい。昔は子供は日本の宝と言う言葉を耳にしました。そうであってほ

しいと思っています。 

女性 70 歳以上 

特にありませんが今まで考えなかった事が知る事が出来ました。住みよい町田

になってくれる事を祈っております。 

女性 70 歳以上 
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調査票 
 

調 査 票  

    

ご協力のお願いご協力のお願いご協力のお願いご協力のお願い  

 

市民の皆様には、日頃より市政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

町田市では、「男女平等参画都市」の宣言、「男女平等推進計画」の策定を行い、男女が平

等で、一人ひとりの人権を尊重し合い、性別にかかわりなく個性と能力を発揮できる「男女

平等参画社会」の実現をめざして様々な取り組みを進めています。この取り組みを更に充実

させるとともに、今後の施策の参考とさせていただくため、「男女平等参画に関するアンケー

ト調査」を実施させていただくことといたしました。 

調査の対象として、市内にお住まいの２０歳以上の男女３，０００人の方を無作為に選ば

せていただいた結果、あなた様にご協力をお願いすることになりました。 お答えいただいた

内容は、統計的な数値として処理しますので、記入者が特定されることはありません。 

お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、アンケート調査の趣旨をご理解いただき、ご

協力くださいますようよろしくお願い申しあげます。 

 

２０１６年 ４月    

                                                                                                           町田市長  石阪 丈一 

    

    

    

    

    

ご記入が済みましたら、同封の返信用封筒に入れ、無記名のまま切手を貼らずに   

５ 月 １ ０ 日 （ 火 ）までにご投函ください。 

ご記入上の不明な点や調査についてのお問い合わせは、下記へお願いいたします。 

町田市 市民部市民協働推進課 男女平等推進センター 

電話：０４２－７２３－２９０８

 

♦ 回答は、あてはまる番号を選び、その番号を○で囲んでください。 

♦ 回答数は、  内の指示に沿ってください。 

♦ 「その他」にあてはまる場合は、なるべく具体的にその内容をご記入ください。 

♦ 質問によっては回答していただく方が限られる場合がありますので、矢印や 

「ことわり書き」をよくお読みください。 

♦ 回答に迷う場合は、あなたのお考えにできるだけ近いものをお選びください。 

        

ご記入にあたってのお願い  

町田市町田市町田市町田市    男女平等参画に関するアンケート調査男女平等参画に関するアンケート調査男女平等参画に関するアンケート調査男女平等参画に関するアンケート調査  
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□ 家庭内の役割分担について 

問１ あなたは、次にあげる日常生活においてどの程度行っていますか。 

以下の（ア）～（ケ）について、最もあてはまるものを、それぞれ１つずつお選びくだ

さい。         

（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）    

 

い
つ
も
し
て
い
る
 

と
き
ど
き
す
る
 

ほ
と
ん
ど
し
な
い
 

ま
っ
た
く
し
な
い
 

該
当
し
な
い
 

（ア）掃除・洗濯 １ ２ ３ ４  

（イ）食事のしたく １ ２ ３ ４  

（ウ）食事の後かたづけ、食器洗い １ ２ ３ ４  

（エ）ゴミ出し １ ２ ３ ４  

（オ）日常的な家計費の管理 １ ２ ３ ４  

（カ）全体的な家計費の管理と大規模な支出の決定 １ ２ ３ ４  

（キ）町内会や自治会への出席 １ ２ ３ ４  

（ク）保育園・幼稚園への送迎 １ ２ ３ ４ ５ 

（ケ）学校等の保護者会への出席 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問２ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方がありますが、あなたはどう思いますか。 

（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）    

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのご家庭での役割分担はどうなっていますか。最も近いものを１つお選びくだ

さい。                              （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）                            

 

 

 

 

 

 

    

１．男性は仕事、女性は家事・育児を分担している 

２．男性は仕事、女性は家事・育児に差し支えない範囲で仕事をしている 

３．男女とも仕事をし、家事・育児は主に女性が分担している 

４．男女とも仕事をし、家事・育児も男女で分担している 

５．女性は仕事、男性は家事・育児を分担している 

６．その他（                             ） 

７．分担するような相手がいない 

１．そう思う    

２．どちらかといえばそう思う  

３．どちらともいえない         

４．どちらかといえばそう思わない 

５．そう思わない 
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□ 家庭生活と社会生活の両立について 

問４ あなたの生活の中で「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の優先度についておた

ずねします。あなたの希望に最も近いものを１つだけお選びください。 （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

                      

問５ 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」について、あなたの現実（現状）に最も近

いものを１つだけお選びください。                 （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）   

 

 

 

 

 

 

 

問６ 男性と女性がともに家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的に参加していくた

めには、どのようなことが必要だと思いますか。        （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．「仕事」を優先したい 

２．「家庭生活」を優先したい 

３．「地域・個人の生活」を優先したい 

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

７．「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 

１．「仕事」を優先している 

２．「家庭生活」を優先している 

３．「地域・個人の生活」を優先している 

４．「仕事」と「家庭生活」をともに優先している 

５．「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

６．「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

７．「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している 

１．男性が家事や地域活動へ気軽に参加できるよう、啓発や身近な情報・相談窓口の提供

をする 

２．男性による家事や子育てなどへの参加に対する評価を高める 

３．男性が仕事中心の考え方を改め、家事などに参加することに対する抵抗感をなくす 

４．女性が男性の家事などへの参加に対する抵抗感をなくす 

５．男性が子育てや介護、地域活動を活発に行うことができるよう、仲間（ネットワーク）

づくりを支援する 

６．夫婦や家族間でのコミュニケーションをよくはかる 

７．仕事と家庭の両立を支援するための保育や介護の体制（育児・介護休業制度など）を

充実する 

８．企業が、男女ともに家庭と仕事を両立できる職場環境（労働時間の短縮や労働時間を

比較的自由に設定できるフレックスタイムの導入、育児休業をとりやすい雰囲気づく

り等）を整える 

９．在宅勤務など、多様な働き方を進めることで、仕事以外の時間をより多く持てるよう

にする 

10. その他（                                  ）  
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□ 子育てや教育について 

問７ あなたは、子育てに対する考え方についてどう思いますか。 

   お子さんがいらっしゃらない方も、一般的な意味で結構ですのでお答えください。 

（○は１つ（○は１つ（○は１つ（○は１つ））））    

 

 

 

 

 

 

（問７で「２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」とお答えの方に）（問７で「２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」とお答えの方に）（問７で「２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」とお答えの方に）（問７で「２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする」とお答えの方に）    

問７-１ あなたは、子どもにはどのように育って欲しいと思いますか。 

以下の（ア）～（サ）について女の子・男の子それぞれあてはまるものすべてを

お選びください。 

（○はそれぞれいくつでも）（○はそれぞれいくつでも）（○はそれぞれいくつでも）（○はそれぞれいくつでも）    

 

女
の
子
 

男
の
子
 

 （ア）思いやりのある人 １ １ 

 （イ）素直な人 ２ ２ 

 （ウ）自分の責任を果たす人 ３ ３ 

 （エ）知性豊かな人 ４ ４ 

 （オ）人に頼らない人 ５ ５ 

 （カ）社会性のある人 ６ ６ 

 （キ）社会的地位のある人 ７ ７ 

 （ク）生活力のある人 ８ ８ 

 （ケ）親を大切にする人 ９ ９ 

 （コ）自分の意志を貫く人 10 10 

 （サ）その他（                      ） 11 11 

 

 

問８ あなたは、男女が対等に互いに助け合っていく社会をつくっていくために、学校教育

の場では特にどのようなことに力を入れれば良いと思いますか。 （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．男女平等の意識を育てる授業をする 

２．日常の活動の中で、男女平等の意識を育てる指導をする 

３．生活指導や進路指導において、男女の区別なく個性や能力をいかせるよう配慮する 

４．教職員への男女平等研修を充実する 

５．校長や副校長などの役職に女性を増やしていく 

６．男女がお互いの性と健康に理解を深め、人権を尊重する性教育を充実する 

７．その他（                                  ） 

８．特にない 

１．女の子も男の子も同じように育てる             

２．女の子と男の子とそれぞれの性別に合った育て方をする    問問問問７７７７----１１１１へへへへ 

３．その他（                        ） 

４．特にない 
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□ 介護について 

問９ あなたの家庭では、介護が必要な家族の方がいらっしゃいますか。  （○は１つ（○は１つ（○は１つ（○は１つ）））） 

 

 

 

（問９で「１．いる」とお答えの方に）（問９で「１．いる」とお答えの方に）（問９で「１．いる」とお答えの方に）（問９で「１．いる」とお答えの方に）    

問９-１ あなたの家庭では、その方の介護は、主にどなたが行っていますか。 

（介護される方から見た続き柄をお選びください）       （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたご自身が高齢になって介護が必要になったときは、主にどなたに介護をしてほ

しいと思いますか。または、どうしたいと思いますか。        （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 家庭での高齢者や病人の介護は、現実は女性が担いがちですが、あなたはどう思いま

すか。                              （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

１．配偶者      

２．娘        

３．息子       

４．息子の配偶者   

５．その他の家族   

６．ホームヘルパーなどの在宅介護サービスを利用する 

７．高齢者向け施設や病院で介護をしてもらう 

８．その他（                                  ） 

９．わからない 

１．介護は体力が必要なので男性が積極的に取り組むほうがよい 

２．男性が中心になり女性も手助けするのがよい 

３．男性も女性も同じように分担するのがよい  

４．女性が中心になり男性も手助けするのがよい 

５．介護は女性の役割だと思う 

６．その他（                                  ）                

７．わからない 

１．いる 

 
 問９問９問９問９----１へ１へ１へ１へ   ２．いない 

１．配偶者      

２．娘         

３．息子               

４．息子の配偶者  

５．その他の家族 

６．ホームヘルパーなどの在宅介護サービスを利用している 

７．その他（                                ） 
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□ 就労・職場について 

問 12 あなたは現在、収入のある職業についていますか。２つ以上の仕事についている方は、

主なもの１つだけお選びください。（出産休暇や育児・介護休暇中の方も働いているとお

考えください。）                         （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

   

 

 

 

 

 

 

 

       

（問（問（問（問 12121212 で「１．自営業・自由業・家族従業員」「２．常勤（正社員、フルタイム）」「３．契約社員・で「１．自営業・自由業・家族従業員」「２．常勤（正社員、フルタイム）」「３．契約社員・で「１．自営業・自由業・家族従業員」「２．常勤（正社員、フルタイム）」「３．契約社員・で「１．自営業・自由業・家族従業員」「２．常勤（正社員、フルタイム）」「３．契約社員・

派遣社員・パート・アルバイト派遣社員・パート・アルバイト派遣社員・パート・アルバイト派遣社員・パート・アルバイト」とお答えの方に）」とお答えの方に）」とお答えの方に）」とお答えの方に）    

問 12-1 あなたの職場では、次のようなことがあると感じますか。（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）     

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

問 13 あなたは、女性が職業をもつことについてどうお考えですか。    （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．募集・採用に男女差がある           

２．賃金に男女差がある           

３．昇進・昇格に男女差がある        

４．職務内容・配置に男女差がある      

５．教育訓練・研修に男女差がある 

６．結婚や出産で退職しなければならないような雰囲気がある 

７．育児休業がとりにくい 

８．女性も男性と同じように時間外労働や深夜勤務がある 

９．その他（                                ） 

10．女性と男性で違いはない 

 

１．女性は職業をもたない方がよい 

２．結婚するまでは職業をもち、結婚後は家事に専念した方がよい 

３．子どもができるまでは職業をもち、子どもができたら家事・育児に専念した方がよい 

４．子どもができたら辞め、子どもに手がかからなくなったら再び職業をもつ方がよい 

５．結婚・出産にかかわらずずっと職業をもつ方がよい 

６．その他（                                  ） 

７．わからない 

１．自営業・自由業・家族従業員      

２．常勤（正社員、フルタイム）        

３．契約社員・派遣社員・パート・アルバイト       

４．その他（               ）   

５．職業にはついていない（専業主婦、学生など）      問問問問 1111２２２２----１へ１へ１へ１へ   
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問 14 今の社会全体から見て、女性が長く働き続けるのを困難にしたり、障害になると感じ

ることはありますか。                       （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

（問（問（問（問 14141414 で「１．非常に感じる」、「２．やや感じる」とお答えの方に）で「１．非常に感じる」、「２．やや感じる」とお答えの方に）で「１．非常に感じる」、「２．やや感じる」とお答えの方に）で「１．非常に感じる」、「２．やや感じる」とお答えの方に）    

問 14-1 女性が働き続けるためにはどのようなことが必要だと思いますか。 

（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 子育てや介護によりいったん離職した女性が再就職や起業にチャレンジするために

は、どのようなことが必要だと思いますか。          （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．非常に感じる 

２．やや感じる                                                    

３．あまり感じない 

４．全く感じない 
問問問問 14141414----1111 へへへへ    

 

１．育児・介護休業制度の普及を図る 

２．保育施設や保育時間の延長など保育内容を充実する 

３．地域で子育てを支援する仕組みをつくる 

４．高齢者や病人の世話を支援する制度やサービスを充実する 

５．家族の中での理解を深める 

６．職場の条件・制度を整え、長く働き続けることを妨げるような慣行をなくす 

７．昇進・賃金・教育訓練などでの男女の不公平な取り扱いをなくす 

８．男性の家事や育児を行う意識や能力を高める 

９．その他（                                ） 

10．わからない 

１．気軽に相談できる窓口の充実 

２．育児や介護により退職した職員をもとの会社で再雇用する制度の導入 

３．個別の状況に応じた柔軟な勤務形態（在宅勤務や短時間勤務など）の導入 

４．再就職準備のためのセミナーや能力向上のための学習機会の提供 

５．女性の起業に関する情報提供や相談体制 

６．企業における事業所内の託児施設の整備 

７．地域の保育園、学童保育などの保育サービスの充実 

８．高齢者や病人の世話を支援する制度やサービスの充実 

９．女性が働くことに対する家族や周囲の理解と協力 

10. 男性の家事や育児を行う意識や能力を高める 

11．その他（                                  ） 

12．わからない 
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問 16 育児や家族介護を行うために、法律に基づき男女ともに育児休業や介護休業を取得で

きる制度があります。あなたは、自分自身が「育児休業制度」や「介護休業制度」を利

用することについてどう思いますか。現在、必要のない方も必要になった場合を想定し

てお答えください。                        （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）    

  

育児休業制度について 

 

 

 

介護休業制度について 

 

 

 

 

問 17 男性が育児休業をとることについて、あなたはどう思いますか。  （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

 

 

 

□ 人権について 

問 18 あなたは、これまでに職場や学校、地域などで次のような「セクシュアル・ハラスメ

ント」を受けた経験がありますか。              （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

１．いやがっているのに卑わいな話やわい談を聞かされた 

２．「女（男）のくせに」「女（男）だから」と差別的な言い方をされた 

３．身体をさわられた 

４．宴会などでお酌やデュエットを強要された 

５．交際を強要された 

６．性的なうわさをたてられた 

７．結婚や異性との交際についてしつこく聞かれた 

８．容姿について傷つくようなことを言われた 

９．帰宅途中などに後をつけられたり、つきまとわれたりした 

10．プライバシーに関することや性的な内容の手紙や電話を受けた 

11．ヌード写真や卑わいな雑誌を目につくところに置かれたり、貼られたりした 

12．その他（                                  ） 

13．特にない 

１．利用したい               ３．利用したくない 

２．利用したいが利用できそうにないと思う  ４．わからない 

１．利用したい               ３．利用したくない 

２．利用したいが利用できそうにないと思う  ４．わからない 

１．男性が育児休業をとる必要はない 

２．育児休業は取りやすい方がとればよい 

３．男性も一定期間、育児休業を取るようにした方がよい 

４．その他（                                 ） 
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問 19 あなたは、次のようなことが配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋

人の間で行われた場合、それを暴力だと思いますか。（ア）～（コ）のそれぞれについ

て、「１」～「３」のうちあなたの考えに近い番号に○をつけてください。 

（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）    

 

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力

に
あ
た
る
と
思
う

 

暴
力
に
あ
た
る
場
合

も
、
そ
う
で
な
い
場
合

も
あ
る
と
思
う

 

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思

わ
な
い

 

（ア）命の危険を感じるくらいの暴力を受ける １ ２ ３ 

（イ）身体を傷つけられたり、傷つけられる可能性のある行為を受ける １ ２ ３ 

（ウ）何を言っても無視をする １ ２ ３ 

（エ）「誰のおかげで食べられるんだ」などと言う １ ２ ３ 

（オ）大声で怒鳴る １ ２ ３ 

（カ）大切にしているものをわざと壊したり、捨てたりする １ ２ ３ 

（キ）生活費を渡さない １ ２ ３ 

（ク）交友関係や電話、メールなどを細かくチェックする １ ２ ３ 

（ケ）望まない性行為を強要する １ ２ ３ 

（コ）避妊に協力しない １ ２ ３ 

    

問 20 あなたは、今までに配偶者（事実婚や別居、離別を含む）やパートナー・恋人などか

ら以下の(ア)～（サ）のような行為を受けたことがありますか。 

（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）（それぞれ○は１つずつ）    

 

何
度
も
あ
っ
た

 

１
、
２
度
あ
っ
た

 

ま
っ
た
く
な
い

 

（ア）命の危険を感じるくらいの暴力を受ける １ ２ ３ 

（イ）身体を傷つけられたり、傷つけられる可能性のある行為を受ける １ ２ ３ 

（ウ）何を言っても無視をする １ ２ ３ 

（エ）「誰のおかげで食べられるんだ」などと言う １ ２ ３ 

（オ）大声で怒鳴る １ ２ ３ 

（カ）大切にしているものをわざと壊したり、捨てたりする １ ２ ３ 

（キ）生活費を渡さない １ ２ ３ 

（ク）交友関係や電話、メールなどを細かくチェックする １ ２ ３ 

（ケ）望まない性行為を強要する １ ２ ３ 

（コ）避妊に協力しない １ ２ ３ 

（サ）その他（                         ） １ ２ ３ 
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（問（問（問（問 20202020（ア）～（サ）のうち１つでも「何度もあった」「１、２度あった」とお答えした方に）（ア）～（サ）のうち１つでも「何度もあった」「１、２度あった」とお答えした方に）（ア）～（サ）のうち１つでも「何度もあった」「１、２度あった」とお答えした方に）（ア）～（サ）のうち１つでも「何度もあった」「１、２度あった」とお答えした方に）    

問 20-1 あなたはこれまでに誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

    

 

 

    

    

（問（問（問（問 20202020----1111 で「１．相談したで「１．相談したで「１．相談したで「１．相談した」」」」とお答えした方に）とお答えした方に）とお答えした方に）とお答えした方に）                        

問 20-1-1 誰(どこ)に相談しましたか。            （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）     

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

（問（問（問（問 20202020----1111 で「２．相談しなかった（できなかった）」とお答えした方）で「２．相談しなかった（できなかった）」とお答えした方）で「２．相談しなかった（できなかった）」とお答えした方）で「２．相談しなかった（できなかった）」とお答えした方）    

問 20-1-2 誰にも相談しなかった(できなかった)理由は何ですか。 

（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

１．相談した      問問問問 20202020----1111----1111 へへへへ     

２．相談しなかった（できなかった）

 
 問問問問 20202020----1111----2222 へへへへ 

１．親族 

２．友人・知人 

３．同じような経験をした女性やグループ 

４．民間の支援団体 

５．家庭裁判所、弁護士 

６．警察署 

７．東京ウィメンズプラザや東京都女性相談センター 

８．市役所等の相談窓口・電話相談など 

９．医師、カウンセラーなど 

10．その他（                              ） 

１．相談できる人がいなかったから 

２．どこに相談してよいのかわからなかったから 

３．相談しても無駄だと思ったから 

４．相談したことがわかると、もっとひどい暴力を受けると思ったから 

５．恥ずかしくて誰にも言えなかったから 

６．自分さえ我慢すればこのままやっていけると思ったから 

７．他人を巻き込みたくなかったから 

８．自分にも悪いところがあると思ったから 

９．相談するほどのことではないと思ったから 

10．相談した相手の言動により、不快な思いをすると思ったから 

11. 子どもに危害が及ぶと思ったから 

12．その他（                               ） 
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問 21 あなたは、「ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）※」に対する対策や援助として、

特にどのようなものを充実すべきだと思いますか。       （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ 女性の健康について 

問 22 女性の生涯を通じた健康を考えるとき、自分の体や性に関することを自分で決めるの

はとても大切なことです。そのためにどのようなことが必要だと思いますか。  

                                （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．家庭内であれ、暴力は犯罪となる行為を含む重大な人権侵害である、という意識を啓

発する 

２．いざという時に駆け込める緊急避難場所（シェルター）を整備する 

３．相談体制を充実し、理解のある専門スタッフを常駐させる 

４．住居や就労斡旋、経済的援助など、生活支援を充実する 

５．カウンセリングや日常的な相談など、精神的援助を充実する 

６．関連機関の紹介や暴力への対応方法など、ドメスティック・バイオレンスに関する   

情報提供を充実する 

７．法律による規制の強化や見直しを行う 

８．加害者に対する厳正な対処や更生に関する対応を充実する 

９．その他（                                  ） 

10．わからない 

１．子どもの成長と発育に応じた性教育 

２．性や妊娠・出産についての情報提供・相談体制の充実 

３．喫煙や飲酒、薬物等の健康への害についての情報提供・相談体制の充実 

４．性感染症についての情報提供・相談体制の充実 

５．更年期についての情報提供・相談体制の充実 

６．女性の健康に関する情報提供・相談体制の充実 

７．女性専門外来などの男女の違いに応じた医療の充実 

８．その他（                                  ） 

９．わからない 

（（（（※※※※）ドメスティック・バイオレンス）ドメスティック・バイオレンス）ドメスティック・バイオレンス）ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ（ＤＶ（ＤＶ（ＤＶ））））    

配偶者や恋人など親密な関係にある、または過去にあった人からふるわれる

暴力（身体的・心理的・性的）、という意味で使われています。 
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□ 地域活動・社会活動について 

問 23 あなたは、地域活動や社会活動などに参加していますか。 

（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

（問（問（問（問 23232323 で「９．参加していない」とお答えの方に）で「９．参加していない」とお答えの方に）で「９．参加していない」とお答えの方に）で「９．参加していない」とお答えの方に）    

問 23-1 地域活動や社会活動に参加していない理由は何ですか。 （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

問 24 まちづくりや福祉など、市のこれからの政策や方針を決定する場の一つに審議会があ

ります。町田市では、市で設けている審議会などの女性委員の比率は 29.1％です（2015

年 4月 1 日現在）。このことについて、あなたはどう思いますか。   （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ） 

    

 

 

 

    

    

    

    

１．今のままでよい           

２．もう少し女性が増えた方がよい     

３．男女半々くらいまで女性が増えた方がよい 

４．性別にこだわる必要はない 

５．その他（                                  ） 

 

１．自治会・町内会・子ども会などの委員をしている 

２．民生委員など国や地方自治体の委員を引き受けている   

３．保護者会やＰＴＡの委員をしている 

４．青少年の健全育成に関わる活動の指導者やリーダーをしている 

５．ＮＰＯ、ボランティア活動をしている 

６．消防団や防犯パトロール隊など、地域の防災・防犯活動に参加している 

７．地域の中で趣味・スポーツ等の会やグループに参加している 

８．その他（                                  ） 

９．参加していない          問問問問 23232323----1111 へへへへ 

１．仕事が忙しくて余裕がない 

２．家事、育児、介護などが忙しくて余裕がない 

３．家族の理解・協力が得られない 

４．参加したい活動がみつからない 

５．参加方法がわからない、きっかけがない 

６．関心がない 

７．人間関係がわずらわしい 

８．健康に自信がない 

９．その他（                                ） 

10. 特にない 
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□ 男女平等について 

問 25 あなたは、次にあげる分野において女性と男性が平等になっていると思いますか。

（ア）～（キ）について、あなたの感じ方に近いものをお選びください。 

（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）    

 

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る
 

平
等
で
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る
 

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る
 

わ
か
ら
な
い
 

（ア）家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（イ）職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（ウ）学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（エ）政治の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（オ）法律や制度の上 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（カ）社会通念・慣習・しきたりなど １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（キ）社会全体として １ ２ ３ ４ ５ ６ 

    

 

問 26 あなたは、次の（ア）～（コ）の法律や言葉を知っていますか。あてはまるものをそ

れぞれ１つずつお選びください。            （○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ）（○はそれぞれ１つずつ） 

 

内
容
ま
で
詳
し
く

知
っ
て
い
る
 

お
お
よ
そ
知
っ
て

い
る
 

言
葉
は
聞
い
た
こ

と
が
あ
る
 

知
ら
な
か
っ
た
 

（ア）男女共同参画社会 １ ２ ３ ４ 

（イ）男女雇用機会均等法 １ ２ ３ ４ 

（ウ）配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律 

（ＤＶ防止法） 

１ ２ ３ ４ 

（エ）育児・介護休業法 １ ２ ３ ４ 

（オ）ジェンダー １ ２ ３ ４ 

（カ）リプロダクティブ・ヘルス／ライツ １ ２ ３ ４ 

（キ）ポジティブ・アクション １ ２ ３ ４ 

（ク）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） １ ２ ３ ４ 

（ケ）町田市男女平等参画都市宣言 １ ２ ３ ４ 

（コ）性的マイノリティ（性的少数者） １ ２ ３ ４ 
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問 27 あなたは、男女平等参画社会を実現していくために、今後、町田市はどのようなこと

に力を入れたらよいと思いますか。              （○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも）（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 あなたは、町田市男女平等推進センターを知っていますか。      （○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）（○は１つ）        

 

 

 

問 29 町田市では、『男女平等推進センター（※）（※）（※）（※）』を中心に以下のような事業展開をしてい

ます。この中で、今後特に重点的に行うべきだと思われる事業はどれでしょうか。 

                             ((((○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも○はいくつでも)))) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．家庭生活における家事・育児等への男性の参加を促す事業 

２．女性の就労支援を目的とした事業 

３．男女平等参画に関する意識啓発のための講座の開催や情報紙の発行 

４．男女平等参画を進める市民や市民団体への活動場所の提供 

５．男女ともに自立した生活を送るための料理や工作等の実技講座の開催 

６．家庭、仕事、人間関係、健康などについての相談事業 

７．男女平等参画に関する図書・資料の提供 

８．人権尊重や女性への暴力根絶のための意識を啓発する講演会などの開催 

９．男女平等を推進するボランティアや市民団体への支援 

10．まちだ男女平等フェスティバルの開催 

11．その他（                                      ） 

12．特にない 

 

１．知っている                ２．知らない 

１．男女平等参画を進めるための意識を啓発する 

２．学校教育を始めとしたあらゆる教育の場における男女平等教育を推進する 

３．政策・方針決定の場などへの女性の積極的な参画を進める 

４．男女がお互いの性と健康を尊重し、理解を深めるための事業を充実する 

５．国際交流や国際理解を深めるための事業を充実する 

６．公共の場における性差別を助長する表現やいきすぎた性表現を是正する 

７．子育て支援を充実する 

８．高齢者介護に関する施策・サービスを充実する 

９．男女平等推進団体やＮＰＯ（継続的・自発的に社会貢献活動を行う営利を目的としな

い団体）との連携を進める 

10．育児・介護制度の利用促進や男女均等待遇の徹底など、働く環境を改善する 

11．女性に対するあらゆる暴力を根絶するよう啓発を進める 

12．女性悩み事相談など、各種相談事業を充実する 

13．男女平等参画に関する苦情解決のための機関を設置する 

14．「町田市男女平等推進計画」を着実に推進し、計画の定期的な見直しを行う 

15．町田市男女平等参画条例の制定 

16．その他（                                  ） 

17．特にない 
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□ あなたご自身のことについて 

Ｆ１ あなたの性別は 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢は 

 

 

 

 

Ｆ３ あなたは結婚していますか 

 

 

 

    

    

Ｆ４ あなたの世帯は、次のどれにあてはまりますか。ご自分の立場（自分が親、自分が子

ども）にかかわらず、世帯構成をお答えください。 

 

 

 

 

最後に、町田市の男女平等についてのご意見やご要望を自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後までご協力いただきましてありがとうございました。 

※ 同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、5555 月月月月 10101010 日（火）までにご投函ください。日（火）までにご投函ください。日（火）までにご投函ください。日（火）までにご投函ください。    

１．女性    ２．男性 

１．20歳代    ４．50歳代 

２．30歳代    ５．60歳代 

３．40歳代    ６．70歳以上 

 

１．ひとり暮らし          ４．親と子ども夫婦（二世代家族） 

２．夫婦のみ（一世代家族）    ５．親と子どもと孫（三世代家族） 

３．親と未婚の子ども（核家族）   ６．その他（               ） 

 

１．している（事実婚を含む）    

２．していない（離別・死別など） 

３．していない（未婚） 

 

１．共働き   

２．夫だけ働いている  

３．妻だけ働いている 

４．夫婦とも無職 

（（（（※※※※））））男女平等推進センター    

『男女平等推進センター』では、「町田市男女平等推進計画」をもとに、男女が平

等で、一人ひとりが個性と能力を発揮できるよう、各種講座の開催、情報の提供、

市民の活動の場の提供及び相談事業を実施しています。 
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【用語の解説】【用語の解説】【用語の解説】【用語の解説】                                                            

    
●●●●    男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会男女共同参画社会    

男女が、社会の対等な構成員として、自らの意思によって社会のあらゆる分野における活動

に参画する機会が確保され、もって男女が均等に政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享

受することができ、かつ、共に責任を担うべき社会。         

●●●●    ジェンダー（社会的性別）ジェンダー（社会的性別）ジェンダー（社会的性別）ジェンダー（社会的性別）    

人間には生まれついての生物学的性別（セックス／sex）があります。一方、社会通念や慣

習の中には、社会によって作り上げられた「男性像」、「女性像」があり、このような男性、女

性の別を「社会的性別」（ジェンダー／gender）といいます。「社会的性別」は、それ自体に良

い、悪いの価値を含むものではなく、国際的にも使われています。      

●●●●    「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）」「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）」「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）」「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ防止法）」    

配偶者からの暴力に係る通報、相談、保護、自立支援等の体制を整備し、配偶者からの暴力

の防止及び被害者の保護を図ることを目的とする法律です。 

 被害者が男性の場合もこの法律の対象となりますが、被害者は、多くの場合女性であること

から、女性被害者に配慮した内容の前文が置かれています。       

●●●●    リプロダクティブ・ヘルス／ライツリプロダクティブ・ヘルス／ライツリプロダクティブ・ヘルス／ライツリプロダクティブ・ヘルス／ライツ    

1994年にカイロで開催された国際人口・開発会議において提唱された概念で、今日、女性の

人権の重要な一つとして認識されるに至っています。リプロダクティブ・ヘルス／ライツの中

心課題には、いつ何人子どもを生むか生まないかを選ぶ自由、安全で満足のいく性生活、安全

な妊娠・出産、子どもが健康に生まれ育つことなどが含まれており、また、思春期や更年期に

おける健康上の問題等生涯を通じての性と生殖に関する課題が幅広く議論されています。                

●●●●    ボジティブ・アクション（積極的改善措置）ボジティブ・アクション（積極的改善措置）ボジティブ・アクション（積極的改善措置）ボジティブ・アクション（積極的改善措置）    

様々な分野において、活動に参画する機会の男女間の格差を改善するため、必要な範囲内に

おいて、男女のいずれか一方に対し、活動に参画する機会を積極的に提供するものであり、個々

の状況に応じて実施していくものです。 

積極的改善措置の例としては、国の審議会等委員への女性登用のための目標の設定や女性国

家公務員の採用・登用の促進等が実施されています。           

●●●●    ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）    

国民一人ひとりがやりがいや充実感を感じながら働き、仕事上の責任を果たすとともに、家

庭や地域生活などにおいても、子育て期、中高年期といった人生の各段階に応じて多様な生き

方が選択・実現できる状態のことです。                

●●●●    町田市男女平等参画都市宣言町田市男女平等参画都市宣言町田市男女平等参画都市宣言町田市男女平等参画都市宣言    

        町田市は２００１年２月１日に男女平等参画都市宣言を行いました。 

「わたしたちは、男女が平等で、一人ひとりの人権を尊重し合い、個性と能力を十分に発揮

し、自立して生きる社会をめざします。 

21世紀を迎え、町田市は、職場・学校・地域・家庭をはじめ、社会のあらゆる領域で、男女

の真の平等と真の参画を推進するためここに、「男女平等参画都市」を宣言します。」 

●●●●    性的マイノリティ（性的少数者）性的マイノリティ（性的少数者）性的マイノリティ（性的少数者）性的マイノリティ（性的少数者）    

        性的マイノリティとは、性同一性障害（「体の性」と「こころの性」が一致しない状態）の

人や、恋愛感情などの性的な意識が同性や両性に向かう人（同性愛、両性愛）、身体的な性別が

不明瞭な人（性分化疾患）などのことをいいます。 
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集計表 
 

集 計 表  

問1（ア） 掃除・洗濯

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 730   306   113   74     14     
100.0 59.0  24.7  9.1    6.0    1.1    
710 602   76     18     8       6       

100.0 84.8  10.7  2.5    1.1    0.8    
45 16     17     8       4       -        

100.0 35.6  37.8  17.8  8.9    -        
102 85     13     2       2       -        

100.0 83.3  12.7  2.0    2.0    -        
124 106   10     6       1       1       

100.0 85.5  8.1    4.8    0.8    0.8    
130 120   8       -        1       1       

100.0 92.3  6.2    -        0.8    0.8    
165 144   19     1       -        1       

100.0 87.3  11.5  0.6    -        0.6    
144 131   9       1       -        3       

100.0 91.0  6.3    0.7    -        2.1    
514 124   223   93     66     8       

100.0 24.1  43.4  18.1  12.8  1.6    
41 7       14     11     9       -        

100.0 17.1  34.1  26.8  22.0  -        
51 14     22     9       5       1       

100.0 27.5  43.1  17.6  9.8    2.0    
90 17     42     16     13     2       

100.0 18.9  46.7  17.8  14.4  2.2    
101 22     51     14     14     -        

100.0 21.8  50.5  13.9  13.9  -        
125 31     57     23     12     2       

100.0 24.8  45.6  18.4  9.6    1.6    
106 33     37     20     13     3       

100.0 31.1  34.9  18.9  12.3  2.8    

問1（イ） 食事のしたく 

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 707   234   180   99     17     
100.0 57.2  18.9  14.6  8.0    1.4    
710 603   62     27     10     8       

100.0 84.9  8.7    3.8    1.4    1.1    
45 15     16     9       5       -        

100.0 33.3  35.6  20.0  11.1  -        
102 83     12     6       1       -        

100.0 81.4  11.8  5.9    1.0    -        
124 105   12     4       2       1       

100.0 84.7  9.7    3.2    1.6    0.8    
130 115   7       5       1       2       

100.0 88.5  5.4    3.8    0.8    1.5    
165 151   11     2       -        1       

100.0 91.5  6.7    1.2    -        0.6    
144 134   4       1       1       4       

100.0 93.1  2.8    0.7    0.7    2.8    
514 97     169   150   89     9       

100.0 18.9  32.9  29.2  17.3  1.8    
41 5       13     14     9       -        

100.0 12.2  31.7  34.1  22.0  -        
51 8       14     20     9       -        

100.0 15.7  27.5  39.2  17.6  -        
90 17     27     24     19     3       

100.0 18.9  30.0  26.7  21.1  3.3    
101 14     38     33     16     -        

100.0 13.9  37.6  32.7  15.8  -        
125 31     44     34     14     2       

100.0 24.8  35.2  27.2  11.2  1.6    
106 22     33     25     22     4       

100.0 20.8  31.1  23.6  20.8  3.8    

女性

男性

全　体

全　体

女性

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別
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問1（ウ） 食事の後かたづけ、食器洗い

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 756   308   102   54     17     
100.0 61.1  24.9  8.2    4.4    1.4    
710 596   84     19     4       7       

100.0 83.9  11.8  2.7    0.6    1.0    
45 17     20     7       1       -        

100.0 37.8  44.4  15.6  2.2    -        
102 84     14     4       -        -        

100.0 82.4  13.7  3.9    -        -        
124 105   13     4       1       1       

100.0 84.7  10.5  3.2    0.8    0.8    
130 117   9       2       1       1       

100.0 90.0  6.9    1.5    0.8    0.8    
165 146   18     1       -        -        

100.0 88.5  10.9  0.6    -        -        
144 127   10     1       1       5       

100.0 88.2  6.9    0.7    0.7    3.5    
514 155   218   82     50     9       

100.0 30.2  42.4  16.0  9.7    1.8    
41 10     17     8       6       -        

100.0 24.4  41.5  19.5  14.6  -        
51 15     22     9       5       -        

100.0 29.4  43.1  17.6  9.8    -        
90 27     43     10     8       2       

100.0 30.0  47.8  11.1  8.9    2.2    
101 30     39     22     8       2       

100.0 29.7  38.6  21.8  7.9    2.0    
125 41     52     22     9       1       

100.0 32.8  41.6  17.6  7.2    0.8    
106 32     45     11     14     4       

100.0 30.2  42.5  10.4  13.2  3.8    

問1（エ） ゴミ出し

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 712   289   138   82     16     
100.0 57.6  23.4  11.2  6.6    1.3    
710 514   113   49     26     8       

100.0 72.4  15.9  6.9    3.7    1.1    
45 13     15     9       8       -        

100.0 28.9  33.3  20.0  17.8  -        
102 57     31     10     4       -        

100.0 55.9  30.4  9.8    3.9    -        
124 92     16     14     1       1       

100.0 74.2  12.9  11.3  0.8    0.8    
130 108   14     4       3       1       

100.0 83.1  10.8  3.1    2.3    0.8    
165 128   22     10     5       -        

100.0 77.6  13.3  6.1    3.0    -        
144 116   15     2       5       6       

100.0 80.6  10.4  1.4    3.5    4.2    
514 193   171   86     56     8       

100.0 37.5  33.3  16.7  10.9  1.6    
41 8       12     10     11     -        

100.0 19.5  29.3  24.4  26.8  -        
51 16     22     8       4       1       

100.0 31.4  43.1  15.7  7.8    2.0    
90 33     30     17     8       2       

100.0 36.7  33.3  18.9  8.9    2.2    
101 36     35     17     13     -        

100.0 35.6  34.7  16.8  12.9  -        
125 50     43     20     10     2       

100.0 40.0  34.4  16.0  8.0    1.6    
106 50     29     14     10     3       

100.0 47.2  27.4  13.2  9.4    2.8    

問1（オ） 日常的な家計費の管理 

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 658   152   177   226   24     
100.0 53.2  12.3  14.3  18.3  1.9    
710 542   66     51     41     10     

100.0 76.3  9.3    7.2    5.8    1.4    
45 15     7       9       14     -        

100.0 33.3  15.6  20.0  31.1  -        
102 68     12     10     12     -        

100.0 66.7  11.8  9.8    11.8  -        
124 90     15     11     6       2       

100.0 72.6  12.1  8.9    4.8    1.6    
130 106   12     6       3       3       

100.0 81.5  9.2    4.6    2.3    2.3    
165 144   6       10     5       -        

100.0 87.3  3.6    6.1    3.0    -        
144 119   14     5       1       5       

100.0 82.6  9.7    3.5    0.7    3.5    
514 108   85     125   182   14     

100.0 21.0  16.5  24.3  35.4  2.7    
41 5       6       6       24     -        

100.0 12.2  14.6  14.6  58.5  -        
51 12     11     9       19     -        

100.0 23.5  21.6  17.6  37.3  -        
90 25     17     16     28     4       

100.0 27.8  18.9  17.8  31.1  4.4    
101 19     12     33     35     2       

100.0 18.8  11.9  32.7  34.7  2.0    
125 26     21     35     40     3       

100.0 20.8  16.8  28.0  32.0  2.4    
106 21     18     26     36     5       

100.0 19.8  17.0  24.5  34.0  4.7    

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

全　体

女性

男性

全　体

女性

男性

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

女性

男性

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別
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問1（カ） 全体的な家計費の管理と大規模な支出の決定 

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 623   290   148   150   26     
100.0 50.4  23.4  12.0  12.1  2.1    
710 403   152   76     60     19     

100.0 56.8  21.4  10.7  8.5    2.7    
45 7       7       10     19     2       

100.0 15.6  15.6  22.2  42.2  4.4    
102 49     24     12     17     -        

100.0 48.0  23.5  11.8  16.7  -        
124 64     29     18     10     3       

100.0 51.6  23.4  14.5  8.1    2.4    
130 75     33     14     6       2       

100.0 57.7  25.4  10.8  4.6    1.5    
165 111   32     12     7       3       

100.0 67.3  19.4  7.3    4.2    1.8    
144 97     27     10     1       9       

100.0 67.4  18.8  6.9    0.7    6.3    
514 212   136   72     87     7       

100.0 41.2  26.5  14.0  16.9  1.4    
41 8       2       7       24     -        

100.0 19.5  4.9    17.1  58.5  -        
51 23     10     7       11     -        

100.0 45.1  19.6  13.7  21.6  -        
90 44     21     9       12     4       

100.0 48.9  23.3  10.0  13.3  4.4    
101 48     30     15     8       -        

100.0 47.5  29.7  14.9  7.9    -        
125 53     39     16     16     1       

100.0 42.4  31.2  12.8  12.8  0.8    
106 36     34     18     16     2       

100.0 34.0  32.1  17.0  15.1  1.9    

問1（キ） 町内会や自治会への出席 

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

無

回

答

1237 262   210   229   494   42     
100.0 21.2  17.0  18.5  39.9  3.4    
710 184   130   129   242   25     

100.0 25.9  18.3  18.2  34.1  3.5    
45 2       -        9       33     1       

100.0 4.4    -        20.0  73.3  2.2    
102 14     9       10     68     1       

100.0 13.7  8.8    9.8    66.7  1.0    
124 31     25     22     43     3       

100.0 25.0  20.2  17.7  34.7  2.4    
130 39     24     30     36     1       

100.0 30.0  18.5  23.1  27.7  0.8    
165 48     38     35     39     5       

100.0 29.1  23.0  21.2  23.6  3.0    
144 50     34     23     23     14     

100.0 34.7  23.6  16.0  16.0  9.7    
514 75     78     94     250   17     

100.0 14.6  15.2  18.3  48.6  3.3    
41 -        1       4       36     -        

100.0 -        2.4    9.8    87.8  -        
51 5       4       7       35     -        

100.0 9.8    7.8    13.7  68.6  -        
90 9       16     13     46     6       

100.0 10.0  17.8  14.4  51.1  6.7    
101 12     23     19     47     -        

100.0 11.9  22.8  18.8  46.5  -        
125 25     20     22     53     5       

100.0 20.0  16.0  17.6  42.4  4.0    
106 24     14     29     33     6       

100.0 22.6  13.2  27.4  31.1  5.7    

問1（ク） 保育園・幼稚園への送迎

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

該

当

し

な

い 無

回

答

1237 119   50     32     95     875   66     
100.0 9.6    4.0    2.6    7.7    70.7  5.3    
710 106   17     10     36     499   42     

100.0 14.9  2.4    1.4    5.1    70.3  5.9    
45 6       -        -        3       36     -        

100.0 13.3  -        -        6.7    80.0  -        
102 45     2       -        7       48     -        

100.0 44.1  2.0    -        6.9    47.1  -        
124 27     3       2       6       81     5       

100.0 21.8  2.4    1.6    4.8    65.3  4.0    
130 19     2       -        8       95     6       

100.0 14.6  1.5    -        6.2    73.1  4.6    
165 6       8       6       7       131   7       

100.0 3.6    4.8    3.6    4.2    79.4  4.2    
144 3       2       2       5       108   24     

100.0 2.1    1.4    1.4    3.5    75.0  16.7  
514 13     33     22     56     367   23     

100.0 2.5    6.4    4.3    10.9  71.4  4.5    
41 2       -        2       6       31     -        

100.0 4.9    -        4.9    14.6  75.6  -        
51 3       7       3       10     27     1       

100.0 5.9    13.7  5.9    19.6  52.9  2.0    
90 2       9       8       12     54     5       

100.0 2.2    10.0  8.9    13.3  60.0  5.6    
101 4       9       3       9       74     2       

100.0 4.0    8.9    3.0    8.9    73.3  2.0    
125 2       4       2       10     104   3       

100.0 1.6    3.2    1.6    8.0    83.2  2.4    
106 -        4       4       9       77     12     

100.0 -        3.8    3.8    8.5    72.6  11.3  

女性

男性

女性

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　体

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

全　体

全　体

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代
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問1（ケ） 学校等の保護者会への出席

調

査

数

い

つ

も

し

て

い

る

と

き

ど

き

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

ま

っ

た

く

し

な

い

該

当

し

な

い 無

回

答

1237 162   76     51     116   773   59     
100.0 13.1  6.1    4.1    9.4    62.5  4.8    
710 154   34     9       34     439   40     

100.0 21.7  4.8    1.3    4.8    61.8  5.6    
45 5       -        -        3       37     -        

100.0 11.1  -        -        6.7    82.2  -        
102 50     4       2       6       40     -        

100.0 49.0  3.9    2.0    5.9    39.2  -        
124 62     23     1       3       33     2       

100.0 50.0  18.5  0.8    2.4    26.6  1.6    
130 29     4       2       8       81     6       

100.0 22.3  3.1    1.5    6.2    62.3  4.6    
165 5       2       2       9       140   7       

100.0 3.0    1.2    1.2    5.5    84.8  4.2    
144 3       1       2       5       108   25     

100.0 2.1    0.7    1.4    3.5    75.0  17.4  
514 7       40     42     80     327   18     

100.0 1.4    7.8    8.2    15.6  63.6  3.5    
41 2       -        2       6       31     -        

100.0 4.9    -        4.9    14.6  75.6  -        
51 -        7       6       10     28     -        

100.0 -        13.7  11.8  19.6  54.9  -        
90 3       15     18     21     30     3       

100.0 3.3    16.7  20.0  23.3  33.3  3.3    
101 1       14     8       20     56     2       

100.0 1.0    13.9  7.9    19.8  55.4  2.0    
125 1       2       2       13     105   2       

100.0 0.8    1.6    1.6    10.4  84.0  1.6    
106 -        2       6       10     77     11     

100.0 -        1.9    5.7    9.4    72.6  10.4  

問2 「男性は仕事、女は家庭」という考えについて

調

査

数

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1237 50     284   369   169   359   6       
100.0 4.0    23.0  29.8  13.7  29.0  0.5    
710 20     150   231   99     208   2       

100.0 2.8    21.1  32.5  13.9  29.3  0.3    
45 -        9       9       8       19     -        

100.0 -        20.0  20.0  17.8  42.2  -        
102 3       25     35     13     26     -        

100.0 2.9    24.5  34.3  12.7  25.5  -        
124 4       29     45     14     31     1       

100.0 3.2    23.4  36.3  11.3  25.0  0.8    
130 4       21     47     16     42     -        

100.0 3.1    16.2  36.2  12.3  32.3  -        
165 3       33     50     21     57     1       

100.0 1.8    20.0  30.3  12.7  34.5  0.6    
144 6       33     45     27     33     -        

100.0 4.2    22.9  31.3  18.8  22.9  -        
514 29     131   135   67     148   4       

100.0 5.6    25.5  26.3  13.0  28.8  0.8    
41 -        7       10     8       16     -        

100.0 -        17.1  24.4  19.5  39.0  -        
51 4       13     11     6       17     -        

100.0 7.8    25.5  21.6  11.8  33.3  -        
90 5       21     32     10     21     1       

100.0 5.6    23.3  35.6  11.1  23.3  1.1    
101 4       17     29     16     35     -        

100.0 4.0    16.8  28.7  15.8  34.7  -        
125 4       34     31     18     38     -        

100.0 3.2    27.2  24.8  14.4  30.4  -        
106 12     39     22     9       21     3       

100.0 11.3  36.8  20.8  8.5    19.8  2.8    

全　体

女性

20歳代

30歳代

40歳代

女性

男性

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

20歳代

30歳代
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問3 家庭での役割分担について

調

査

数

男

性

は

仕

事

、

女

性

は

家

事

・

育

児

を

分

担

し

て

い

る

男

性

は

仕

事

、

女

性

は

家

事

・

育

児

に

差

し

支

え

の

な

い

範

囲

で

仕

事

を

し

て

い

る

男

女

と

も

仕

事

を

し

、

家

事

・

育

児

は

主

に

女

性

が

分

担

し

て

い

る

男

女

と

も

仕

事

を

し

、

家

事

・

育

児

も

男

女

で

分

担

し

て

い

る

女

性

は

仕

事

、

男

性

は

家

事

・

育

児

を

分

担

し

て

い

る

そ

の

他

分

担

す

る

よ

う

な

相

手

が

い

な

い

無

回

答

1237 246   170   206   142   10     221   221   21     
100.0 19.9  13.7  16.7  11.5  0.8    17.9  17.9  1.7    
710 130   93     121   76     4       136   139   11     

100.0 18.3  13.1  17.0  10.7  0.6    19.2  19.6  1.5    
45 7       3       6       13     -        3       13     -        

100.0 15.6  6.7    13.3  28.9  -        6.7    28.9  -        
102 27     13     24     19     -        6       13     -        

100.0 26.5  12.7  23.5  18.6  -        5.9    12.7  -        
124 25     30     26     14     1       5       21     2       

100.0 20.2  24.2  21.0  11.3  0.8    4.0    16.9  1.6    
130 24     22     31     18     1       12     21     1       

100.0 18.5  16.9  23.8  13.8  0.8    9.2    16.2  0.8    
165 31     15     25     5       2       53     33     1       

100.0 18.8  9.1    15.2  3.0    1.2    32.1  20.0  0.6    
144 16     10     9       7       -        57     38     7       

100.0 11.1  6.9    6.3    4.9    -        39.6  26.4  4.9    
514 111   77     83     66     6       84     77     10     

100.0 21.6  15.0  16.1  12.8  1.2    16.3  15.0  1.9    
41 9       2       5       4       1       6       13     1       

100.0 22.0  4.9    12.2  9.8    2.4    14.6  31.7  2.4    
51 15     6       7       13     -        1       9       -        

100.0 29.4  11.8  13.7  25.5  -        2.0    17.6  -        
90 19     14     22     15     -        2       18     -        

100.0 21.1  15.6  24.4  16.7  -        2.2    20.0  -        
101 24     25     17     16     1       5       13     -        

100.0 23.8  24.8  16.8  15.8  1.0    5.0    12.9  -        
125 27     17     22     12     2       32     13     -        

100.0 21.6  13.6  17.6  9.6    1.6    25.6  10.4  -        
106 17     13     10     6       2       38     11     9       

100.0 16.0  12.3  9.4    5.7    1.9    35.8  10.4  8.5    
357 9       87     135   102   3       17     2       2       

100.0 2.5    24.4  37.8  28.6  0.8    4.8    0.6    0.6    
227 146   31     17     3       -        26     1       3       

100.0 64.3  13.7  7.5    1.3    -        11.5  0.4    1.3    
36 2       2       4       4       3       17     3       1       

100.0 5.6    5.6    11.1  11.1  8.3    47.2  8.3    2.8    
204 37     21     12     11     1       109   7       6       

100.0 18.1  10.3  5.9    5.4    0.5    53.4  3.4    2.9    
860 205   145   172   122   8       177   17     14     

100.0 23.8  16.9  20.0  14.2  0.9    20.6  2.0    1.6    
133 10     8       5       -        -        12     96     2       

100.0 7.5    6.0    3.8    -        -        9.0    72.2  1.5    
176 15     7       18     14     1       17     102   2       

100.0 8.5    4.0    10.2  8.0    0.6    9.7    58.0  1.1    

就

業

状

況

別

婚

姻

状

況

別

共働き

夫だけ働いている

妻だけ働いている

夫婦とも無職

している（事実婚を含

む）

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

していない（離別・死別

など）

していない（未婚）
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問4 ｢仕事｣｢家庭生活｣｢地域・個人の生活｣の優先度の希望について

調

査

数

｢

仕

事

｣

を

優

先

し

た

い

｢

家

庭

生

活

｣

を

優

先

し

た

い

｢

地

域

・

個

人

の

生

活

｣

を

優

先

し

た

い

｢

仕

事

｣

と

｢

家

庭

生

活

｣

を

と

も

に

優

先

し

た

い

｢

仕

事

｣

と

｢

地

域

・

個

人

の

生

活

｣

を

と

も

に

優

先

し

た

い

｢

家

庭

生

活

｣

と

｢

地

域

・

個

人

の

生

活

｣

を

と

も

に

優

先

し

た

い

｢

仕

事

｣

と

｢

家

庭

生

活

｣

と

｢

地

域

・

個

人

の

生

活

｣

を

と

も

に

優

先

し

た

い

無

回

答

1237 79     284   40     411   34     175   200   14     
100.0 6.4    23.0  3.2    33.2  2.7    14.1  16.2  1.1    
710 23     201   21     206   16     119   119   5       

100.0 3.2    28.3  3.0    29.0  2.3    16.8  16.8  0.7    
45 1       10     4       20     3       2       5       -        

100.0 2.2    22.2  8.9    44.4  6.7    4.4    11.1  -        
102 3       32     -        37     4       9       17     -        

100.0 2.9    31.4  -        36.3  3.9    8.8    16.7  -        
124 2       29     -        44     3       21     23     2       

100.0 1.6    23.4  -        35.5  2.4    16.9  18.5  1.6    
130 3       42     -        41     1       11     32     -        

100.0 2.3    32.3  -        31.5  0.8    8.5    24.6  -        
165 8       40     8       39     2       42     25     1       

100.0 4.8    24.2  4.8    23.6  1.2    25.5  15.2  0.6    
144 6       48     9       25     3       34     17     2       

100.0 4.2    33.3  6.3    17.4  2.1    23.6  11.8  1.4    
514 55     81     19     202   18     53     78     8       

100.0 10.7  15.8  3.7    39.3  3.5    10.3  15.2  1.6    
41 1       3       3       15     3       3       12     1       

100.0 2.4    7.3    7.3    36.6  7.3    7.3    29.3  2.4    
51 3       14     1       17     -        4       12     -        

100.0 5.9    27.5  2.0    33.3  -        7.8    23.5  -        
90 9       14     3       44     5       5       10     -        

100.0 10.0  15.6  3.3    48.9  5.6    5.6    11.1  -        
101 12     13     1       57     2       -        16     -        

100.0 11.9  12.9  1.0    56.4  2.0    -        15.8  -        
125 18     22     4       41     3       17     18     2       

100.0 14.4  17.6  3.2    32.8  2.4    13.6  14.4  1.6    
106 12     15     7       28     5       24     10     5       

100.0 11.3  14.2  6.6    26.4  4.7    22.6  9.4    4.7    
265 55     29     6       117   10     11     36     1       

100.0 20.8  10.9  2.3    44.2  3.8    4.2    13.6  0.4    
372 9       192   6       85     1       50     28     1       

100.0 2.4    51.6  1.6    22.8  0.3    13.4  7.5    0.3    
42 1       3       16     6       1       10     5       -        

100.0 2.4    7.1    38.1  14.3  2.4    23.8  11.9  -        
303 5       45     4       180   5       12     51     1       

100.0 1.7    14.9  1.3    59.4  1.7    4.0    16.8  0.3    

31 -        1       2       5       11     4       8       -        

100.0 -        3.2    6.5    16.1  35.5  12.9  25.8  -        

119 1       9       5       8       4       77     15     -        

100.0 0.8    7.6    4.2    6.7    3.4    64.7  12.6  -        

85 7       5       1       5       2       8       56     1       

100.0 8.2    5.9    1.2    5.9    2.4    9.4    65.9  1.2    

問5 「仕事」「家庭生活」「地域・個人の生活」の現状について

調

査

数

「

仕

事

」

を

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

「

仕

事

」

と

「

家

庭

生

活

」

と

「

地

域

・

個

人

の

生

活

」

を

と

も

に

優

先

し

て

い

る

無

回

答

1237 265   372   42     303   31     119   85     20     
100.0 21.4  30.1  3.4    24.5  2.5    9.6    6.9    1.6    
710 106   277   22     161   10     80     47     7       

100.0 14.9  39.0  3.1    22.7  1.4    11.3  6.6    1.0    
45 22     7       2       11     1       1       1       -        

100.0 48.9  15.6  4.4    24.4  2.2    2.2    2.2    -        
102 25     40     1       27     2       3       4       -        

100.0 24.5  39.2  1.0    26.5  2.0    2.9    3.9    -        
124 17     51     2       39     1       5       7       2       

100.0 13.7  41.1  1.6    31.5  0.8    4.0    5.6    1.6    
130 20     49     1       39     -        7       14     -        

100.0 15.4  37.7  0.8    30.0  -        5.4    10.8  -        
165 14     62     9       32     3       29     12     4       

100.0 8.5    37.6  5.5    19.4  1.8    17.6  7.3    2.4    
144 8       68     7       13     3       35     9       1       

100.0 5.6    47.2  4.9    9.0    2.1    24.3  6.3    0.7    
514 159   88     20     140   21     39     34     13     

100.0 30.9  17.1  3.9    27.2  4.1    7.6    6.6    2.5    
41 18     1       6       5       8       -        2       1       

100.0 43.9  2.4    14.6  12.2  19.5  -        4.9    2.4    
51 21     8       -        18     -        -        4       -        

100.0 41.2  15.7  -        35.3  -        -        7.8    -        
90 40     10     3       27     5       -        5       -        

100.0 44.4  11.1  3.3    30.0  5.6    -        5.6    -        
101 40     8       3       39     1       1       8       1       

100.0 39.6  7.9    3.0    38.6  1.0    1.0    7.9    1.0    
125 25     33     4       34     4       15     7       3       

100.0 20.0  26.4  3.2    27.2  3.2    12.0  5.6    2.4    
106 15     28     4       17     3       23     8       8       

100.0 14.2  26.4  3.8    16.0  2.8    21.7  7.5    7.5    

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

全　体

性

別

・

年

齢

別

「仕事」と「家庭生活」

と「地域・個人の生活」

をともに優先している

「仕事」を優先している

「家庭生活」を優先して

いる

「地域・個人の生活」を

優先している

「仕事」と「家庭生活」

をともに優先している

「仕事」と「地域・個人

の生活」をともに優先し

ている

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

現

状

の

生

活

優

先

度

「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに

優先している
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問6 男女の家事、子育てや教育、介護、地域活動に積極的な参加するために必要なことについて 

調

査

数

男

性

が

家

事

や

地

域

活

動

へ

気

軽

に

参

加

で

き

る

よ

う

、

啓

発

や

身

近

な

情

報

・

相

談

窓

口

の

提

供

を

す

る

男

性

に

よ

る

家

事

や

子

育

て

な

ど

へ

の

参

加

に

対

す

る

評

価

を

高

め

る

男

性

が

仕

事

中

心

の

考

え

方

を

改

め

、

家

事

な

ど

に

参

加

す

る

こ

と

に

対

す

る

抵

抗

感

を

な

く

す

女

性

が

男

性

の

家

事

な

ど

へ

の

参

加

に

対

す

る

抵

抗

感

を

な

く

す

男

性

が

子

育

て

や

介

護

、

地

域

活

動

を

活

発

に

行

う

こ

と

が

で

き

る

よ

う

、

仲

間

（

ネ

ッ

ト

ワ

ー

ク

）

づ

く

り

を

支

援

す

る

夫

婦

や

家

族

間

で

の

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

を

よ

く

は

か

る

仕

事

と

家

庭

の

両

立

を

支

援

す

る

た

め

の

保

育

や

介

護

の

体

制

（

育

児

・

介

護

休

業

制

度

な

ど

）

を

充

実

す

る

企

業

が

、

男

女

と

も

に

家

庭

と

仕

事

を

両

立

で

き

る

職

場

環

境

を

整

え

る 在

宅

勤

務

な

ど

、

多

様

な

働

き

方

を

進

め

る

こ

と

で

、

仕

事

以

外

の

時

間

を

よ

り

多

く

持

て

る

よ

う

に

す

る

そ

の

他

無

回

答

1237 216   274   399   154   225   615   583   787   392   68     26     
100.0 17.5  22.2  32.3  12.4  18.2  49.7  47.1  63.6  31.7  5.5    2.1    
710 142   180   262   108   141   384   374   473   235   38     14     

100.0 20.0  25.4  36.9  15.2  19.9  54.1  52.7  66.6  33.1  5.4    2.0    
45 9       19     16     9       11     27     27     35     17     1       -        

100.0 20.0  42.2  35.6  20.0  24.4  60.0  60.0  77.8  37.8  2.2    -        
102 11     30     36     8       9       60     58     84     37     5       -        

100.0 10.8  29.4  35.3  7.8    8.8    58.8  56.9  82.4  36.3  4.9    -        
124 14     35     44     11     15     61     63     92     43     11     4       

100.0 11.3  28.2  35.5  8.9    12.1  49.2  50.8  74.2  34.7  8.9    3.2    
130 29     36     47     16     26     65     66     89     40     3       1       

100.0 22.3  27.7  36.2  12.3  20.0  50.0  50.8  68.5  30.8  2.3    0.8    
165 34     37     72     37     38     95     104   106   54     8       2       

100.0 20.6  22.4  43.6  22.4  23.0  57.6  63.0  64.2  32.7  4.8    1.2    
144 45     23     47     27     42     76     56     67     44     10     7       

100.0 31.3  16.0  32.6  18.8  29.2  52.8  38.9  46.5  30.6  6.9    4.9    
514 73     93     134   45     83     227   204   306   154   29     10     

100.0 14.2  18.1  26.1  8.8    16.1  44.2  39.7  59.5  30.0  5.6    1.9    
41 7       12     16     6       10     23     22     33     18     5       -        

100.0 17.1  29.3  39.0  14.6  24.4  56.1  53.7  80.5  43.9  12.2  -        
51 8       10     14     9       9       23     23     33     19     5       -        

100.0 15.7  19.6  27.5  17.6  17.6  45.1  45.1  64.7  37.3  9.8    -        
90 9       17     26     5       13     30     26     57     25     4       1       

100.0 10.0  18.9  28.9  5.6    14.4  33.3  28.9  63.3  27.8  4.4    1.1    
101 11     18     22     4       15     46     30     59     39     4       -        

100.0 10.9  17.8  21.8  4.0    14.9  45.5  29.7  58.4  38.6  4.0    -        
125 24     21     34     6       20     54     60     76     31     8       3       

100.0 19.2  16.8  27.2  4.8    16.0  43.2  48.0  60.8  24.8  6.4    2.4    
106 14     15     22     15     16     51     43     48     22     3       6       

100.0 13.2  14.2  20.8  14.2  15.1  48.1  40.6  45.3  20.8  2.8    5.7    

問7 子育てに対する考え方について

調

査

数

女

の

子

も

男

の

子

も

同

じ

よ

う

に

育

て

る

女

の

子

と

男

の

子

と

そ

れ

ぞ

れ

の

性

別

に

合

っ

た

育

て

方

を

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1237 807   292   43     69     26     
100.0 65.2  23.6  3.5    5.6    2.1    
710 483   158   27     27     15     

100.0 68.0  22.3  3.8    3.8    2.1    
45 29     12     2       2       -        

100.0 64.4  26.7  4.4    4.4    -        
102 79     15     5       3       -        

100.0 77.5  14.7  4.9    2.9    -        
124 75     39     5       4       1       

100.0 60.5  31.5  4.0    3.2    0.8    
130 100   22     3       5       -        

100.0 76.9  16.9  2.3    3.8    -        
165 109   37     8       7       4       

100.0 66.1  22.4  4.8    4.2    2.4    
144 91     33     4       6       10     

100.0 63.2  22.9  2.8    4.2    6.9    
514 317   134   14     39     10     

100.0 61.7  26.1  2.7    7.6    1.9    
41 30     9       1       1       -        

100.0 73.2  22.0  2.4    2.4    -        
51 27     18     2       2       2       

100.0 52.9  35.3  3.9    3.9    3.9    
90 55     24     3       7       1       

100.0 61.1  26.7  3.3    7.8    1.1    
101 61     26     3       10     1       

100.0 60.4  25.7  3.0    9.9    1.0    
125 84     25     4       11     1       

100.0 67.2  20.0  3.2    8.8    0.8    
106 60     32     1       8       5       

100.0 56.6  30.2  0.9    7.5    4.7    

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

女性

男性

全　体

女性

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代
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問7-1(1) 女の子にどのように育ってほしいか

調

査

数

思

い

や

り

の

あ

る

人

素

直

な

人

自

分

の

責

任

を

果

た

す

人

知

性

豊

か

な

人

人

に

頼

ら

な

い

人 社

会

性

の

あ

る

人 社

会

的

地

位

の

あ

る

人

生

活

力

の

あ

る

人 親

を

大

切

に

す

る

人

自

分

の

意

志

を

貫

く

人

そ

の

他

無

回

答

292 270   234   208   193   89     204   29     138   215   120   27     9       
100.0 92.5  80.1  71.2  66.1  30.5  69.9  9.9    47.3  73.6  41.1  9.2    3.1    
158 144   125   115   105   45     109   17     79     114   71     12     6       

100.0 91.1  79.1  72.8  66.5  28.5  69.0  10.8  50.0  72.2  44.9  7.6    3.8    
12 9       11     9       7       2       10     -        8       6       6       -        -        

100.0 75.0  91.7  75.0  58.3  16.7  83.3  -        66.7  50.0  50.0  -        -        
15 15     12     13     12     4       13     3       11     11     8       4       -        

100.0 100.0 80.0  86.7  80.0  26.7  86.7  20.0  73.3  73.3  53.3  26.7  -        
39 37     34     29     24     10     23     4       18     28     18     -        2       

100.0 94.9  87.2  74.4  61.5  25.6  59.0  10.3  46.2  71.8  46.2  -        5.1    
22 17     13     13     16     4       15     4       11     13     10     1       3       

100.0 77.3  59.1  59.1  72.7  18.2  68.2  18.2  50.0  59.1  45.5  4.5    13.6  
37 36     30     29     25     11     25     2       18     30     14     4       -        

100.0 97.3  81.1  78.4  67.6  29.7  67.6  5.4    48.6  81.1  37.8  10.8  -        
33 30     25     22     21     14     23     4       13     26     15     3       1       

100.0 90.9  75.8  66.7  63.6  42.4  69.7  12.1  39.4  78.8  45.5  9.1    3.0    
134 126   109   93     88     44     95     12     59     101   49     15     3       

100.0 94.0  81.3  69.4  65.7  32.8  70.9  9.0    44.0  75.4  36.6  11.2  2.2    
9 8       7       9       6       2       7       2       6       6       3       2       -        

100.0 88.9  77.8  100.0 66.7  22.2  77.8  22.2  66.7  66.7  33.3  22.2  -        
18 17     15     10     13     4       16     -        9       15     11     3       -        

100.0 94.4  83.3  55.6  72.2  22.2  88.9  -        50.0  83.3  61.1  16.7  -        
24 22     22     13     13     5       14     5       14     19     7       3       1       

100.0 91.7  91.7  54.2  54.2  20.8  58.3  20.8  58.3  79.2  29.2  12.5  4.2    
26 25     24     19     19     14     20     1       13     20     10     2       -        

100.0 96.2  92.3  73.1  73.1  53.8  76.9  3.8    50.0  76.9  38.5  7.7    -        
25 24     18     18     16     9       18     3       9       19     9       2       -        

100.0 96.0  72.0  72.0  64.0  36.0  72.0  12.0  36.0  76.0  36.0  8.0    -        
32 30     23     24     21     10     20     1       8       22     9       3       2       

100.0 93.8  71.9  75.0  65.6  31.3  62.5  3.1    25.0  68.8  28.1  9.4    6.3    

問7-1(2) 男の子にどのように育ってほしいか

調

査

数

思

い

や

り

の

あ

る

人

素

直

な

人

自

分

の

責

任

を

果

た

す

人

知

性

豊

か

な

人

人

に

頼

ら

な

い

人 社

会

性

の

あ

る

人 社

会

的

地

位

の

あ

る

人

生

活

力

の

あ

る

人 親

を

大

切

に

す

る

人

自

分

の

意

志

を

貫

く

人

そ

の

他

無

回

答

292 257   198   257   196   143   231   87     225   204   171   23     11     
100.0 88.0  67.8  88.0  67.1  49.0  79.1  29.8  77.1  69.9  58.6  7.9    3.8    
158 139   110   137   110   76     129   48     131   115   96     12     5       

100.0 88.0  69.6  86.7  69.6  48.1  81.6  30.4  82.9  72.8  60.8  7.6    3.2    
12 9       8       10     8       3       9       3       9       7       7       -        -        

100.0 75.0  66.7  83.3  66.7  25.0  75.0  25.0  75.0  58.3  58.3  -        -        
15 14     11     15     12     7       14     7       14     11     12     2       -        

100.0 93.3  73.3  100.0 80.0  46.7  93.3  46.7  93.3  73.3  80.0  13.3  -        
39 34     28     35     26     20     30     14     33     26     23     1       2       

100.0 87.2  71.8  89.7  66.7  51.3  76.9  35.9  84.6  66.7  59.0  2.6    5.1    
22 17     11     17     16     6       17     7       17     15     11     2       2       

100.0 77.3  50.0  77.3  72.7  27.3  77.3  31.8  77.3  68.2  50.0  9.1    9.1    
37 34     31     31     24     17     31     9       30     30     21     4       1       

100.0 91.9  83.8  83.8  64.9  45.9  83.8  24.3  81.1  81.1  56.8  10.8  2.7    
33 31     21     29     24     23     28     8       28     26     22     3       -        

100.0 93.9  63.6  87.9  72.7  69.7  84.8  24.2  84.8  78.8  66.7  9.1    -        
134 118   88     120   86     67     102   39     94     89     75     11     6       

100.0 88.1  65.7  89.6  64.2  50.0  76.1  29.1  70.1  66.4  56.0  8.2    4.5    
9 8       6       9       7       4       7       4       6       5       6       1       -        

100.0 88.9  66.7  100.0 77.8  44.4  77.8  44.4  66.7  55.6  66.7  11.1  -        
18 15     11     15     9       7       15     4       14     13     14     3       1       

100.0 83.3  61.1  83.3  50.0  38.9  83.3  22.2  77.8  72.2  77.8  16.7  5.6    
24 21     17     19     12     10     13     9       14     15     9       2       3       

100.0 87.5  70.8  79.2  50.0  41.7  54.2  37.5  58.3  62.5  37.5  8.3    12.5  
26 24     20     25     19     15     23     7       20     19     11     2       -        

100.0 92.3  76.9  96.2  73.1  57.7  88.5  26.9  76.9  73.1  42.3  7.7    -        
25 23     15     23     17     13     18     7       18     19     13     1       -        

100.0 92.0  60.0  92.0  68.0  52.0  72.0  28.0  72.0  76.0  52.0  4.0    -        
32 27     19     29     22     18     26     8       22     18     22     2       2       

100.0 84.4  59.4  90.6  68.8  56.3  81.3  25.0  68.8  56.3  68.8  6.3    6.3    

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　体

全　体
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問8 学校教育で力を入れる必要があると考えるものについて

調

査

数

男

女

平

等

の

意

識

を

育

て

る

授

業

を

す

る

日

常

の

活

動

の

中

で

、

男

女

平

等

の

意

識

を

育

て

る

指

導

を

す

る

生

活

指

導

や

進

路

指

導

に

お

い

て

、

男

女

の

区

別

な

く

個

性

や

能

力

を

い

か

せ

る

よ

う

配

慮

す

る

教

職

員

へ

の

男

女

平

等

研

修

を

充

実

す

る

校

長

や

副

校

長

な

ど

の

役

職

に

女

性

を

増

や

し

て

い

く

男

女

が

お

互

い

の

性

と

健

康

に

理

解

を

深

め

、

人

権

を

尊

重

す

る

性

教

育

を

充

実

す

る

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1237 477   652   782   268   271   493   61     33     25     
100.0 38.6  52.7  63.2  21.7  21.9  39.9  4.9    2.7    2.0    
710 285   406   472   161   168   298   30     10     15     

100.0 40.1  57.2  66.5  22.7  23.7  42.0  4.2    1.4    2.1    
45 17     19     27     10     16     17     1       2       2       

100.0 37.8  42.2  60.0  22.2  35.6  37.8  2.2    4.4    4.4    
102 38     58     64     17     31     44     6       2       1       

100.0 37.3  56.9  62.7  16.7  30.4  43.1  5.9    2.0    1.0    
124 45     73     82     24     18     46     11     3       2       

100.0 36.3  58.9  66.1  19.4  14.5  37.1  8.9    2.4    1.6    
130 53     72     90     28     33     55     5       1       -        

100.0 40.8  55.4  69.2  21.5  25.4  42.3  3.8    0.8    -        
165 70     98     110   41     37     74     4       1       3       

100.0 42.4  59.4  66.7  24.8  22.4  44.8  2.4    0.6    1.8    
144 62     86     99     41     33     62     3       1       7       

100.0 43.1  59.7  68.8  28.5  22.9  43.1  2.1    0.7    4.9    
514 189   241   304   107   100   189   31     22     9       

100.0 36.8  46.9  59.1  20.8  19.5  36.8  6.0    4.3    1.8    
41 17     15     26     8       11     14     5       2       -        

100.0 41.5  36.6  63.4  19.5  26.8  34.1  12.2  4.9    -        
51 16     18     28     4       12     21     6       3       1       

100.0 31.4  35.3  54.9  7.8    23.5  41.2  11.8  5.9    2.0    
90 28     38     41     14     16     24     7       5       3       

100.0 31.1  42.2  45.6  15.6  17.8  26.7  7.8    5.6    3.3    
101 30     48     54     18     17     21     5       4       1       

100.0 29.7  47.5  53.5  17.8  16.8  20.8  5.0    4.0    1.0    
125 49     69     80     33     24     60     5       4       1       

100.0 39.2  55.2  64.0  26.4  19.2  48.0  4.0    3.2    0.8    
106 49     53     75     30     20     49     3       4       3       

100.0 46.2  50.0  70.8  28.3  18.9  46.2  2.8    3.8    2.8    

問9 家庭内に介護の必要な家族の有無について

調

査

数

い

る

い

な

い

無

回

答

1237 154   1074  9       
100.0 12.4  86.8  0.7    
710 85     619   6       

100.0 12.0  87.2  0.8    
45 4       40     1       

100.0 8.9    88.9  2.2    
102 2       100   -        

100.0 2.0    98.0  -        
124 7       116   1       

100.0 5.6    93.5  0.8    
130 32     98     -        

100.0 24.6  75.4  -        
165 24     139   2       

100.0 14.5  84.2  1.2    
144 16     126   2       

100.0 11.1  87.5  1.4    
514 66     446   2       

100.0 12.8  86.8  0.4    
41 3       38     -        

100.0 7.3    92.7  -        
51 2       48     1       

100.0 3.9    94.1  2.0    
90 5       85     -        

100.0 5.6    94.4  -        
101 21     79     1       

100.0 20.8  78.2  1.0    
125 22     103   -        

100.0 17.6  82.4  -        
106 13     93     -        

100.0 12.3  87.7  -        

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

性

別

・

年

齢

別

女性

男性

全　体

女性

男性

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　体
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問9-1 家庭内での介護をしている人（介護をされる方から見た続き柄）

調

査

数

配

偶

者

娘 息

子

息

子

の

配

偶

者

そ

の

他

の

家

族

ホ

ー

ム

ヘ

ル

パ

ー

な

ど

の

在

宅

介

護

サ

ー

ビ

ス

を

利

用

し

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

154 44     36     15     7       18     12     22     -        
100.0 28.6  23.4  9.7    4.5    11.7  7.8    14.3  -        

85 21     29     6       3       8       4       14     -        
100.0 24.7  34.1  7.1    3.5    9.4    4.7    16.5  -        

4 -        3       -        -        1       -        -        -        
100.0 -        75.0  -        -        25.0  -        -        -        

2 -        1       -        -        -        -        1       -        
100.0 -        50.0  -        -        -        -        50.0  -        

7 1       2       -        -        2       1       1       -        
100.0 14.3  28.6  -        -        28.6  14.3  14.3  -        

32 5       14     2       2       3       1       5       -        
100.0 15.6  43.8  6.3    6.3    9.4    3.1    15.6  -        

24 5       7       4       1       2       1       4       -        
100.0 20.8  29.2  16.7  4.2    8.3    4.2    16.7  -        

16 10     2       -        -        -        1       3       -        
100.0 62.5  12.5  -        -        -        6.3    18.8  -        

66 21     7       9       3       10     8       8       -        
100.0 31.8  10.6  13.6  4.5    15.2  12.1  12.1  -        

3 -        1       -        1       -        -        1       -        
100.0 -        33.3  -        33.3  -        -        33.3  -        

2 -        -        -        -        2       -        -        -        
100.0 -        -        -        -        100.0 -        -        -        

5 2       1       -        1       1       -        -        -        
100.0 40.0  20.0  -        20.0  20.0  -        -        -        

21 4       3       3       -        4       4       3       -        
100.0 19.0  14.3  14.3  -        19.0  19.0  14.3  -        

22 8       2       3       -        3       3       3       -        
100.0 36.4  9.1    13.6  -        13.6  13.6  13.6  -        

13 7       -        3       1       -        1       1       -        
100.0 53.8  -        23.1  7.7    -        7.7    7.7    -        

問10 自身が高齢になった時に介護をしてほしい人

調

査

数

配

偶

者

娘 息

子

息

子

の

配

偶

者

そ

の

他

の

家

族

ホ

ー

ム

ヘ

ル

パ

ー

な

ど

の

在

宅

介

護

サ

ー

ビ

ス

を

利

用

す

る

高

齢

者

向

け

施

設

や

病

院

で

介

護

を

し

て

も

ら

う

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 299   68     15     2       4       307   352   26     152   12     
100.0 24.2  5.5    1.2    0.2    0.3    24.8  28.5  2.1    12.3  1.0    
710 113   56     5       2       2       203   223   15     83     8       

100.0 15.9  7.9    0.7    0.3    0.3    28.6  31.4  2.1    11.7  1.1    
45 13     4       -        -        -        15     7       -        5       1       

100.0 28.9  8.9    -        -        -        33.3  15.6  -        11.1  2.2    
102 19     6       1       -        -        19     35     -        21     1       

100.0 18.6  5.9    1.0    -        -        18.6  34.3  -        20.6  1.0    
124 10     10     1       -        -        39     38     3       21     2       

100.0 8.1    8.1    0.8    -        -        31.5  30.6  2.4    16.9  1.6    
130 22     12     2       -        1       31     44     3       15     -        

100.0 16.9  9.2    1.5    -        0.8    23.8  33.8  2.3    11.5  -        
165 25     17     1       2       -        42     57     7       12     2       

100.0 15.2  10.3  0.6    1.2    -        25.5  34.5  4.2    7.3    1.2    
144 24     7       -        -        1       57     42     2       9       2       

100.0 16.7  4.9    -        -        0.7    39.6  29.2  1.4    6.3    1.4    
514 185   12     8       -        2       100   127   11     66     3       

100.0 36.0  2.3    1.6    -        0.4    19.5  24.7  2.1    12.8  0.6    
41 17     1       1       -        -        4       7       2       8       1       

100.0 41.5  2.4    2.4    -        -        9.8    17.1  4.9    19.5  2.4    
51 20     1       1       -        -        4       10     4       10     1       

100.0 39.2  2.0    2.0    -        -        7.8    19.6  7.8    19.6  2.0    
90 27     4       1       -        -        20     16     2       19     1       

100.0 30.0  4.4    1.1    -        -        22.2  17.8  2.2    21.1  1.1    
101 32     2       4       -        1       27     22     -        13     -        

100.0 31.7  2.0    4.0    -        1.0    26.7  21.8  -        12.9  -        
125 39     1       1       -        1       24     46     2       11     -        

100.0 31.2  0.8    0.8    -        0.8    19.2  36.8  1.6    8.8    -        
106 50     3       -        -        -        21     26     1       5       -        

100.0 47.2  2.8    -        -        -        19.8  24.5  0.9    4.7    -        

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

男性

20歳代

女性

全　体

女性

男性

全　体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問11 家庭内での介護は女性が担いがちであることについて

調

査

数

介

護

は

体

力

が

必

要

な

の

で

男

性

が

積

極

的

に

取

り

組

む

ほ

う

が

よ

い

男

性

が

中

心

に

な

り

女

性

も

手

助

け

す

る

の

が

よ

い

男

性

も

女

性

も

同

じ

よ

う

に

分

担

す

る

の

が

よ

い

女

性

が

中

心

に

な

り

男

性

も

手

助

け

す

る

の

が

よ

い

介

護

は

女

性

の

役

割

だ

と

思

う

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 146   73     680   202   5       63     55     13     
100.0 11.8  5.9    55.0  16.3  0.4    5.1    4.4    1.1    
710 78     36     381   134   4       40     28     9       

100.0 11.0  5.1    53.7  18.9  0.6    5.6    3.9    1.3    
45 2       1       31     5       1       3       1       1       

100.0 4.4    2.2    68.9  11.1  2.2    6.7    2.2    2.2    
102 11     10     52     20     -        4       4       1       

100.0 10.8  9.8    51.0  19.6  -        3.9    3.9    1.0    
124 20     5       56     22     -        11     9       1       

100.0 16.1  4.0    45.2  17.7  -        8.9    7.3    0.8    
130 22     7       74     17     -        6       4       -        

100.0 16.9  5.4    56.9  13.1  -        4.6    3.1    -        
165 14     7       86     40     -        12     3       3       

100.0 8.5    4.2    52.1  24.2  -        7.3    1.8    1.8    
144 9       6       82     30     3       4       7       3       

100.0 6.3    4.2    56.9  20.8  2.1    2.8    4.9    2.1    
514 66     36     294   67     1       22     25     3       

100.0 12.8  7.0    57.2  13.0  0.2    4.3    4.9    0.6    
41 3       -        26     8       -        1       2       1       

100.0 7.3    -        63.4  19.5  -        2.4    4.9    2.4    
51 6       5       26     3       -        5       5       1       

100.0 11.8  9.8    51.0  5.9    -        9.8    9.8    2.0    
90 15     5       51     10     -        4       5       -        

100.0 16.7  5.6    56.7  11.1  -        4.4    5.6    -        
101 20     9       53     12     -        2       4       1       

100.0 19.8  8.9    52.5  11.9  -        2.0    4.0    1.0    
125 14     6       76     14     1       8       6       -        

100.0 11.2  4.8    60.8  11.2  0.8    6.4    4.8    -        
106 8       11     62     20     -        2       3       -        

100.0 7.5    10.4  58.5  18.9  -        1.9    2.8    -        

問12 職業

調

査

数

自

営

業

・

自

由

業

・

家

族

従

業

員 常

勤
（

正

社

員

、

フ

ル

タ

イ

ム

）

契

約

社

員

・

派

遣

社

員

・

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

そ

の

他

職

業

に

は

つ

い

て

い

な

い

（

専

業

主

婦

、

学

生

な

ど

）

無

回

答

1237 104   344   261   64     409   55     
100.0 8.4    27.8  21.1  5.2    33.1  4.4    
710 51     114   200   15     297   33     

100.0 7.2    16.1  28.2  2.1    41.8  4.6    
45 3       21     11     -        10     -        

100.0 6.7    46.7  24.4  -        22.2  -        
102 9       39     30     -        24     -        

100.0 8.8    38.2  29.4  -        23.5  -        
124 6       23     56     1       35     3       

100.0 4.8    18.5  45.2  0.8    28.2  2.4    
130 8       22     58     1       40     1       

100.0 6.2    16.9  44.6  0.8    30.8  0.8    
165 12     8       38     4       94     9       

100.0 7.3    4.8    23.0  2.4    57.0  5.5    
144 13     1       7       9       94     20     

100.0 9.0    0.7    4.9    6.3    65.3  13.9  
514 51     227   60     49     106   21     

100.0 9.9    44.2  11.7  9.5    20.6  4.1    
41 2       18     11     -        10     -        

100.0 4.9    43.9  26.8  -        24.4  -        
51 1       39     8       2       1       -        

100.0 2.0    76.5  15.7  3.9    2.0    -        
90 11     61     8       4       3       3       

100.0 12.2  67.8  8.9    4.4    3.3    3.3    
101 10     77     5       3       5       1       

100.0 9.9    76.2  5.0    3.0    5.0    1.0    
125 17     31     18     16     39     4       

100.0 13.6  24.8  14.4  12.8  31.2  3.2    
106 10     1       10     24     48     13     

100.0 9.4    0.9    9.4    22.6  45.3  12.3  70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

女性

20歳代

30歳代

女性

20歳代

30歳代

全　体

性

別

・

年

齢

別

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問12‐1 職場で感じることについて

調

査

数

募

集

・

採

用

に

男

女

差

が

あ

る

賃

金

に

男

女

差

が

あ

る

昇

進

・

昇

格

に

男

女

差

が

あ

る

職

務

内

容

・

配

置

に

男

女

差

が

あ

る

教

育

訓

練

・

研

修

に

男

女

差

が

あ

る

結

婚

や

出

産

で

退

職

し

な

け

れ

ば

な

ら

な

い

よ

う

な

雰

囲

気

が

あ

る

育

児

休

業

が

と

り

に

く

い

女

性

も

男

性

と

同

じ

よ

う

に

時

間

外

労

働

や

深

夜

勤

務

が

あ

る

そ

の

他

女

性

と

男

性

で

違

い

は

な

い

無

回

答

709 111   90     113   159   22     36     83     161   50     320   26     
100.0 15.7  12.7  15.9  22.4  3.1    5.1    11.7  22.7  7.1    45.1  3.7    
365 48     41     50     60     10     27     35     83     29     176   16     

100.0 13.2  11.2  13.7  16.4  2.7    7.4    9.6    22.7  7.9    48.2  4.4    
35 7       1       4       6       1       6       6       15     1       15     1       

100.0 20.0  2.9    11.4  17.1  2.9    17.1  17.1  42.9  2.9    42.9  2.9    
78 12     10     14     13     2       7       8       25     6       35     1       

100.0 15.4  12.8  17.9  16.7  2.6    9.0    10.3  32.1  7.7    44.9  1.3    
85 9       9       10     13     4       9       12     21     6       44     2       

100.0 10.6  10.6  11.8  15.3  4.7    10.6  14.1  24.7  7.1    51.8  2.4    
88 11     9       15     14     2       2       4       13     5       45     4       

100.0 12.5  10.2  17.0  15.9  2.3    2.3    4.5    14.8  5.7    51.1  4.5    
58 8       10     7       11     1       3       5       6       8       27     4       

100.0 13.8  17.2  12.1  19.0  1.7    5.2    8.6    10.3  13.8  46.6  6.9    
21 1       2       -        3       -        -        -        3       3       10     4       

100.0 4.8    9.5    -        14.3  -        -        -        14.3  14.3  47.6  19.0  
338 62     47     61     97     12     9       48     75     20     141   10     

100.0 18.3  13.9  18.0  28.7  3.6    2.7    14.2  22.2  5.9    41.7  3.0    
31 8       1       4       11     1       1       5       7       2       11     1       

100.0 25.8  3.2    12.9  35.5  3.2    3.2    16.1  22.6  6.5    35.5  3.2    
48 10     6       10     14     2       3       11     16     3       22     -        

100.0 20.8  12.5  20.8  29.2  4.2    6.3    22.9  33.3  6.3    45.8  -        
80 14     7       19     28     3       2       17     17     5       26     2       

100.0 17.5  8.8    23.8  35.0  3.8    2.5    21.3  21.3  6.3    32.5  2.5    
92 12     12     15     25     2       1       12     29     2       45     2       

100.0 13.0  13.0  16.3  27.2  2.2    1.1    13.0  31.5  2.2    48.9  2.2    
66 14     17     13     16     3       2       3       6       7       27     3       

100.0 21.2  25.8  19.7  24.2  4.5    3.0    4.5    9.1    10.6  40.9  4.5    
21 4       4       -        3       1       -        -        -        1       10     2       

100.0 19.0  19.0  -        14.3  4.8    -        -        -        4.8    47.6  9.5    

問13 女性が職業をもつことについて 

調

査

数

女

性

は

職

業

を

も

た

な

い

方

が

よ

い

結

婚

す

る

ま

で

は

職

業

を

も

ち

、

結

婚

後

は

家

事

に

専

念

し

た

方

が

よ

い

子

ど

も

が

で

き

る

ま

で

は

職

業

を

も

ち

、

子

ど

も

が

で

き

た

ら

家

事

・

育

児

に

専

念

し

た

方

が

よ

い

子

ど

も

が

で

き

た

ら

辞

め

、

子

ど

も

に

手

が

か

か

ら

な

く

な

っ

た

ら

再

び

職

業

を

も

つ

方

が

よ

い

結

婚

・

出

産

に

か

か

わ

ら

ず

ず

っ

と

職

業

を

も

つ

方

が

よ

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 5       27     66     433   505   114   65     22     
100.0 0.4    2.2    5.3    35.0  40.8  9.2    5.3    1.8    
710 -        9       31     259   295   69     37     10     

100.0 -        1.3    4.4    36.5  41.5  9.7    5.2    1.4    
45 -        -        3       14     22     5       1       -        

100.0 -        -        6.7    31.1  48.9  11.1  2.2    -        
102 -        1       5       30     49     11     6       -        

100.0 -        1.0    4.9    29.4  48.0  10.8  5.9    -        
124 -        1       1       40     51     18     12     1       

100.0 -        0.8    0.8    32.3  41.1  14.5  9.7    0.8    
130 -        2       5       52     51     12     8       -        

100.0 -        1.5    3.8    40.0  39.2  9.2    6.2    -        
165 -        -        10     70     61     16     6       2       

100.0 -        -        6.1    42.4  37.0  9.7    3.6    1.2    
144 -        5       7       53     61     7       4       7       

100.0 -        3.5    4.9    36.8  42.4  4.9    2.8    4.9    
514 5       18     33     170   206   43     27     12     

100.0 1.0    3.5    6.4    33.1  40.1  8.4    5.3    2.3    
41 -        1       4       13     13     5       5       -        

100.0 -        2.4    9.8    31.7  31.7  12.2  12.2  -        
51 -        2       5       9       25     8       2       -        

100.0 -        3.9    9.8    17.6  49.0  15.7  3.9    -        
90 -        2       4       31     33     12     5       3       

100.0 -        2.2    4.4    34.4  36.7  13.3  5.6    3.3    
101 2       1       3       28     48     9       7       3       

100.0 2.0    1.0    3.0    27.7  47.5  8.9    6.9    3.0    
125 2       4       7       46     51     8       5       2       

100.0 1.6    3.2    5.6    36.8  40.8  6.4    4.0    1.6    
106 1       8       10     43     36     1       3       4       

100.0 0.9    7.5    9.4    40.6  34.0  0.9    2.8    3.8    

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

全　体

性

別

・

年

齢

別

女性

男性

全　体

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

20歳代
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問14 女性が働く上での障害について

調

査

数

非

常

に

感

じ

る

や

や

感

じ

る あ

ま

り

感

じ

な

い

全

く

感

じ

な

い

無

回

答

1237 396   539   213   26     63     
100.0 32.0  43.6  17.2  2.1    5.1    
710 256   303   99     11     41     

100.0 36.1  42.7  13.9  1.5    5.8    
45 17     20     8       -        -        

100.0 37.8  44.4  17.8  -        -        
102 40     47     12     -        3       

100.0 39.2  46.1  11.8  -        2.9    
124 56     50     11     3       4       

100.0 45.2  40.3  8.9    2.4    3.2    
130 49     63     13     1       4       

100.0 37.7  48.5  10.0  0.8    3.1    
165 60     68     26     5       6       

100.0 36.4  41.2  15.8  3.0    3.6    
144 34     55     29     2       24     

100.0 23.6  38.2  20.1  1.4    16.7  
514 136   232   110   14     22     

100.0 26.5  45.1  21.4  2.7    4.3    
41 8       25     7       1       -        

100.0 19.5  61.0  17.1  2.4    -        
51 15     24     11     1       -        

100.0 29.4  47.1  21.6  2.0    -        
90 26     44     16     1       3       

100.0 28.9  48.9  17.8  1.1    3.3    
101 24     50     19     5       3       

100.0 23.8  49.5  18.8  5.0    3.0    
125 37     50     30     3       5       

100.0 29.6  40.0  24.0  2.4    4.0    
106 26     39     27     3       11     

100.0 24.5  36.8  25.5  2.8    10.4  
104 29     42     28     3       2       

100.0 27.9  40.4  26.9  2.9    1.9    
344 108   168   51     8       9       

100.0 31.4  48.8  14.8  2.3    2.6    
261 82     123   43     7       6       

100.0 31.4  47.1  16.5  2.7    2.3    
64 16     25     13     2       8       

100.0 25.0  39.1  20.3  3.1    12.5  
357 115   168   51     8       15     

100.0 32.2  47.1  14.3  2.2    4.2    
227 81     104   33     4       5       

100.0 35.7  45.8  14.5  1.8    2.2    
36 14     13     8       1       -        

100.0 38.9  36.1  22.2  2.8    -        
204 63     80     42     4       15     

100.0 30.9  39.2  20.6  2.0    7.4    

問14-1 女性が働き続けるために必要なこと

調

査

数

育

児

・

介

護

休

業

制

度

の

普

及

を

図

る

保

育

施

設

や

保

育

時

間

の

延

長

な

ど

保

育

内

容

を

充

実

す

る

地

域

で

子

育

て

を

支

援

す

る

仕

組

み

を

つ

く

る

高

齢

者

や

病

人

の

世

話

を

支

援

す

る

制

度

や

サ

ー

ビ

ス

を

充

実

す

る

家

族

の

中

で

の

理

解

を

深

め

る

職

場

の

条

件

・

制

度

を

整

え

、

長

く

働

き

続

け

る

こ

と

を

妨

げ

る

よ

う

な

慣

行

を

な

く

す

昇

進

・

賃

金

・

教

育

訓

練

な

ど

で

の

男

女

の

不

公

平

な

取

り

扱

い

を

な

く

す

男

性

の

家

事

や

育

児

を

行

う

意

識

や

能

力

を

高

め

る そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

935 571   643   331   496   302   603   325   406   48     4       2       
100.0 61.1  68.8  35.4  53.0  32.3  64.5  34.8  43.4  5.1    0.4    0.2    
559 357   378   195   319   201   365   205   280   22     3       2       

100.0 63.9  67.6  34.9  57.1  36.0  65.3  36.7  50.1  3.9    0.5    0.4    
37 27     32     13     13     9       25     12     14     3       1       -        

100.0 73.0  86.5  35.1  35.1  24.3  67.6  32.4  37.8  8.1    2.7    -        
87 46     56     32     29     26     58     25     36     4       1       1       

100.0 52.9  64.4  36.8  33.3  29.9  66.7  28.7  41.4  4.6    1.1    1.1    
106 62     58     37     58     45     72     43     57     9       -        -        

100.0 58.5  54.7  34.9  54.7  42.5  67.9  40.6  53.8  8.5    -        -        
112 78     81     31     72     37     67     39     53     4       1       -        

100.0 69.6  72.3  27.7  64.3  33.0  59.8  34.8  47.3  3.6    0.9    -        
128 95     94     53     88     50     89     58     74     2       -        -        

100.0 74.2  73.4  41.4  68.8  39.1  69.5  45.3  57.8  1.6    -        -        
89 49     57     29     59     34     54     28     46     -        -        1       

100.0 55.1  64.0  32.6  66.3  38.2  60.7  31.5  51.7  -        -        1.1    
368 210   262   132   172   98     231   115   123   26     1       -        

100.0 57.1  71.2  35.9  46.7  26.6  62.8  31.3  33.4  7.1    0.3    -        
33 20     16     11     9       14     25     14     14     4       -        -        

100.0 60.6  48.5  33.3  27.3  42.4  75.8  42.4  42.4  12.1  -        -        
39 20     28     17     11     12     24     12     14     7       -        -        

100.0 51.3  71.8  43.6  28.2  30.8  61.5  30.8  35.9  17.9  -        -        
70 41     50     24     31     15     38     8       20     5       -        -        

100.0 58.6  71.4  34.3  44.3  21.4  54.3  11.4  28.6  7.1    -        -        
74 36     56     26     31     12     45     17     24     5       1       -        

100.0 48.6  75.7  35.1  41.9  16.2  60.8  23.0  32.4  6.8    1.4    -        
87 53     65     35     52     23     58     38     26     5       -        -        

100.0 60.9  74.7  40.2  59.8  26.4  66.7  43.7  29.9  5.7    -        -        
65 40     47     19     38     22     41     26     25     -        -        -        

100.0 61.5  72.3  29.2  58.5  33.8  63.1  40.0  38.5  -        -        -        

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

職

業

別

女性

男性

全　体

自営業・自由業・家族

従業員

常勤（正社員、フルタイ

ム）

契約社員・派遣社員・

パート・アルバイト

その他

共働き

夫だけ働いている

妻だけ働いている

夫婦とも無職

20歳代

30歳代

就

業

状

況

別
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問15 女性の再就職や起業へチャレンジするために必要なこと 

調

査

数

気

軽

に

相

談

で

き

る

窓

口

の

充

実

育

児

や

介

護

に

よ

り

退

職

し

た

職

員

を

も

と

の

会

社

で

再

雇

用

す

る

制

度

の

導

入

個

別

の

状

況

に

応

じ

た

柔

軟

な

勤

務

形

態

（

在

宅

勤

務

や

短

時

間

勤

務

な

ど

）

の

導

入

再

就

職

準

備

の

た

め

の

セ

ミ

ナ

ー

や

能

力

向

上

の

た

め

の

学

習

機

会

の

提

供

女

性

の

起

業

に

関

す

る

情

報

提

供

や

相

談

体

制

企

業

に

お

け

る

事

業

所

内

の

託

児

施

設

の

整

備

地

域

の

保

育

園

、

学

童

保

育

な

ど

の

保

育

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

高

齢

者

や

病

人

の

世

話

を

支

援

す

る

制

度

や

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

女

性

が

働

く

こ

と

に

対

す

る

家

族

や

周

囲

の

理

解

と

協

力

男

性

の

家

事

や

育

児

を

行

う

意

識

や

能

力

を

高

め

る そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 473   691   747   285   157   485   706   627   470   386   31     19     26     
100.0 38.2  55.9  60.4  23.0  12.7  39.2  57.1  50.7  38.0  31.2  2.5    1.5    2.1    
710 288   386   463   190   96     291   421   411   309   260   11     12     15     

100.0 40.6  54.4  65.2  26.8  13.5  41.0  59.3  57.9  43.5  36.6  1.5    1.7    2.1    
45 17     29     28     7       6       16     28     10     19     11     -        2       -        

100.0 37.8  64.4  62.2  15.6  13.3  35.6  62.2  22.2  42.2  24.4  -        4.4    -        
102 38     54     76     25     14     42     68     47     44     35     4       2       -        

100.0 37.3  52.9  74.5  24.5  13.7  41.2  66.7  46.1  43.1  34.3  3.9    2.0    -        
124 43     61     90     29     15     51     66     69     56     52     5       2       1       

100.0 34.7  49.2  72.6  23.4  12.1  41.1  53.2  55.6  45.2  41.9  4.0    1.6    0.8    
130 51     78     88     37     18     52     86     94     59     48     2       2       1       

100.0 39.2  60.0  67.7  28.5  13.8  40.0  66.2  72.3  45.4  36.9  1.5    1.5    0.8    
165 70     88     107   46     25     66     108   109   80     65     -        1       2       

100.0 42.4  53.3  64.8  27.9  15.2  40.0  65.5  66.1  48.5  39.4  -        0.6    1.2    
144 69     76     74     46     18     64     65     82     51     49     -        3       11     

100.0 47.9  52.8  51.4  31.9  12.5  44.4  45.1  56.9  35.4  34.0  -        2.1    7.6    
514 177   297   277   92     58     189   279   210   157   123   19     6       11     

100.0 34.4  57.8  53.9  17.9  11.3  36.8  54.3  40.9  30.5  23.9  3.7    1.2    2.1    
41 16     22     24     7       8       17     21     11     15     16     2       1       -        

100.0 39.0  53.7  58.5  17.1  19.5  41.5  51.2  26.8  36.6  39.0  4.9    2.4    -        
51 14     29     31     7       4       20     28     17     18     17     6       1       -        

100.0 27.5  56.9  60.8  13.7  7.8    39.2  54.9  33.3  35.3  33.3  11.8  2.0    -        
90 24     40     46     13     8       29     53     31     29     24     7       -        3       

100.0 26.7  44.4  51.1  14.4  8.9    32.2  58.9  34.4  32.2  26.7  7.8    -        3.3    
101 34     60     48     18     10     27     56     38     28     17     3       1       2       

100.0 33.7  59.4  47.5  17.8  9.9    26.7  55.4  37.6  27.7  16.8  3.0    1.0    2.0    
125 47     79     75     27     14     53     70     63     33     20     1       2       1       

100.0 37.6  63.2  60.0  21.6  11.2  42.4  56.0  50.4  26.4  16.0  0.8    1.6    0.8    
106 42     67     53     20     14     43     51     50     34     29     -        1       5       

100.0 39.6  63.2  50.0  18.9  13.2  40.6  48.1  47.2  32.1  27.4  -        0.9    4.7    

問16(1) 育児休業制度について

調

査

数

利

用

し

た

い

利

用

し

た

い

が

利

用

で

き

そ

う

に

な

い

と

思

う

利

用

し

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 739   273   31     148   46     
100.0 59.7  22.1  2.5    12.0  3.7    
710 498   103   7       71     31     

100.0 70.1  14.5  1.0    10.0  4.4    
45 38     5       -        2       -        

100.0 84.4  11.1  -        4.4    -        
102 85     12     1       4       -        

100.0 83.3  11.8  1.0    3.9    -        
124 84     28     -        12     -        

100.0 67.7  22.6  -        9.7    -        
130 87     20     3       17     3       

100.0 66.9  15.4  2.3    13.1  2.3    
165 114   24     1       21     5       

100.0 69.1  14.5  0.6    12.7  3.0    
144 90     14     2       15     23     

100.0 62.5  9.7    1.4    10.4  16.0  
514 234   167   24     75     14     

100.0 45.5  32.5  4.7    14.6  2.7    
41 23     12     1       5       -        

100.0 56.1  29.3  2.4    12.2  -        
51 22     19     3       7       -        

100.0 43.1  37.3  5.9    13.7  -        
90 30     39     10     11     -        

100.0 33.3  43.3  11.1  12.2  -        
101 45     37     2       16     1       

100.0 44.6  36.6  2.0    15.8  1.0    
125 56     40     5       18     6       

100.0 44.8  32.0  4.0    14.4  4.8    
106 58     20     3       18     7       

100.0 54.7  18.9  2.8    17.0  6.6    
357 222   93     8       29     5       

100.0 62.2  26.1  2.2    8.1    1.4    
227 129   60     10     23     5       

100.0 56.8  26.4  4.4    10.1  2.2    
36 27     6       1       1       1       

100.0 75.0  16.7  2.8    2.8    2.8    
204 127   30     4       32     11     

100.0 62.3  14.7  2.0    15.7  5.4    

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

夫婦とも無職

就

業

状

況

別

女性

男性

全　体

女性

60歳代

70歳以上

20歳代

全　体

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

共働き

夫だけ働いている

妻だけ働いている
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問16(2) 介護休業制度について

調

査

数

利

用

し

た

い

利

用

し

た

い

が

利

用

で

き

そ

う

に

な

い

と

思

う

利

用

し

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 766   278   21     135   37     
100.0 61.9  22.5  1.7    10.9  3.0    
710 495   124   7       59     25     

100.0 69.7  17.5  1.0    8.3    3.5    
45 34     7       1       3       -        

100.0 75.6  15.6  2.2    6.7    -        
102 77     19     2       4       -        

100.0 75.5  18.6  2.0    3.9    -        
124 88     28     1       7       -        

100.0 71.0  22.6  0.8    5.6    -        
130 89     26     1       13     1       

100.0 68.5  20.0  0.8    10.0  0.8    
165 113   29     1       18     4       

100.0 68.5  17.6  0.6    10.9  2.4    
144 94     15     1       14     20     

100.0 65.3  10.4  0.7    9.7    13.9  
514 263   152   14     74     11     

100.0 51.2  29.6  2.7    14.4  2.1    
41 22     12     2       5       -        

100.0 53.7  29.3  4.9    12.2  -        
51 23     17     1       10     -        

100.0 45.1  33.3  2.0    19.6  -        
90 35     39     5       11     -        

100.0 38.9  43.3  5.6    12.2  -        
101 56     28     1       16     -        

100.0 55.4  27.7  1.0    15.8  -        
125 63     38     3       16     5       

100.0 50.4  30.4  2.4    12.8  4.0    
106 64     18     2       16     6       

100.0 60.4  17.0  1.9    15.1  5.7    
357 221   97     7       31     1       

100.0 61.9  27.2  2.0    8.7    0.3    
227 136   55     4       28     4       

100.0 59.9  24.2  1.8    12.3  1.8    
36 27     6       1       2       -        

100.0 75.0  16.7  2.8    5.6    -        
204 142   28     3       23     8       

100.0 69.6  13.7  1.5    11.3  3.9    

問17 男性が育児休業をとることについて

調

査

数

男

性

が

育

児

休

業

を

と

る

必

要

は

な

い

育

児

休

業

は

取

り

や

す

い

方

が

と

れ

ば

よ

い

男

性

も

一

定

期

間

、

育

児

休

業

を

取

る

よ

う

に

し

た

方

が

よ

い

そ

の

他

無

回

答

1237 79     526   538   64     30     
100.0 6.4    42.5  43.5  5.2    2.4    
710 49     304   300   35     22     

100.0 6.9    42.8  42.3  4.9    3.1    
45 2       15     27     1       -        

100.0 4.4    33.3  60.0  2.2    -        
102 6       45     44     7       -        

100.0 5.9    44.1  43.1  6.9    -        
124 10     50     52     11     1       

100.0 8.1    40.3  41.9  8.9    0.8    
130 10     63     50     6       1       

100.0 7.7    48.5  38.5  4.6    0.8    
165 12     66     79     6       2       

100.0 7.3    40.0  47.9  3.6    1.2    
144 9       65     48     4       18     

100.0 6.3    45.1  33.3  2.8    12.5  
514 29     215   235   28     7       

100.0 5.6    41.8  45.7  5.4    1.4    
41 -        16     23     2       -        

100.0 -        39.0  56.1  4.9    -        
51 2       19     26     4       -        

100.0 3.9    37.3  51.0  7.8    -        
90 4       41     37     7       1       

100.0 4.4    45.6  41.1  7.8    1.1    
101 5       47     41     7       1       

100.0 5.0    46.5  40.6  6.9    1.0    
125 10     46     61     6       2       

100.0 8.0    36.8  48.8  4.8    1.6    
106 8       46     47     2       3       

100.0 7.5    43.4  44.3  1.9    2.8    

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

共働き

夫だけ働いている

妻だけ働いている

夫婦とも無職

就

業

状

況

別

全　体

30歳代

40歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

女性

20歳代
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問18 これまでに受けた経験のある｢セクシャル・ハラスメント｣について × F1 性別

調

査

数

い

や

が

っ

て

い

る

の

に

卑

わ

い

な

話

や

わ

い

談

を

聞

か

さ

れ

た

「

女

（

男

）

の

く

せ

に

」
「

女

（

男

）

だ

か

ら

」

と

差

別

的

な

言

い

方

を

さ

れ

た

身

体

を

さ

わ

ら

れ

た

宴

会

な

ど

で

お

酌

や

デ

ュ

エ

ッ

ト

を

強

要

さ

れ

た

交

際

を

強

要

さ

れ

た

性

的

な

う

わ

さ

を

た

て

ら

れ

た

結

婚

や

異

性

と

の

交

際

に

つ

い

て

し

つ

こ

く

聞

か

れ

た

容

姿

に

つ

い

て

傷

つ

く

よ

う

な

こ

と

を

言

わ

れ

た

帰

宅

途

中

な

ど

に

後

を

つ

け

ら

れ

た

り

、

つ

き

ま

と

わ

れ

た

り

し

た

プ

ラ

イ

バ

シ

ー

に

関

す

る

こ

と

や

性

的

な

内

容

の

手

紙

や

電

話

を

受

け

た

ヌ

ー

ド

写

真

や

卑

わ

い

な

雑

誌

を

目

に

つ

く

と

こ

ろ

に

置

か

れ

た

り

、

貼

ら

れ

た

り

し

た

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1237 96     180   121   100   18     26     58     112   45     27     18     36     775   63     
100.0 7.8    14.6  9.8    8.1    1.5    2.1    4.7    9.1    3.6    2.2    1.5    2.9    62.7  5.1    
710 83     134   117   89     17     16     48     76     41     25     15     25     378   33     

100.0 11.7  18.9  16.5  12.5  2.4    2.3    6.8    10.7  5.8    3.5    2.1    3.5    53.2  4.6    
45 4       8       12     3       1       3       5       9       4       3       -        1       16     3       

100.0 8.9    17.8  26.7  6.7    2.2    6.7    11.1  20.0  8.9    6.7    -        2.2    35.6  6.7    
102 13     17     16     10     1       3       12     13     6       2       3       4       61     1       

100.0 12.7  16.7  15.7  9.8    1.0    2.9    11.8  12.7  5.9    2.0    2.9    3.9    59.8  1.0    
124 21     22     27     24     5       3       11     17     11     7       4       10     52     5       

100.0 16.9  17.7  21.8  19.4  4.0    2.4    8.9    13.7  8.9    5.6    3.2    8.1    41.9  4.0    
130 18     30     23     27     6       4       12     21     8       5       2       3       65     4       

100.0 13.8  23.1  17.7  20.8  4.6    3.1    9.2    16.2  6.2    3.8    1.5    2.3    50.0  3.1    
165 19     38     27     17     2       2       5       14     5       6       4       4       96     3       

100.0 11.5  23.0  16.4  10.3  1.2    1.2    3.0    8.5    3.0    3.6    2.4    2.4    58.2  1.8    
144 8       19     12     8       2       1       3       2       7       2       2       3       88     17     

100.0 5.6    13.2  8.3    5.6    1.4    0.7    2.1    1.4    4.9    1.4    1.4    2.1    61.1  11.8  
514 13     44     4       10     1       10     10     34     4       2       3       11     388   29     

100.0 2.5    8.6    0.8    1.9    0.2    1.9    1.9    6.6    0.8    0.4    0.6    2.1    75.5  5.6    
41 1       7       1       2       -        1       2       4       -        -        -        -        28     1       

100.0 2.4    17.1  2.4    4.9    -        2.4    4.9    9.8    -        -        -        -        68.3  2.4    
51 3       4       1       2       -        3       1       5       2       -        1       1       39     1       

100.0 5.9    7.8    2.0    3.9    -        5.9    2.0    9.8    3.9    -        2.0    2.0    76.5  2.0    
90 3       9       -        -        -        -        2       11     1       -        -        1       65     5       

100.0 3.3    10.0  -        -        -        -        2.2    12.2  1.1    -        -        1.1    72.2  5.6    
101 1       8       1       2       -        3       3       6       -        1       -        3       80     4       

100.0 1.0    7.9    1.0    2.0    -        3.0    3.0    5.9    -        1.0    -        3.0    79.2  4.0    
125 4       10     1       2       -        2       1       7       -        1       -        6       92     7       

100.0 3.2    8.0    0.8    1.6    -        1.6    0.8    5.6    -        0.8    -        4.8    73.6  5.6    
106 1       6       -        2       1       1       1       1       1       -        2       -        84     11     

100.0 0.9    5.7    -        1.9    0.9    0.9    0.9    0.9    0.9    -        1.9    -        79.2  10.4  

問19(ア) 命の危険を感じるくらいの暴力を受ける

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 1154  29     12     42     
100.0 93.3  2.3    1.0    3.4    
710 662   13     10     25     

100.0 93.2  1.8    1.4    3.5    
45 44     1       -        -        

100.0 97.8  2.2    -        -        
102 100   1       1       -        

100.0 98.0  1.0    1.0    -        
124 121   -        2       1       

100.0 97.6  -        1.6    0.8    
130 125   1       3       1       

100.0 96.2  0.8    2.3    0.8    
165 153   5       1       6       

100.0 92.7  3.0    0.6    3.6    
144 119   5       3       17     

100.0 82.6  3.5    2.1    11.8  
514 481   14     2       17     

100.0 93.6  2.7    0.4    3.3    
41 40     1       -        -        

100.0 97.6  2.4    -        -        
51 51     -        -        -        

100.0 100.0 -        -        -        
90 86     2       -        2       

100.0 95.6  2.2    -        2.2    
101 97     2       -        2       

100.0 96.0  2.0    -        2.0    
125 117   5       1       2       

100.0 93.6  4.0    0.8    1.6    
106 90     4       1       11     

100.0 84.9  3.8    0.9    10.4  
15 14     -        -        1       

100.0 93.3  -        -        6.7    
48 44     3       -        1       

100.0 91.7  6.3    -        2.1    
1129 1076  26     12     15     
100.0 95.3  2.3    1.1    1.3    

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

女性

男性

男性

何度もあった

１、２度あった

まったくない

暴

力

の

経

験

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

女性

全　体

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

性

別

・

年

齢

別

全　体

20歳代

30歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問19(イ) 身体を傷つけられたり、傷つけられる可能性のある行為を受ける

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 1105  78     13     41     
100.0 89.3  6.3    1.1    3.3    
710 642   34     10     24     

100.0 90.4  4.8    1.4    3.4    
45 42     3       -        -        

100.0 93.3  6.7    -        -        
102 93     8       1       -        

100.0 91.2  7.8    1.0    -        
124 118   3       2       1       

100.0 95.2  2.4    1.6    0.8    
130 125   3       2       -        

100.0 96.2  2.3    1.5    -        
165 151   6       2       6       

100.0 91.5  3.6    1.2    3.6    
144 113   11     3       17     

100.0 78.5  7.6    2.1    11.8  
514 454   41     2       17     

100.0 88.3  8.0    0.4    3.3    
41 40     1       -        -        

100.0 97.6  2.4    -        -        
51 45     6       -        -        

100.0 88.2  11.8  -        -        
90 77     11     -        2       

100.0 85.6  12.2  -        2.2    
101 94     6       -        1       

100.0 93.1  5.9    -        1.0    
125 111   11     1       2       

100.0 88.8  8.8    0.8    1.6    
106 87     6       1       12     

100.0 82.1  5.7    0.9    11.3  
27 26     1       -        -        

100.0 96.3  3.7    -        -        
110 94     13     1       2       

100.0 85.5  11.8  0.9    1.8    
1053 966   63     12     12     
100.0 91.7  6.0    1.1    1.1    

問19(ウ) 何を言っても無視する

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 442   610   139   46     
100.0 35.7  49.3  11.2  3.7    
710 259   349   72     30     

100.0 36.5  49.2  10.1  4.2    
45 21     23     1       -        

100.0 46.7  51.1  2.2    -        
102 32     59     10     1       

100.0 31.4  57.8  9.8    1.0    
124 52     59     12     1       

100.0 41.9  47.6  9.7    0.8    
130 55     60     15     -        

100.0 42.3  46.2  11.5  -        
165 60     83     15     7       

100.0 36.4  50.3  9.1    4.2    
144 39     65     19     21     

100.0 27.1  45.1  13.2  14.6  
514 178   255   65     16     

100.0 34.6  49.6  12.6  3.1    
41 15     23     3       -        

100.0 36.6  56.1  7.3    -        
51 22     20     9       -        

100.0 43.1  39.2  17.6  -        
90 28     50     10     2       

100.0 31.1  55.6  11.1  2.2    
101 37     50     13     1       

100.0 36.6  49.5  12.9  1.0    
125 50     61     11     3       

100.0 40.0  48.8  8.8    2.4    
106 26     51     19     10     

100.0 24.5  48.1  17.9  9.4    
82 34     34     12     2       

100.0 41.5  41.5  14.6  2.4    
296 82     188   23     3       

100.0 27.7  63.5  7.8    1.0    
808 317   377   100   14     

100.0 39.2  46.7  12.4  1.7    

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

性

別

・

年

齢

別

暴

力

の

経

験

別

何度もあった

女性

男性

全　体

女性

男性

全　体

何度もあった

１、２度あった

まったくない

暴

力

の

経

験

別

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

１、２度あった

まったくない

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別
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問19(エ) ｢誰のおかげで食べられるんだ｣などと言う

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 693   419   85     40     
100.0 56.0  33.9  6.9    3.2    
710 435   213   38     24     

100.0 61.3  30.0  5.4    3.4    
45 35     9       1       -        

100.0 77.8  20.0  2.2    -        
102 56     41     5       -        

100.0 54.9  40.2  4.9    -        
124 73     44     6       1       

100.0 58.9  35.5  4.8    0.8    
130 89     29     12     -        

100.0 68.5  22.3  9.2    -        
165 103   49     7       6       

100.0 62.4  29.7  4.2    3.6    
144 79     41     7       17     

100.0 54.9  28.5  4.9    11.8  
514 252   200   46     16     

100.0 49.0  38.9  8.9    3.1    
41 26     12     3       -        

100.0 63.4  29.3  7.3    -        
51 24     17     10     -        

100.0 47.1  33.3  19.6  -        
90 38     39     11     2       

100.0 42.2  43.3  12.2  2.2    
101 47     44     9       1       

100.0 46.5  43.6  8.9    1.0    
125 63     56     4       2       

100.0 50.4  44.8  3.2    1.6    
106 54     32     9       11     

100.0 50.9  30.2  8.5    10.4  
57 47     8       2       -        

100.0 82.5  14.0  3.5    -        
134 69     57     6       2       

100.0 51.5  42.5  4.5    1.5    
1000 567   346   75     12     
100.0 56.7  34.6  7.5    1.2    

問19(オ) 大声で怒鳴る 

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 588   544   65     40     
100.0 47.5  44.0  5.3    3.2    
710 393   266   28     23     

100.0 55.4  37.5  3.9    3.2    
45 30     15     -        -        

100.0 66.7  33.3  -        -        
102 45     50     7       -        

100.0 44.1  49.0  6.9    -        
124 67     51     5       1       

100.0 54.0  41.1  4.0    0.8    
130 80     42     8       -        

100.0 61.5  32.3  6.2    -        
165 101   55     2       7       

100.0 61.2  33.3  1.2    4.2    
144 70     53     6       15     

100.0 48.6  36.8  4.2    10.4  
514 189   273   35     17     

100.0 36.8  53.1  6.8    3.3    
41 16     21     4       -        

100.0 39.0  51.2  9.8    -        
51 14     33     4       -        

100.0 27.5  64.7  7.8    -        
90 35     45     8       2       

100.0 38.9  50.0  8.9    2.2    
101 34     54     11     2       

100.0 33.7  53.5  10.9  2.0    
125 53     67     2       3       

100.0 42.4  53.6  1.6    2.4    
106 37     53     6       10     

100.0 34.9  50.0  5.7    9.4    
152 85     52     9       6       

100.0 55.9  34.2  5.9    3.9    
354 138   198   17     1       

100.0 39.0  55.9  4.8    0.3    
679 352   283   35     9       

100.0 51.8  41.7  5.2    1.3    

暴

力

の

経

験

別

50歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

何度もあった

１、２度あった

まったくない

男性

全　体

何度もあった

１、２度あった

まったくない

女性

暴

力

の

経

験

別

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

男性

女性

全　体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問19(カ) 大切にしているものをわざと壊したり、捨てたりする

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 868   291   34     44     
100.0 70.2  23.5  2.7    3.6    
710 513   154   17     26     

100.0 72.3  21.7  2.4    3.7    
45 40     5       -        -        

100.0 88.9  11.1  -        -        
102 72     27     3       -        

100.0 70.6  26.5  2.9    -        
124 93     27     3       1       

100.0 75.0  21.8  2.4    0.8    
130 107   19     4       -        

100.0 82.3  14.6  3.1    -        
165 116   40     3       6       

100.0 70.3  24.2  1.8    3.6    
144 85     36     4       19     

100.0 59.0  25.0  2.8    13.2  
514 347   133   16     18     

100.0 67.5  25.9  3.1    3.5    
41 34     6       1       -        

100.0 82.9  14.6  2.4    -        
51 35     13     3       -        

100.0 68.6  25.5  5.9    -        
90 63     21     4       2       

100.0 70.0  23.3  4.4    2.2    
101 68     27     3       3       

100.0 67.3  26.7  3.0    3.0    
125 86     37     -        2       

100.0 68.8  29.6  -        1.6    
106 61     29     5       11     

100.0 57.5  27.4  4.7    10.4  
39 30     7       1       1       

100.0 76.9  17.9  2.6    2.6    
112 77     33     1       1       

100.0 68.8  29.5  0.9    0.9    
1039 745   247   32     15     
100.0 71.7  23.8  3.1    1.4    

問19(キ) 生活費を渡さない 

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 832   284   77     44     
100.0 67.3  23.0  6.2    3.6    
710 503   148   34     25     

100.0 70.8  20.8  4.8    3.5    
45 32     10     3       -        

100.0 71.1  22.2  6.7    -        
102 65     33     4       -        

100.0 63.7  32.4  3.9    -        
124 86     28     9       1       

100.0 69.4  22.6  7.3    0.8    
130 104   18     8       -        

100.0 80.0  13.8  6.2    -        
165 121   33     5       6       

100.0 73.3  20.0  3.0    3.6    
144 95     26     5       18     

100.0 66.0  18.1  3.5    12.5  
514 321   132   42     19     

100.0 62.5  25.7  8.2    3.7    
41 26     13     2       -        

100.0 63.4  31.7  4.9    -        
51 28     16     7       -        

100.0 54.9  31.4  13.7  -        
90 55     24     8       3       

100.0 61.1  26.7  8.9    3.3    
101 63     28     8       2       

100.0 62.4  27.7  7.9    2.0    
125 89     29     5       2       

100.0 71.2  23.2  4.0    1.6    
106 60     22     12     12     

100.0 56.6  20.8  11.3  11.3  
38 27     7       4       -        

100.0 71.1  18.4  10.5  -        
43 30     13     -        -        

100.0 69.8  30.2  -        -        
1107 758   260   72     17     
100.0 68.5  23.5  6.5    1.5    

全　体

暴

力

の

経

験

別

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

性

別

・

年

齢

別

全　体

男性

女性

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

暴

力

の

経

験

別

何度もあった

１、２度あった

何度もあった

１、２度あった

まったくない

女性

男性

まったくない
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問19(ク) 交友関係や電話、メールなどを細かくチェックする

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 588   476   126   47     
100.0 47.5  38.5  10.2  3.8    
710 376   246   61     27     

100.0 53.0  34.6  8.6    3.8    
45 22     20     3       -        

100.0 48.9  44.4  6.7    -        
102 38     49     15     -        

100.0 37.3  48.0  14.7  -        
124 68     42     13     1       

100.0 54.8  33.9  10.5  0.8    
130 81     38     11     -        

100.0 62.3  29.2  8.5    -        
165 93     56     8       8       

100.0 56.4  33.9  4.8    4.8    
144 74     41     11     18     

100.0 51.4  28.5  7.6    12.5  
514 206   224   64     20     

100.0 40.1  43.6  12.5  3.9    
41 15     17     9       -        

100.0 36.6  41.5  22.0  -        
51 19     19     13     -        

100.0 37.3  37.3  25.5  -        
90 32     45     11     2       

100.0 35.6  50.0  12.2  2.2    
101 39     49     10     3       

100.0 38.6  48.5  9.9    3.0    
125 61     52     8       4       

100.0 48.8  41.6  6.4    3.2    
106 40     42     13     11     

100.0 37.7  39.6  12.3  10.4  
35 18     13     4       -        

100.0 51.4  37.1  11.4  -        
96 35     39     21     1       

100.0 36.5  40.6  21.9  1.0    
1057 523   416   99     19     
100.0 49.5  39.4  9.4    1.8    

問19(ケ) 望まない性行為を強要する

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 863   297   31     46     
100.0 69.8  24.0  2.5    3.7    
710 514   147   20     29     

100.0 72.4  20.7  2.8    4.1    
45 39     4       2       -        

100.0 86.7  8.9    4.4    -        
102 79     21     2       -        

100.0 77.5  20.6  2.0    -        
124 92     26     5       1       

100.0 74.2  21.0  4.0    0.8    
130 102   25     3       -        

100.0 78.5  19.2  2.3    -        
165 118   35     3       9       

100.0 71.5  21.2  1.8    5.5    
144 84     36     5       19     

100.0 58.3  25.0  3.5    13.2  
514 342   145   10     17     

100.0 66.5  28.2  1.9    3.3    
41 34     7       -        -        

100.0 82.9  17.1  -        -        
51 38     13     -        -        

100.0 74.5  25.5  -        -        
90 49     35     4       2       

100.0 54.4  38.9  4.4    2.2    
101 76     23     -        2       

100.0 75.2  22.8  -        2.0    
125 87     36     -        2       

100.0 69.6  28.8  -        1.6    
106 58     31     6       11     

100.0 54.7  29.2  5.7    10.4  
66 56     8       -        2       

100.0 84.8  12.1  -        3.0    
147 93     51     3       -        

100.0 63.3  34.7  2.0    -        
978 702   233   28     15     

100.0 71.8  23.8  2.9    1.5    

全　体

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

暴

力

の

経

験

別

暴

力

の

経

験

別

まったくない

20歳代

女性

男性

全　体

何度もあった

１、２度あった

まったくない

何度もあった

女性

男性

１、２度あった
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問19(コ) 避妊に協力しない

調

査

数

ど

ん

な

場

合

で

も

暴

力

に

あ

た

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

場

合

も

、

そ

う

で

な

い

場

合

も

あ

る

と

思

う

暴

力

に

あ

た

る

と

は

思

わ

な

い

無

回

答

1237 772   357   61     47     
100.0 62.4  28.9  4.9    3.8    
710 473   172   35     30     

100.0 66.6  24.2  4.9    4.2    
45 36     9       -        -        

100.0 80.0  20.0  -        -        
102 75     22     5       -        

100.0 73.5  21.6  4.9    -        
124 90     27     6       1       

100.0 72.6  21.8  4.8    0.8    
130 91     34     5       -        

100.0 70.0  26.2  3.8    -        
165 105   44     7       9       

100.0 63.6  26.7  4.2    5.5    
144 76     36     12     20     

100.0 52.8  25.0  8.3    13.9  
514 293   178   26     17     

100.0 57.0  34.6  5.1    3.3    
41 28     12     1       -        

100.0 68.3  29.3  2.4    -        
51 31     16     4       -        

100.0 60.8  31.4  7.8    -        
90 50     30     8       2       

100.0 55.6  33.3  8.9    2.2    
101 60     36     3       2       

100.0 59.4  35.6  3.0    2.0    
125 79     42     2       2       

100.0 63.2  33.6  1.6    1.6    
106 45     42     8       11     

100.0 42.5  39.6  7.5    10.4  
36 32     4       -        -        

100.0 88.9  11.1  -        -        
75 44     27     4       -        

100.0 58.7  36.0  5.3    -        
1071 681   318   56     16     
100.0 63.6  29.7  5.2    1.5    

問20(ア) 命の危険を感じるくらいの暴力を受ける

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 15     48     1129  45     
100.0 1.2    3.9    91.3  3.6    
710 12     43     626   29     

100.0 1.7    6.1    88.2  4.1    
45 -        1       44     -        

100.0 -        2.2    97.8  -        
102 2       4       95     1       

100.0 2.0    3.9    93.1  1.0    
124 1       7       112   4       

100.0 0.8    5.6    90.3  3.2    
130 2       6       121   1       

100.0 1.5    4.6    93.1  0.8    
165 3       15     140   7       

100.0 1.8    9.1    84.8  4.2    
144 4       10     114   16     

100.0 2.8    6.9    79.2  11.1  
514 3       5       490   16     

100.0 0.6    1.0    95.3  3.1    
41 -        -        39     2       

100.0 -        -        95.1  4.9    
51 1       -        50     -        

100.0 2.0    -        98.0  -        
90 -        1       86     3       

100.0 -        1.1    95.6  3.3    
101 1       3       95     2       

100.0 1.0    3.0    94.1  2.0    
125 -        1       122   2       

100.0 -        0.8    97.6  1.6    
106 1       -        98     7       

100.0 0.9    -        92.5  6.6    

性

別

・

年

齢

別

女性

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

性

別

・

年

齢

別

暴

力

の

経

験

別

女性

男性

全　体

何度もあった

１、２度あった

まったくない

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　体
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問20(イ) 身体を傷つけられたり、傷つけられる可能性のある行為を受ける

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 27     110   1053  47     
100.0 2.2    8.9    85.1  3.8    
710 19     82     578   31     

100.0 2.7    11.5  81.4  4.4    
45 1       3       41     -        

100.0 2.2    6.7    91.1  -        
102 4       13     84     1       

100.0 3.9    12.7  82.4  1.0    
124 4       17     100   3       

100.0 3.2    13.7  80.6  2.4    
130 4       14     112   -        

100.0 3.1    10.8  86.2  -        
165 4       21     131   9       

100.0 2.4    12.7  79.4  5.5    
144 2       14     110   18     

100.0 1.4    9.7    76.4  12.5  
514 8       27     463   16     

100.0 1.6    5.3    90.1  3.1    
41 1       1       37     2       

100.0 2.4    2.4    90.2  4.9    
51 2       1       48     -        

100.0 3.9    2.0    94.1  -        
90 1       8       78     3       

100.0 1.1    8.9    86.7  3.3    
101 2       7       90     2       

100.0 2.0    6.9    89.1  2.0    
125 1       9       113   2       

100.0 0.8    7.2    90.4  1.6    
106 1       1       97     7       

100.0 0.9    0.9    91.5  6.6    

問20(ウ) 何を言っても無視をする

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 82     296   808   51     
100.0 6.6    23.9  65.3  4.1    
710 47     169   460   34     

100.0 6.6    23.8  64.8  4.8    
45 -        10     35     -        

100.0 -        22.2  77.8  -        
102 7       17     77     1       

100.0 6.9    16.7  75.5  1.0    
124 11     24     85     4       

100.0 8.9    19.4  68.5  3.2    
130 13     24     93     -        

100.0 10.0  18.5  71.5  -        
165 11     60     84     10     

100.0 6.7    36.4  50.9  6.1    
144 5       34     86     19     

100.0 3.5    23.6  59.7  13.2  
514 34     123   340   17     

100.0 6.6    23.9  66.1  3.3    
41 1       6       32     2       

100.0 2.4    14.6  78.0  4.9    
51 4       10     37     -        

100.0 7.8    19.6  72.5  -        
90 11     21     55     3       

100.0 12.2  23.3  61.1  3.3    
101 8       26     64     3       

100.0 7.9    25.7  63.4  3.0    
125 5       35     83     2       

100.0 4.0    28.0  66.4  1.6    
106 5       25     69     7       

100.0 4.7    23.6  65.1  6.6    

問20(エ) ｢誰のおかげで食べられるんだ｣などと言う

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 57     134   1000  46     
100.0 4.6    10.8  80.8  3.7    
710 47     98     535   30     

100.0 6.6    13.8  75.4  4.2    
45 2       1       41     1       

100.0 4.4    2.2    91.1  2.2    
102 6       5       89     2       

100.0 5.9    4.9    87.3  2.0    
124 10     14     97     3       

100.0 8.1    11.3  78.2  2.4    
130 10     29     91     -        

100.0 7.7    22.3  70.0  -        
165 11     33     115   6       

100.0 6.7    20.0  69.7  3.6    
144 8       16     102   18     

100.0 5.6    11.1  70.8  12.5  
514 10     34     454   16     

100.0 1.9    6.6    88.3  3.1    
41 1       2       36     2       

100.0 2.4    4.9    87.8  4.9    
51 2       -        49     -        

100.0 3.9    -        96.1  -        
90 2       5       80     3       

100.0 2.2    5.6    88.9  3.3    
101 2       8       90     1       

100.0 2.0    7.9    89.1  1.0    
125 2       11     110   2       

100.0 1.6    8.8    88.0  1.6    
106 1       8       89     8       

100.0 0.9    7.5    84.0  7.5    

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

20歳代

女性

男性

30歳代

40歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

男性

男性

女性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

全　体

全　体

全　体

 



 

 125

問20(オ) 大声で怒鳴る

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 152   354   679   52     
100.0 12.3  28.6  54.9  4.2    
710 105   208   364   33     

100.0 14.8  29.3  51.3  4.6    
45 4       6       35     -        

100.0 8.9    13.3  77.8  -        
102 12     30     58     2       

100.0 11.8  29.4  56.9  2.0    
124 22     34     62     6       

100.0 17.7  27.4  50.0  4.8    
130 23     41     65     1       

100.0 17.7  31.5  50.0  0.8    
165 29     48     81     7       

100.0 17.6  29.1  49.1  4.2    
144 15     49     63     17     

100.0 10.4  34.0  43.8  11.8  
514 45     145   306   18     

100.0 8.8    28.2  59.5  3.5    
41 4       7       28     2       

100.0 9.8    17.1  68.3  4.9    
51 3       13     34     1       

100.0 5.9    25.5  66.7  2.0    
90 16     26     45     3       

100.0 17.8  28.9  50.0  3.3    
101 10     35     54     2       

100.0 9.9    34.7  53.5  2.0    
125 9       34     80     2       

100.0 7.2    27.2  64.0  1.6    
106 3       30     65     8       

100.0 2.8    28.3  61.3  7.5    

問20(カ) 大切にしているものをわざと壊したり、捨てたりする

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 39     112   1039  47     
100.0 3.2    9.1    84.0  3.8    
710 19     58     603   30     

100.0 2.7    8.2    84.9  4.2    
45 1       2       42     -        

100.0 2.2    4.4    93.3  -        
102 3       4       94     1       

100.0 2.9    3.9    92.2  1.0    
124 2       6       112   4       

100.0 1.6    4.8    90.3  3.2    
130 6       11     113   -        

100.0 4.6    8.5    86.9  -        
165 3       24     131   7       

100.0 1.8    14.5  79.4  4.2    
144 4       11     111   18     

100.0 2.8    7.6    77.1  12.5  
514 19     52     426   17     

100.0 3.7    10.1  82.9  3.3    
41 1       4       34     2       

100.0 2.4    9.8    82.9  4.9    
51 2       6       43     -        

100.0 3.9    11.8  84.3  -        
90 4       12     71     3       

100.0 4.4    13.3  78.9  3.3    
101 5       13     81     2       

100.0 5.0    12.9  80.2  2.0    
125 5       8       110   2       

100.0 4.0    6.4    88.0  1.6    
106 2       9       87     8       

100.0 1.9    8.5    82.1  7.5    

問20(キ) 生活費を渡さない

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 38     43     1107  49     
100.0 3.1    3.5    89.5  4.0    
710 32     33     614   31     

100.0 4.5    4.6    86.5  4.4    
45 2       -        43     -        

100.0 4.4    -        95.6  -        
102 2       3       96     1       

100.0 2.0    2.9    94.1  1.0    
124 10     2       108   4       

100.0 8.1    1.6    87.1  3.2    
130 7       6       117   -        

100.0 5.4    4.6    90.0  -        
165 7       13     136   9       

100.0 4.2    7.9    82.4  5.5    
144 4       9       114   17     

100.0 2.8    6.3    79.2  11.8  
514 5       10     481   18     

100.0 1.0    1.9    93.6  3.5    
41 -        1       38     2       

100.0 -        2.4    92.7  4.9    
51 -        1       50     -        

100.0 -        2.0    98.0  -        
90 1       4       82     3       

100.0 1.1    4.4    91.1  3.3    
101 2       2       95     2       

100.0 2.0    2.0    94.1  2.0    
125 1       1       121   2       

100.0 0.8    0.8    96.8  1.6    
106 1       1       95     9       

100.0 0.9    0.9    89.6  8.5    

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

男性

女性

男性

女性

男性

全　体

全　体

全　体
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問20(ク) 交友関係や電話、メールなどを細かくチェックする

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 35     96     1057  49     
100.0 2.8    7.8    85.4  4.0    
710 21     49     609   31     

100.0 3.0    6.9    85.8  4.4    
45 4       6       35     -        

100.0 8.9    13.3  77.8  -        
102 5       5       91     1       

100.0 4.9    4.9    89.2  1.0    
124 4       9       106   5       

100.0 3.2    7.3    85.5  4.0    
130 3       9       118   -        

100.0 2.3    6.9    90.8  -        
165 3       10     145   7       

100.0 1.8    6.1    87.9  4.2    
144 2       10     114   18     

100.0 1.4    6.9    79.2  12.5  
514 14     45     437   18     

100.0 2.7    8.8    85.0  3.5    
41 1       7       31     2       

100.0 2.4    17.1  75.6  4.9    
51 4       6       41     -        

100.0 7.8    11.8  80.4  -        
90 2       12     73     3       

100.0 2.2    13.3  81.1  3.3    
101 3       7       89     2       

100.0 3.0    6.9    88.1  2.0    
125 2       8       112   3       

100.0 1.6    6.4    89.6  2.4    
106 2       5       91     8       

100.0 1.9    4.7    85.8  7.5    

問20(ケ) 望まない性行為を強要する

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 66     147   978   46     
100.0 5.3    11.9  79.1  3.7    
710 56     118   507   29     

100.0 7.9    16.6  71.4  4.1    
45 3       5       37     -        

100.0 6.7    11.1  82.2  -        
102 5       10     86     1       

100.0 4.9    9.8    84.3  1.0    
124 10     12     98     4       

100.0 8.1    9.7    79.0  3.2    
130 12     22     96     -        

100.0 9.2    16.9  73.8  -        
165 17     39     102   7       

100.0 10.3  23.6  61.8  4.2    
144 9       30     88     17     

100.0 6.3    20.8  61.1  11.8  
514 10     29     458   17     

100.0 1.9    5.6    89.1  3.3    
41 -        1       38     2       

100.0 -        2.4    92.7  4.9    
51 1       3       47     -        

100.0 2.0    5.9    92.2  -        
90 1       4       82     3       

100.0 1.1    4.4    91.1  3.3    
101 4       5       90     2       

100.0 4.0    5.0    89.1  2.0    
125 3       10     109   3       

100.0 2.4    8.0    87.2  2.4    
106 1       6       92     7       

100.0 0.9    5.7    86.8  6.6    

問20(コ) 避妊に協力しない

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 36     75     1071  55     
100.0 2.9    6.1    86.6  4.4    
710 29     64     583   34     

100.0 4.1    9.0    82.1  4.8    
45 3       7       35     -        

100.0 6.7    15.6  77.8  -        
102 4       8       89     1       

100.0 3.9    7.8    87.3  1.0    
124 4       12     104   4       

100.0 3.2    9.7    83.9  3.2    
130 7       8       115   -        

100.0 5.4    6.2    88.5  -        
165 8       17     132   8       

100.0 4.8    10.3  80.0  4.8    
144 3       12     108   21     

100.0 2.1    8.3    75.0  14.6  
514 7       11     476   20     

100.0 1.4    2.1    92.6  3.9    
41 -        -        39     2       

100.0 -        -        95.1  4.9    
51 -        1       50     -        

100.0 -        2.0    98.0  -        
90 1       2       84     3       

100.0 1.1    2.2    93.3  3.3    
101 2       3       94     2       

100.0 2.0    3.0    93.1  2.0    
125 3       4       114   4       

100.0 2.4    3.2    91.2  3.2    
106 1       1       95     9       

100.0 0.9    0.9    89.6  8.5    

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

男性

女性

男性

女性

男性

全　体

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

全　体
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問20(サ) その他 

調

査

数

何

度

も

あ

っ

た

１

、

２

度

あ

っ

た

ま

っ

た

く

な

い

無

回

答

1237 15     8       258   956   
100.0 1.2    0.6    20.9  77.3  
710 12     6       127   565   

100.0 1.7    0.8    17.9  79.6  
45 -        1       20     24     

100.0 -        2.2    44.4  53.3  
102 2       -        25     75     

100.0 2.0    -        24.5  73.5  
124 1       1       24     98     

100.0 0.8    0.8    19.4  79.0  
130 1       -        32     97     

100.0 0.8    -        24.6  74.6  
165 4       3       14     144   

100.0 2.4    1.8    8.5    87.3  
144 4       1       12     127   

100.0 2.8    0.7    8.3    88.2  
514 3       1       129   381   

100.0 0.6    0.2    25.1  74.1  
41 -        -        12     29     

100.0 -        -        29.3  70.7  
51 1       -        19     31     

100.0 2.0    -        37.3  60.8  
90 -        -        28     62     

100.0 -        -        31.1  68.9  
101 1       -        27     73     

100.0 1.0    -        26.7  72.3  
125 -        -        31     94     

100.0 -        -        24.8  75.2  
106 1       1       12     92     

100.0 0.9    0.9    11.3  86.8  

問20-1 相談について

調

査

数

相

談

し

た

相

談

し

な

か

っ

た

（

で

き

な

か

っ

た

）

無

回

答

693 134   461   98     
100.0 19.3  66.5  14.1  
431 116   255   60     

100.0 26.9  59.2  13.9  
19 6       11     2       

100.0 31.6  57.9  10.5  
57 22     30     5       

100.0 38.6  52.6  8.8    
73 22     44     7       

100.0 30.1  60.3  9.6    
85 19     58     8       

100.0 22.4  68.2  9.4    
110 31     63     16     

100.0 28.2  57.3  14.5  
87 16     49     22     

100.0 18.4  56.3  25.3  
254 18     200   36     

100.0 7.1    78.7  14.2  
15 2       12     1       

100.0 13.3  80.0  6.7    
21 1       18     2       

100.0 4.8    85.7  9.5    
50 5       41     4       

100.0 10.0  82.0  8.0    
57 2       51     4       

100.0 3.5    89.5  7.0    
58 6       41     11     

100.0 10.3  70.7  19.0  
53 2       37     14     

100.0 3.8    69.8  26.4  

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

女性

男性

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

全　体

全　体

女性

男性
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問20‐1-1 相談相手

調

査

数

親

族

友

人

・

知

人

同

じ

よ

う

な

経

験

を

し

た

女

性

や

グ

ル

ー

プ

民

間

の

支

援

団

体

家

庭

裁

判

所

、

弁

護

士

警

察

署

東

京

ウ

ィ

メ

ン

ズ

プ

ラ

ザ

や

東

京

都

女

性

相

談

セ

ン

タ

ー

市

役

所

等

の

相

談

窓

口

・

電

話

相

談

な

ど

医

師

、

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

な

ど

そ

の

他

無

回

答

134 85     88     3       3       10     4       3       14     12     1       -        
100.0 63.4  65.7  2.2    2.2    7.5    3.0    2.2    10.4  9.0    0.7    -        
116 77     79     3       2       8       2       3       10     8       1       -        

100.0 66.4  68.1  2.6    1.7    6.9    1.7    2.6    8.6    6.9    0.9    -        
6 5       5       -        -        -        -        -        1       -        -        -        

100.0 83.3  83.3  -        -        -        -        -        16.7  -        -        -        
22 12     19     -        -        1       1       1       3       1       -        -        

100.0 54.5  86.4  -        -        4.5    4.5    4.5    13.6  4.5    -        -        
22 14     17     2       1       2       -        2       1       2       -        -        

100.0 63.6  77.3  9.1    4.5    9.1    -        9.1    4.5    9.1    -        -        
19 11     11     -        1       2       -        -        1       3       -        -        

100.0 57.9  57.9  -        5.3    10.5  -        -        5.3    15.8  -        -        
31 22     19     1       -        2       1       -        1       2       -        -        

100.0 71.0  61.3  3.2    -        6.5    3.2    -        3.2    6.5    -        -        
16 13     8       -        -        1       -        -        3       -        1       -        

100.0 81.3  50.0  -        -        6.3    -        -        18.8  -        6.3    -        
18 8       9       -        1       2       2       -        4       4       -        -        

100.0 44.4  50.0  -        5.6    11.1  11.1  -        22.2  22.2  -        -        
2 -        1       -        -        -        -        -        -        1       -        -        

100.0 -        50.0  -        -        -        -        -        -        50.0  -        -        
1 -        1       -        -        -        -        -        -        -        -        -        

100.0 -        100.0 -        -        -        -        -        -        -        -        -        
5 4       2       -        -        -        -        -        1       -        -        -        

100.0 80.0  40.0  -        -        -        -        -        20.0  -        -        -        
2 1       -        -        -        1       1       -        2       2       -        -        

100.0 50.0  -        -        -        50.0  50.0  -        100.0 100.0 -        -        
6 3       4       -        -        -        -        -        -        -        -        -        

100.0 50.0  66.7  -        -        -        -        -        -        -        -        -        
2 -        1       -        1       1       1       -        1       1       -        -        

100.0 -        50.0  -        50.0  50.0  50.0  -        50.0  50.0  -        -        

問20-1-2 相談しなかった理由 

調

査

数

相

談

で

き

る

人

が

い

な

か

っ

た

か

ら

ど

こ

に

相

談

し

て

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

か

っ
た

か

ら

相

談

し

て

も

無

駄

だ

と

思

っ

た

か

ら

相

談

し

た

こ

と

が

わ

か

る

と

、

も

っ

と

ひ

ど

い

暴

力

を

受

け

る

と

思

っ

た

か

ら

恥

ず

か

し

く

て

誰

に

も

言

え

な

か

っ

た

か

ら

自

分

さ

え

我

慢

す

れ

ば

こ

の

ま

ま

や

っ

て

い

け

る

と

思

っ

た

か

ら

他

人

を

巻

き

込

み

た

く

な

か

っ

た

か

ら

自

分

に

も

悪

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

っ

た

か

ら 相

談

す

る

ほ

ど

の

こ

と

で

は

な

い

と

思

っ

た

か

ら

相

談

し

た

相

手

の

言

動

に

よ

り

、

不

快

な

思

い

を

す

る

と

思

っ

た

か

ら

子

ど

も

に

危

害

が

及

ぶ

と

思

っ

た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

461 66     27     114   6       46     94     61     143   299   13     6       24     4       
100.0 14.3  5.9    24.7  1.3    10.0  20.4  13.2  31.0  64.9  2.8    1.3    5.2    0.9    
255 37     14     67     3       30     59     32     68     155   10     4       15     3       

100.0 14.5  5.5    26.3  1.2    11.8  23.1  12.5  26.7  60.8  3.9    1.6    5.9    1.2    
11 2       2       3       -        3       4       1       2       7       -        -        1       -        

100.0 18.2  18.2  27.3  -        27.3  36.4  9.1    18.2  63.6  -        -        9.1    -        
30 4       1       4       -        3       4       4       13     17     -        1       1       1       

100.0 13.3  3.3    13.3  -        10.0  13.3  13.3  43.3  56.7  -        3.3    3.3    3.3    
44 3       2       12     2       6       11     6       12     25     1       2       4       1       

100.0 6.8    4.5    27.3  4.5    13.6  25.0  13.6  27.3  56.8  2.3    4.5    9.1    2.3    
58 14     2       17     -        5       10     8       12     32     1       1       3       1       

100.0 24.1  3.4    29.3  -        8.6    17.2  13.8  20.7  55.2  1.7    1.7    5.2    1.7    
63 8       6       19     1       11     20     8       18     36     4       -        4       -        

100.0 12.7  9.5    30.2  1.6    17.5  31.7  12.7  28.6  57.1  6.3    -        6.3    -        
49 6       1       12     -        2       10     5       11     38     4       -        2       -        

100.0 12.2  2.0    24.5  -        4.1    20.4  10.2  22.4  77.6  8.2    -        4.1    -        
200 28     12     45     3       16     34     29     75     141   3       2       9       1       

100.0 14.0  6.0    22.5  1.5    8.0    17.0  14.5  37.5  70.5  1.5    1.0    4.5    0.5    
12 3       2       2       -        1       2       1       6       9       1       -        -        -        

100.0 25.0  16.7  16.7  -        8.3    16.7  8.3    50.0  75.0  8.3    -        -        -        
18 5       2       8       1       4       3       5       6       10     1       -        2       -        

100.0 27.8  11.1  44.4  5.6    22.2  16.7  27.8  33.3  55.6  5.6    -        11.1  -        
41 5       2       9       2       3       7       6       15     27     -        1       1       1       

100.0 12.2  4.9    22.0  4.9    7.3    17.1  14.6  36.6  65.9  -        2.4    2.4    2.4    
51 6       3       7       -        2       5       5       19     37     1       1       2       -        

100.0 11.8  5.9    13.7  -        3.9    9.8    9.8    37.3  72.5  2.0    2.0    3.9    -        
41 5       3       8       -        3       6       6       12     31     -        -        3       -        

100.0 12.2  7.3    19.5  -        7.3    14.6  14.6  29.3  75.6  -        -        7.3    -        
37 4       -        11     -        3       11     6       17     27     -        -        1       -        

100.0 10.8  -        29.7  -        8.1    29.7  16.2  45.9  73.0  -        -        2.7    -        

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

70歳以上

20歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性

別

・

年

齢

別

女性

男性

全　体

女性

男性

全　体

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代
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問21 DVに対する支援や援助で充実するべきもの

調

査

数

家

庭

内

で

あ

れ

、

暴

力

は

犯

罪

と

な

る

行

為

を

含

む

重

大

な

人

権

侵

害

で

あ

る

、

と

い

う

意

識

を

啓

発

す

る

い

ざ

と

い

う

時

に

駆

け

込

め

る

緊

急

避

難

場

所

（

シ

ェ

ル

タ

ー
）

を

整

備

す

る

相

談

体

制

を

充

実

し

、

理

解

の

あ

る

専

門

ス

タ

ッ

フ

を

常

駐

さ

せ

る

住

居

や

就

労

斡

旋

、

経

済

的

援

助

な

ど

、

生

活

支

援

を

充

実

す

る

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

や

日

常

的

な

相

談

な

ど

、

精

神

的

援

助

を

充

実

す

る

関

連

機

関

の

紹

介

や

暴

力

へ

の

対

応

方

法

な

ど

、

ド

メ

ス

テ

ィ
ッ

ク

・

バ

イ

オ

レ

ン

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

を

充

実

す

る

法

律

に

よ

る

規

制

の

強

化

や

見

直

し

を

行

う

加

害

者

に

対

す

る

厳

正

な

対

処

や

更

生

に

関

す

る

対

応

を

充

実

す

る

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 795   781   514   478   532   366   546   621   28     50     39     
100.0 64.3  63.1  41.6  38.6  43.0  29.6  44.1  50.2  2.3    4.0    3.2    
710 465   480   299   311   323   218   314   370   15     28     21     

100.0 65.5  67.6  42.1  43.8  45.5  30.7  44.2  52.1  2.1    3.9    3.0    
45 26     36     17     14     22     14     27     25     2       1       -        

100.0 57.8  80.0  37.8  31.1  48.9  31.1  60.0  55.6  4.4    2.2    -        
102 64     75     47     52     48     36     45     56     2       3       -        

100.0 62.7  73.5  46.1  51.0  47.1  35.3  44.1  54.9  2.0    2.9    -        
124 76     91     50     56     53     32     54     72     3       6       1       

100.0 61.3  73.4  40.3  45.2  42.7  25.8  43.5  58.1  2.4    4.8    0.8    
130 96     88     61     63     64     52     66     78     4       1       1       

100.0 73.8  67.7  46.9  48.5  49.2  40.0  50.8  60.0  3.1    0.8    0.8    
165 117   117   68     81     73     46     72     81     3       7       6       

100.0 70.9  70.9  41.2  49.1  44.2  27.9  43.6  49.1  1.8    4.2    3.6    
144 86     73     56     45     63     38     50     58     1       10     13     

100.0 59.7  50.7  38.9  31.3  43.8  26.4  34.7  40.3  0.7    6.9    9.0    
514 321   295   210   163   205   145   226   247   12     22     16     

100.0 62.5  57.4  40.9  31.7  39.9  28.2  44.0  48.1  2.3    4.3    3.1    
41 25     23     18     12     21     15     18     17     1       -        1       

100.0 61.0  56.1  43.9  29.3  51.2  36.6  43.9  41.5  2.4    -        2.4    
51 32     32     18     21     19     19     29     30     3       1       -        

100.0 62.7  62.7  35.3  41.2  37.3  37.3  56.9  58.8  5.9    2.0    -        
90 47     53     31     25     31     14     43     47     4       4       4       

100.0 52.2  58.9  34.4  27.8  34.4  15.6  47.8  52.2  4.4    4.4    4.4    
101 60     60     35     31     40     24     41     36     2       5       3       

100.0 59.4  59.4  34.7  30.7  39.6  23.8  40.6  35.6  2.0    5.0    3.0    
125 85     74     64     47     57     46     54     74     1       5       2       

100.0 68.0  59.2  51.2  37.6  45.6  36.8  43.2  59.2  0.8    4.0    1.6    
106 72     53     44     27     37     27     41     43     1       7       6       

100.0 67.9  50.0  41.5  25.5  34.9  25.5  38.7  40.6  0.9    6.6    5.7    

問22 女性の健康で必要なこと

調

査

数

子

ど

も

の

成

長

と

発

育

に

応

じ

た

性

教

育

性

や

妊

娠

・

出

産

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

・

相

談

体

制

の

充

実

喫

煙

や

飲

酒

、

薬

物

等

の

健

康

へ

の

害

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

・

相

談

体

制

の

充

実

性

感

染

症

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

・

相

談

体

制

の

充

実

更

年

期

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

・

相

談

体

制

の

充

実

女

性

の

健

康

に

関

す

る

情

報

提

供

・

相

談

体

制

の

充

実

女

性

専

門

外

来

な

ど

の

男

女

の

違

い

に

応

じ

た

医

療

の

充

実

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 715   592   606   536   526   485   654   22     96     56     
100.0 57.8  47.9  49.0  43.3  42.5  39.2  52.9  1.8    7.8    4.5    
710 449   357   362   321   321   303   428   13     27     20     

100.0 63.2  50.3  51.0  45.2  45.2  42.7  60.3  1.8    3.8    2.8    
45 30     33     21     26     17     21     22     2       2       -        

100.0 66.7  73.3  46.7  57.8  37.8  46.7  48.9  4.4    4.4    -        
102 76     62     58     53     55     47     61     1       4       -        

100.0 74.5  60.8  56.9  52.0  53.9  46.1  59.8  1.0    3.9    -        
124 82     57     55     47     60     42     77     2       6       1       

100.0 66.1  46.0  44.4  37.9  48.4  33.9  62.1  1.6    4.8    0.8    
130 80     64     69     58     65     65     88     2       3       -        

100.0 61.5  49.2  53.1  44.6  50.0  50.0  67.7  1.5    2.3    -        
165 103   89     90     84     71     75     104   4       4       8       

100.0 62.4  53.9  54.5  50.9  43.0  45.5  63.0  2.4    2.4    4.8    
144 78     52     69     53     53     53     76     2       8       11     

100.0 54.2  36.1  47.9  36.8  36.8  36.8  52.8  1.4    5.6    7.6    
514 259   227   239   210   200   177   221   8       68     34     

100.0 50.4  44.2  46.5  40.9  38.9  34.4  43.0  1.6    13.2  6.6    
41 24     22     20     17     10     15     17     -        5       1       

100.0 58.5  53.7  48.8  41.5  24.4  36.6  41.5  -        12.2  2.4    
51 37     34     31     32     24     24     27     4       5       -        

100.0 72.5  66.7  60.8  62.7  47.1  47.1  52.9  7.8    9.8    -        
90 47     42     42     36     35     27     36     1       12     6       

100.0 52.2  46.7  46.7  40.0  38.9  30.0  40.0  1.1    13.3  6.7    
101 42     38     41     34     36     37     43     2       15     2       

100.0 41.6  37.6  40.6  33.7  35.6  36.6  42.6  2.0    14.9  2.0    
125 55     58     60     54     51     45     52     1       16     10     

100.0 44.0  46.4  48.0  43.2  40.8  36.0  41.6  0.8    12.8  8.0    
106 54     33     45     37     44     29     46     -        15     15     

100.0 50.9  31.1  42.5  34.9  41.5  27.4  43.4  -        14.2  14.2  

20歳代

30歳代

40歳代

性

別

・

年

齢

別

男性

全　体

女性

男性

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

女性

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別
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問23 地域活動や社会活動などへの参加について

調

査

数

自

治

会

・

町

内

会

・

子

ど

も

会

な

ど

の

委

員

を

し

て

い

る

民

生

委

員

な

ど

国

や

地

方

自

治

体

の

委

員

を

引

き

受

け

て

い

る

保

護

者

会

や

Ｐ

Ｔ

Ａ

の

委

員

を

し

て

い

る

青

少

年

の

健

全

育

成

に

関

わ

る

活

動

の

指

導

者

や

リ

ー

ダ

ー

を

し

て

い

る

Ｎ

Ｐ

Ｏ

、

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

を

し

て

い

る

消

防

団

や

防

犯

パ

ト

ロ

ー

ル

隊

な

ど

、

地

域

の

防

災

・

防

犯

活

動

に

参

加

し

て

い

る

地

域

の

中

で

趣

味

・

ス

ポ

ー

ツ

等

の

会

や

グ

ル

ー

プ

に

参

加

し

て

い

る

そ

の

他

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

1237 249   6       121   17     99     53     198   58     641   36     
100.0 20.1  0.5    9.8    1.4    8.0    4.3    16.0  4.7    51.8  2.9    
710 154   2       106   4       66     22     127   36     319   26     

100.0 21.7  0.3    14.9  0.6    9.3    3.1    17.9  5.1    44.9  3.7    
45 1       -        -        -        4       -        1       -        37     2       

100.0 2.2    -        -        -        8.9    -        2.2    -        82.2  4.4    
102 10     -        19     -        3       -        6       3       64     2       

100.0 9.8    -        18.6  -        2.9    -        5.9    2.9    62.7  2.0    
124 33     -        61     1       5       3       15     3       40     2       

100.0 26.6  -        49.2  0.8    4.0    2.4    12.1  2.4    32.3  1.6    
130 41     -        16     1       10     7       16     6       61     -        

100.0 31.5  -        12.3  0.8    7.7    5.4    12.3  4.6    46.9  -        
165 38     1       7       2       21     8       39     14     68     5       

100.0 23.0  0.6    4.2    1.2    12.7  4.8    23.6  8.5    41.2  3.0    
144 31     1       3       -        23     4       50     10     49     15     

100.0 21.5  0.7    2.1    -        16.0  2.8    34.7  6.9    34.0  10.4  
514 91     4       14     12     29     31     66     21     319   8       

100.0 17.7  0.8    2.7    2.3    5.6    6.0    12.8  4.1    62.1  1.6    
41 1       -        1       1       2       -        3       2       31     1       

100.0 2.4    -        2.4    2.4    4.9    -        7.3    4.9    75.6  2.4    
51 2       -        2       -        1       2       3       -        42     1       

100.0 3.9    -        3.9    -        2.0    3.9    5.9    -        82.4  2.0    
90 17     -        4       3       3       2       10     7       56     1       

100.0 18.9  -        4.4    3.3    3.3    2.2    11.1  7.8    62.2  1.1    
101 19     1       3       3       3       2       5       3       69     1       

100.0 18.8  1.0    3.0    3.0    3.0    2.0    5.0    3.0    68.3  1.0    
125 23     2       2       2       9       11     16     5       74     1       

100.0 18.4  1.6    1.6    1.6    7.2    8.8    12.8  4.0    59.2  0.8    
106 29     1       2       3       11     14     29     4       47     3       

100.0 27.4  0.9    1.9    2.8    10.4  13.2  27.4  3.8    44.3  2.8    

問23‐1 地域活動や社会活動に参加していない理由

調

査

数

仕

事

が

忙

し

く

て

余

裕

が

な

い 家

事

、

育

児

、

介

護

な

ど

が

忙

し

く

て

余

裕

が

な

い

家

族

の

理

解

・

協

力

が

得

ら

れ

な

い

参

加

し

た

い

活

動

が

み

つ

か

ら

な

い

参

加

方

法

が

わ

か

ら

な

い

、

き

っ

か

け

が

な

い

関

心

が

な

い

人

間

関

係

が

わ

ず

ら

わ

し

い

健

康

に

自

信

が

な

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

641 233   77     9       120   147   155   152   83     60     67     1       
100.0 36.3  12.0  1.4    18.7  22.9  24.2  23.7  12.9  9.4    10.5  0.2    
319 101   57     4       56     66     67     75     53     40     33     -        

100.0 31.7  17.9  1.3    17.6  20.7  21.0  23.5  16.6  12.5  10.3  -        
37 17     3       -        9       20     12     6       -        5       2       -        

100.0 45.9  8.1    -        24.3  54.1  32.4  16.2  -        13.5  5.4    -        
64 26     23     1       9       17     17     14     6       7       6       -        

100.0 40.6  35.9  1.6    14.1  26.6  26.6  21.9  9.4    10.9  9.4    -        
40 16     4       1       4       8       11     10     6       7       4       -        

100.0 40.0  10.0  2.5    10.0  20.0  27.5  25.0  15.0  17.5  10.0  -        
61 20     13     1       11     8       12     12     11     9       6       -        

100.0 32.8  21.3  1.6    18.0  13.1  19.7  19.7  18.0  14.8  9.8    -        
68 19     10     1       14     10     10     20     16     5       8       -        

100.0 27.9  14.7  1.5    20.6  14.7  14.7  29.4  23.5  7.4    11.8  -        
49 3       4       -        9       3       5       13     14     7       7       -        

100.0 6.1    8.2    -        18.4  6.1    10.2  26.5  28.6  14.3  14.3  -        
319 131   20     5       64     80     87     76     29     20     34     1       

100.0 41.1  6.3    1.6    20.1  25.1  27.3  23.8  9.1    6.3    10.7  0.3    
31 10     1       1       7       12     15     5       1       -        3       -        

100.0 32.3  3.2    3.2    22.6  38.7  48.4  16.1  3.2    -        9.7    -        
42 22     3       3       9       15     16     9       -        -        3       -        

100.0 52.4  7.1    7.1    21.4  35.7  38.1  21.4  -        -        7.1    -        
56 33     4       1       6       12     11     8       1       4       7       1       

100.0 58.9  7.1    1.8    10.7  21.4  19.6  14.3  1.8    7.1    12.5  1.8    
69 37     9       -        12     14     20     17     5       5       6       -        

100.0 53.6  13.0  -        17.4  20.3  29.0  24.6  7.2    7.2    8.7    -        
74 25     2       -        20     19     18     25     8       4       8       -        

100.0 33.8  2.7    -        27.0  25.7  24.3  33.8  10.8  5.4    10.8  -        
47 4       1       -        10     8       7       12     14     7       7       -        

100.0 8.5    2.1    -        21.3  17.0  14.9  25.5  29.8  14.9  14.9  -        

女性

20歳代

30歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

女性

40歳代

20歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代
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問24 女性の委員比率について

調

査

数

今

の

ま

ま

で

よ

い

も

う

少

し

女

性

が

増

え

た

方

が

よ

い

男

女

半

々

く

ら

い

ま

で

女

性

が

増

え

た

方

が

よ

い

性

別

に

こ

だ

わ

る

必

要

は

な

い そ

の

他

無

回

答

1237 58     361   391   381   16     30     
100.0 4.7    29.2  31.6  30.8  1.3    2.4    
710 29     228   234   189   10     20     

100.0 4.1    32.1  33.0  26.6  1.4    2.8    
45 2       9       17     16     -        1       

100.0 4.4    20.0  37.8  35.6  -        2.2    
102 2       30     34     31     3       2       

100.0 2.0    29.4  33.3  30.4  2.9    2.0    
124 5       45     39     32     1       2       

100.0 4.0    36.3  31.5  25.8  0.8    1.6    
130 5       48     44     32     1       -        

100.0 3.8    36.9  33.8  24.6  0.8    -        
165 10     51     57     38     3       6       

100.0 6.1    30.9  34.5  23.0  1.8    3.6    
144 5       45     43     40     2       9       

100.0 3.5    31.3  29.9  27.8  1.4    6.3    
514 28     131   154   186   6       9       

100.0 5.4    25.5  30.0  36.2  1.2    1.8    
41 2       11     8       19     -        1       

100.0 4.9    26.8  19.5  46.3  -        2.4    
51 6       6       13     24     1       1       

100.0 11.8  11.8  25.5  47.1  2.0    2.0    
90 7       28     18     35     1       1       

100.0 7.8    31.1  20.0  38.9  1.1    1.1    
101 -        29     29     41     1       1       

100.0 -        28.7  28.7  40.6  1.0    1.0    
125 9       30     47     35     2       2       

100.0 7.2    24.0  37.6  28.0  1.6    1.6    
106 4       27     39     32     1       3       

100.0 3.8    25.5  36.8  30.2  0.9    2.8    

問25(ア) 家庭生活

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 106   459   392   111   22     106   41     
100.0 8.6    37.1  31.7  9.0    1.8    8.6    3.3    
710 85     283   177   70     11     54     30     

100.0 12.0  39.9  24.9  9.9    1.5    7.6    4.2    
45 1       13     10     13     1       6       1       

100.0 2.2    28.9  22.2  28.9  2.2    13.3  2.2    
102 12     31     30     9       4       12     4       

100.0 11.8  30.4  29.4  8.8    3.9    11.8  3.9    
124 17     41     32     17     2       13     2       

100.0 13.7  33.1  25.8  13.7  1.6    10.5  1.6    
130 19     55     39     8       2       6       1       

100.0 14.6  42.3  30.0  6.2    1.5    4.6    0.8    
165 21     82     31     11     1       11     8       

100.0 12.7  49.7  18.8  6.7    0.6    6.7    4.8    
144 15     61     35     12     1       6       14     

100.0 10.4  42.4  24.3  8.3    0.7    4.2    9.7    
514 20     171   211   40     11     50     11     

100.0 3.9    33.3  41.1  7.8    2.1    9.7    2.1    
41 2       11     14     6       -        7       1       

100.0 4.9    26.8  34.1  14.6  -        17.1  2.4    
51 2       9       19     5       4       10     2       

100.0 3.9    17.6  37.3  9.8    7.8    19.6  3.9    
90 4       25     37     8       4       11     1       

100.0 4.4    27.8  41.1  8.9    4.4    12.2  1.1    
101 3       35     39     11     3       9       1       

100.0 3.0    34.7  38.6  10.9  3.0    8.9    1.0    
125 4       54     47     7       -        10     3       

100.0 3.2    43.2  37.6  5.6    -        8.0    2.4    
106 5       37     55     3       -        3       3       

100.0 4.7    34.9  51.9  2.8    -        2.8    2.8    

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

 



 

 132

問25(イ) 職場

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 220   564   243   47     4       114   45     
100.0 17.8  45.6  19.6  3.8    0.3    9.2    3.6    
710 158   311   122   21     2       65     31     

100.0 22.3  43.8  17.2  3.0    0.3    9.2    4.4    
45 6       19     11     5       -        3       1       

100.0 13.3  42.2  24.4  11.1  -        6.7    2.2    
102 16     49     26     2       -        6       3       

100.0 15.7  48.0  25.5  2.0    -        5.9    2.9    
124 26     54     23     5       1       13     2       

100.0 21.0  43.5  18.5  4.0    0.8    10.5  1.6    
130 40     50     33     3       -        4       -        

100.0 30.8  38.5  25.4  2.3    -        3.1    -        
165 46     72     15     3       -        24     5       

100.0 27.9  43.6  9.1    1.8    -        14.5  3.0    
144 24     67     14     3       1       15     20     

100.0 16.7  46.5  9.7    2.1    0.7    10.4  13.9  
514 59     249   118   24     2       48     14     

100.0 11.5  48.4  23.0  4.7    0.4    9.3    2.7    
41 3       17     9       4       1       6       1       

100.0 7.3    41.5  22.0  9.8    2.4    14.6  2.4    
51 8       19     11     4       -        8       1       

100.0 15.7  37.3  21.6  7.8    -        15.7  2.0    
90 11     42     20     7       -        8       2       

100.0 12.2  46.7  22.2  7.8    -        8.9    2.2    
101 7       42     40     8       -        3       1       

100.0 6.9    41.6  39.6  7.9    -        3.0    1.0    
125 16     75     24     -        -        7       3       

100.0 12.8  60.0  19.2  -        -        5.6    2.4    
106 14     54     14     1       1       16     6       

100.0 13.2  50.9  13.2  0.9    0.9    15.1  5.7    

問25(ウ) 学校教育の場

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 30     196   693   42     5       220   51     
100.0 2.4    15.8  56.0  3.4    0.4    17.8  4.1    
710 24     124   373   19     3       134   33     

100.0 3.4    17.5  52.5  2.7    0.4    18.9  4.6    
45 -        3       32     2       -        7       1       

100.0 -        6.7    71.1  4.4    -        15.6  2.2    
102 1       14     63     4       -        17     3       

100.0 1.0    13.7  61.8  3.9    -        16.7  2.9    
124 6       14     72     5       3       21     3       

100.0 4.8    11.3  58.1  4.0    2.4    16.9  2.4    
130 6       27     79     1       -        17     -        

100.0 4.6    20.8  60.8  0.8    -        13.1  -        
165 7       38     71     5       -        38     6       

100.0 4.2    23.0  43.0  3.0    -        23.0  3.6    
144 4       28     56     2       -        34     20     

100.0 2.8    19.4  38.9  1.4    -        23.6  13.9  
514 5       72     313   21     2       84     17     

100.0 1.0    14.0  60.9  4.1    0.4    16.3  3.3    
41 -        3       27     4       1       5       1       

100.0 -        7.3    65.9  9.8    2.4    12.2  2.4    
51 2       4       26     2       -        16     1       

100.0 3.9    7.8    51.0  3.9    -        31.4  2.0    
90 -        12     56     3       -        17     2       

100.0 -        13.3  62.2  3.3    -        18.9  2.2    
101 1       21     63     3       1       10     2       

100.0 1.0    20.8  62.4  3.0    1.0    9.9    2.0    
125 1       18     77     4       -        21     4       

100.0 0.8    14.4  61.6  3.2    -        16.8  3.2    
106 1       14     64     5       -        15     7       

100.0 0.9    13.2  60.4  4.7    -        14.2  6.6    

30歳代

40歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

女性

20歳代

全　体

性

別

・

年

齢

別

全　体

性

別

・

年

齢

別

50歳代

60歳代

70歳以上
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問25(エ) 政治の場

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 444   465   143   14     4       122   45     
100.0 35.9  37.6  11.6  1.1    0.3    9.9    3.6    
710 294   275   38     5       2       66     30     

100.0 41.4  38.7  5.4    0.7    0.3    9.3    4.2    
45 22     18     1       1       -        2       1       

100.0 48.9  40.0  2.2    2.2    -        4.4    2.2    
102 48     37     5       1       -        8       3       

100.0 47.1  36.3  4.9    1.0    -        7.8    2.9    
124 52     56     2       1       -        11     2       

100.0 41.9  45.2  1.6    0.8    -        8.9    1.6    
130 63     52     7       -        -        8       -        

100.0 48.5  40.0  5.4    -        -        6.2    -        
165 68     62     10     1       1       16     7       

100.0 41.2  37.6  6.1    0.6    0.6    9.7    4.2    
144 41     50     13     1       1       21     17     

100.0 28.5  34.7  9.0    0.7    0.7    14.6  11.8  
514 145   187   103   8       1       55     15     

100.0 28.2  36.4  20.0  1.6    0.2    10.7  2.9    
41 15     10     7       4       -        4       1       

100.0 36.6  24.4  17.1  9.8    -        9.8    2.4    
51 16     15     8       -        -        11     1       

100.0 31.4  29.4  15.7  -        -        21.6  2.0    
90 29     29     17     2       -        11     2       

100.0 32.2  32.2  18.9  2.2    -        12.2  2.2    
101 24     45     22     -        -        8       2       

100.0 23.8  44.6  21.8  -        -        7.9    2.0    
125 36     48     27     1       1       11     1       

100.0 28.8  38.4  21.6  0.8    0.8    8.8    0.8    
106 25     40     22     1       -        10     8       

100.0 23.6  37.7  20.8  0.9    -        9.4    7.5    

問25(オ) 法律や制度の上 

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 156   421   370   39     6       186   59     
100.0 12.6  34.0  29.9  3.2    0.5    15.0  4.8    
710 109   278   146   14     1       120   42     

100.0 15.4  39.2  20.6  2.0    0.1    16.9  5.9    
45 6       15     11     5       -        6       2       

100.0 13.3  33.3  24.4  11.1  -        13.3  4.4    
102 16     40     21     2       1       19     3       

100.0 15.7  39.2  20.6  2.0    1.0    18.6  2.9    
124 26     48     21     3       -        21     5       

100.0 21.0  38.7  16.9  2.4    -        16.9  4.0    
130 20     65     29     1       -        14     1       

100.0 15.4  50.0  22.3  0.8    -        10.8  0.8    
165 26     66     32     3       -        30     8       

100.0 15.8  40.0  19.4  1.8    -        18.2  4.8    
144 15     44     32     -        -        30     23     

100.0 10.4  30.6  22.2  -        -        20.8  16.0  
514 46     141   217   23     5       65     17     

100.0 8.9    27.4  42.2  4.5    1.0    12.6  3.3    
41 2       9       17     5       3       4       1       

100.0 4.9    22.0  41.5  12.2  7.3    9.8    2.4    
51 4       9       17     7       1       12     1       

100.0 7.8    17.6  33.3  13.7  2.0    23.5  2.0    
90 8       30     29     5       1       15     2       

100.0 8.9    33.3  32.2  5.6    1.1    16.7  2.2    
101 11     27     51     3       -        7       2       

100.0 10.9  26.7  50.5  3.0    -        6.9    2.0    
125 10     36     61     1       -        13     4       

100.0 8.0    28.8  48.8  0.8    -        10.4  3.2    
106 11     30     42     2       -        14     7       

100.0 10.4  28.3  39.6  1.9    -        13.2  6.6    

60歳代

女性

20歳代

30歳代

40歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

全　体

性

別

・

年

齢

別

全　体

性

別

・

年

齢

別

70歳以上

女性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

 



 

 134

問25(カ) 社会通念・習慣・しきたりなど 

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 273   650   142   15     7       106   44     
100.0 22.1  52.5  11.5  1.2    0.6    8.6    3.6    
710 192   353   64     7       2       61     31     

100.0 27.0  49.7  9.0    1.0    0.3    8.6    4.4    
45 8       24     6       2       -        4       1       

100.0 17.8  53.3  13.3  4.4    -        8.9    2.2    
102 28     53     9       1       1       7       3       

100.0 27.5  52.0  8.8    1.0    1.0    6.9    2.9    
124 42     59     8       -        -        11     4       

100.0 33.9  47.6  6.5    -        -        8.9    3.2    
130 45     63     13     2       -        6       1       

100.0 34.6  48.5  10.0  1.5    -        4.6    0.8    
165 45     85     13     2       -        15     5       

100.0 27.3  51.5  7.9    1.2    -        9.1    3.0    
144 24     69     15     -        1       18     17     

100.0 16.7  47.9  10.4  -        0.7    12.5  11.8  
514 79     291   75     7       5       44     13     

100.0 15.4  56.6  14.6  1.4    1.0    8.6    2.5    
41 5       17     6       3       2       7       1       

100.0 12.2  41.5  14.6  7.3    4.9    17.1  2.4    
51 5       24     8       2       -        11     1       

100.0 9.8    47.1  15.7  3.9    -        21.6  2.0    
90 15     47     13     1       2       10     2       

100.0 16.7  52.2  14.4  1.1    2.2    11.1  2.2    
101 15     61     18     -        -        6       1       

100.0 14.9  60.4  17.8  -        -        5.9    1.0    
125 25     77     16     -        -        4       3       

100.0 20.0  61.6  12.8  -        -        3.2    2.4    
106 14     65     14     1       1       6       5       

100.0 13.2  61.3  13.2  0.9    0.9    5.7    4.7    

問25(キ) 社会全体として

調

査

数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

平

等

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1237 184   711   162   36     3       105   36     
100.0 14.9  57.5  13.1  2.9    0.2    8.5    2.9    
710 139   402   69     16     1       60     23     

100.0 19.6  56.6  9.7    2.3    0.1    8.5    3.2    
45 5       25     8       2       -        4       1       

100.0 11.1  55.6  17.8  4.4    -        8.9    2.2    
102 17     62     6       3       -        11     3       

100.0 16.7  60.8  5.9    2.9    -        10.8  2.9    
124 31     63     12     2       -        14     2       

100.0 25.0  50.8  9.7    1.6    -        11.3  1.6    
130 30     83     10     4       -        3       -        

100.0 23.1  63.8  7.7    3.1    -        2.3    -        
165 39     92     13     3       -        13     5       

100.0 23.6  55.8  7.9    1.8    -        7.9    3.0    
144 17     77     20     2       1       15     12     

100.0 11.8  53.5  13.9  1.4    0.7    10.4  8.3    
514 43     302   91     19     2       44     13     

100.0 8.4    58.8  17.7  3.7    0.4    8.6    2.5    
41 4       20     5       5       -        6       1       

100.0 9.8    48.8  12.2  12.2  -        14.6  2.4    
51 4       21     9       5       -        11     1       

100.0 7.8    41.2  17.6  9.8    -        21.6  2.0    
90 7       52     15     6       1       8       1       

100.0 7.8    57.8  16.7  6.7    1.1    8.9    1.1    
101 7       67     18     3       1       4       1       

100.0 6.9    66.3  17.8  3.0    1.0    4.0    1.0    
125 14     80     24     -        -        5       2       

100.0 11.2  64.0  19.2  -        -        4.0    1.6    
106 7       62     20     -        -        10     7       

100.0 6.6    58.5  18.9  -        -        9.4    6.6    

女性

20歳代

60歳代

70歳以上

男性

性

別

・

年

齢

別

全　体

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

男性

20歳代

30歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

女性

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問26(ア) 男女共同参画社会

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 50     437   424   285   41     
100.0 4.0    35.3  34.3  23.0  3.3    
710 24     225   255   178   28     

100.0 3.4    31.7  35.9  25.1  3.9    
45 3       17     17     8       -        

100.0 6.7    37.8  37.8  17.8  -        
102 2       16     34     47     3       

100.0 2.0    15.7  33.3  46.1  2.9    
124 4       30     51     38     1       

100.0 3.2    24.2  41.1  30.6  0.8    
130 6       40     48     34     2       

100.0 4.6    30.8  36.9  26.2  1.5    
165 7       67     50     35     6       

100.0 4.2    40.6  30.3  21.2  3.6    
144 2       55     55     16     16     

100.0 1.4    38.2  38.2  11.1  11.1  
514 26     210   162   103   13     

100.0 5.1    40.9  31.5  20.0  2.5    
41 4       17     14     5       1       

100.0 9.8    41.5  34.1  12.2  2.4    
51 -        14     18     18     1       

100.0 -        27.5  35.3  35.3  2.0    
90 6       27     25     29     3       

100.0 6.7    30.0  27.8  32.2  3.3    
101 10     35     34     20     2       

100.0 9.9    34.7  33.7  19.8  2.0    
125 3       60     44     16     2       

100.0 2.4    48.0  35.2  12.8  1.6    
106 3       57     27     15     4       

100.0 2.8    53.8  25.5  14.2  3.8    

問26(イ) 男女雇用機会均等法 

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 167   719   259   56     36     
100.0 13.5  58.1  20.9  4.5    2.9    
710 89     395   170   33     23     

100.0 12.5  55.6  23.9  4.6    3.2    
45 7       21     13     4       -        

100.0 15.6  46.7  28.9  8.9    -        
102 11     61     25     3       2       

100.0 10.8  59.8  24.5  2.9    2.0    
124 17     67     33     7       -        

100.0 13.7  54.0  26.6  5.6    -        
130 21     83     22     3       1       

100.0 16.2  63.8  16.9  2.3    0.8    
165 21     88     40     9       7       

100.0 12.7  53.3  24.2  5.5    4.2    
144 12     75     37     7       13     

100.0 8.3    52.1  25.7  4.9    9.0    
514 76     320   84     21     13     

100.0 14.8  62.3  16.3  4.1    2.5    
41 5       22     7       6       1       

100.0 12.2  53.7  17.1  14.6  2.4    
51 5       28     14     3       1       

100.0 9.8    54.9  27.5  5.9    2.0    
90 16     49     16     6       3       

100.0 17.8  54.4  17.8  6.7    3.3    
101 23     65     10     2       1       

100.0 22.8  64.4  9.9    2.0    1.0    
125 13     87     22     -        3       

100.0 10.4  69.6  17.6  -        2.4    
106 14     69     15     4       4       

100.0 13.2  65.1  14.2  3.8    3.8    

問26(ウ) 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（DV防止法） 

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 86     631   409   83     28     
100.0 7.0    51.0  33.1  6.7    2.3    
710 43     366   242   40     19     

100.0 6.1    51.5  34.1  5.6    2.7    
45 4       14     23     4       -        

100.0 8.9    31.1  51.1  8.9    -        
102 5       44     41     10     2       

100.0 4.9    43.1  40.2  9.8    2.0    
124 7       64     44     9       -        

100.0 5.6    51.6  35.5  7.3    -        
130 14     71     38     6       1       

100.0 10.8  54.6  29.2  4.6    0.8    
165 7       92     58     3       5       

100.0 4.2    55.8  35.2  1.8    3.0    
144 6       81     38     8       11     

100.0 4.2    56.3  26.4  5.6    7.6    
514 43     259   161   42     9       

100.0 8.4    50.4  31.3  8.2    1.8    
41 3       17     14     6       1       

100.0 7.3    41.5  34.1  14.6  2.4    
51 6       16     19     9       1       

100.0 11.8  31.4  37.3  17.6  2.0    
90 11     40     30     8       1       

100.0 12.2  44.4  33.3  8.9    1.1    
101 9       51     32     8       1       

100.0 8.9    50.5  31.7  7.9    1.0    
125 6       75     40     3       1       

100.0 4.8    60.0  32.0  2.4    0.8    
106 8       60     26     8       4       

100.0 7.5    56.6  24.5  7.5    3.8    

30歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

性

別

・

年

齢

別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全　体

女性

男性

女性

男性

女性

男性

全　体

全　体

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

20歳代

30歳代

性

別

・

年

齢

別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問26(エ) 育児・介護休業法 

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 104   637   378   85     33     
100.0 8.4    51.5  30.6  6.9    2.7    
710 62     382   197   48     21     

100.0 8.7    53.8  27.7  6.8    3.0    
45 8       16     13     8       -        

100.0 17.8  35.6  28.9  17.8  -        
102 13     54     25     8       2       

100.0 12.7  52.9  24.5  7.8    2.0    
124 7       70     34     13     -        

100.0 5.6    56.5  27.4  10.5  -        
130 12     75     38     5       -        

100.0 9.2    57.7  29.2  3.8    -        
165 15     89     49     7       5       

100.0 9.1    53.9  29.7  4.2    3.0    
144 7       78     38     7       14     

100.0 4.9    54.2  26.4  4.9    9.7    
514 40     252   174   36     12     

100.0 7.8    49.0  33.9  7.0    2.3    
41 4       20     13     3       1       

100.0 9.8    48.8  31.7  7.3    2.4    
51 4       20     18     8       1       

100.0 7.8    39.2  35.3  15.7  2.0    
90 11     35     31     9       4       

100.0 12.2  38.9  34.4  10.0  4.4    
101 14     50     31     5       1       

100.0 13.9  49.5  30.7  5.0    1.0    
125 5       76     38     5       1       

100.0 4.0    60.8  30.4  4.0    0.8    
106 2       51     43     6       4       

100.0 1.9    48.1  40.6  5.7    3.8    

問26(オ) ジェンダー

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 80     276   344   502   35     
100.0 6.5    22.3  27.8  40.6  2.8    
710 48     159   186   293   24     

100.0 6.8    22.4  26.2  41.3  3.4    
45 11     12     14     8       -        

100.0 24.4  26.7  31.1  17.8  -        
102 7       24     35     34     2       

100.0 6.9    23.5  34.3  33.3  2.0    
124 6       35     34     48     1       

100.0 4.8    28.2  27.4  38.7  0.8    
130 11     35     35     49     -        

100.0 8.5    26.9  26.9  37.7  -        
165 12     32     38     77     6       

100.0 7.3    19.4  23.0  46.7  3.6    
144 1       21     30     77     15     

100.0 0.7    14.6  20.8  53.5  10.4  
514 31     116   155   201   11     

100.0 6.0    22.6  30.2  39.1  2.1    
41 3       11     12     14     1       

100.0 7.3    26.8  29.3  34.1  2.4    
51 6       12     14     18     1       

100.0 11.8  23.5  27.5  35.3  2.0    
90 6       19     24     39     2       

100.0 6.7    21.1  26.7  43.3  2.2    
101 7       28     31     34     1       

100.0 6.9    27.7  30.7  33.7  1.0    
125 5       25     46     48     1       

100.0 4.0    20.0  36.8  38.4  0.8    
106 4       21     28     48     5       

100.0 3.8    19.8  26.4  45.3  4.7    

問26(カ) リプロダクティブ・ヘルス/ライツ

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 13     41     161   984   38     
100.0 1.1    3.3    13.0  79.5  3.1    
710 6       21     82     576   25     

100.0 0.8    3.0    11.5  81.1  3.5    
45 -        1       4       40     -        

100.0 -        2.2    8.9    88.9  -        
102 1       2       16     81     2       

100.0 1.0    2.0    15.7  79.4  2.0    
124 -        6       13     105   -        

100.0 -        4.8    10.5  84.7  -        
130 5       4       15     106   -        

100.0 3.8    3.1    11.5  81.5  -        
165 -        5       18     134   8       

100.0 -        3.0    10.9  81.2  4.8    
144 -        3       16     110   15     

100.0 -        2.1    11.1  76.4  10.4  
514 7       20     78     396   13     

100.0 1.4    3.9    15.2  77.0  2.5    
41 -        1       8       31     1       

100.0 -        2.4    19.5  75.6  2.4    
51 1       1       6       42     1       

100.0 2.0    2.0    11.8  82.4  2.0    
90 4       1       15     66     4       

100.0 4.4    1.1    16.7  73.3  4.4    
101 1       4       16     78     2       

100.0 1.0    4.0    15.8  77.2  2.0    
125 1       4       16     103   1       

100.0 0.8    3.2    12.8  82.4  0.8    
106 -        9       17     76     4       

100.0 -        8.5    16.0  71.7  3.8    

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

全　体

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

20歳代

女性

女性

男性

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

全　体

女性

男性
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問26(キ) ポジティブ・アクション 

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 21     117   311   751   37     
100.0 1.7    9.5    25.1  60.7  3.0    
710 11     66     185   423   25     

100.0 1.5    9.3    26.1  59.6  3.5    
45 2       2       9       32     -        

100.0 4.4    4.4    20.0  71.1  -        
102 -        4       22     73     3       

100.0 -        3.9    21.6  71.6  2.9    
124 -        10     25     88     1       

100.0 -        8.1    20.2  71.0  0.8    
130 4       14     36     76     -        

100.0 3.1    10.8  27.7  58.5  -        
165 1       19     48     90     7       

100.0 0.6    11.5  29.1  54.5  4.2    
144 4       17     45     64     14     

100.0 2.8    11.8  31.3  44.4  9.7    
514 10     50     124   318   12     

100.0 1.9    9.7    24.1  61.9  2.3    
41 -        3       13     24     1       

100.0 -        7.3    31.7  58.5  2.4    
51 3       1       7       39     1       

100.0 5.9    2.0    13.7  76.5  2.0    
90 3       10     15     60     2       

100.0 3.3    11.1  16.7  66.7  2.2    
101 2       5       26     67     1       

100.0 2.0    5.0    25.7  66.3  1.0    
125 2       19     32     71     1       

100.0 1.6    15.2  25.6  56.8  0.8    
106 -        12     31     57     6       

100.0 -        11.3  29.2  53.8  5.7    

問26(ク) ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 109   292   394   404   38     
100.0 8.8    23.6  31.9  32.7  3.1    
710 49     153   244   239   25     

100.0 6.9    21.5  34.4  33.7  3.5    
45 12     9       12     12     -        

100.0 26.7  20.0  26.7  26.7  -        
102 10     28     22     39     3       

100.0 9.8    27.5  21.6  38.2  2.9    
124 8       34     38     44     -        

100.0 6.5    27.4  30.6  35.5  -        
130 11     30     47     42     -        

100.0 8.5    23.1  36.2  32.3  -        
165 7       31     61     60     6       

100.0 4.2    18.8  37.0  36.4  3.6    
144 1       21     64     42     16     

100.0 0.7    14.6  44.4  29.2  11.1  
514 58     137   150   157   12     

100.0 11.3  26.7  29.2  30.5  2.3    
41 5       9       14     11     2       

100.0 12.2  22.0  34.1  26.8  4.9    
51 11     11     8       20     1       

100.0 21.6  21.6  15.7  39.2  2.0    
90 18     26     16     27     3       

100.0 20.0  28.9  17.8  30.0  3.3    
101 21     35     22     22     1       

100.0 20.8  34.7  21.8  21.8  1.0    
125 2       37     44     41     1       

100.0 1.6    29.6  35.2  32.8  0.8    
106 1       19     46     36     4       

100.0 0.9    17.9  43.4  34.0  3.8    

問26(ケ) 町田市男女平等参画都市宣言 

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 12     124   349   718   34     
100.0 1.0    10.0  28.2  58.0  2.7    
710 6       79     220   382   23     

100.0 0.8    11.1  31.0  53.8  3.2    
45 -        3       11     31     -        

100.0 -        6.7    24.4  68.9  -        
102 -        6       27     67     2       

100.0 -        5.9    26.5  65.7  2.0    
124 1       13     34     76     -        

100.0 0.8    10.5  27.4  61.3  -        
130 -        15     43     71     1       

100.0 -        11.5  33.1  54.6  0.8    
165 4       20     58     76     7       

100.0 2.4    12.1  35.2  46.1  4.2    
144 1       22     47     61     13     

100.0 0.7    15.3  32.6  42.4  9.0    
514 6       45     127   325   11     

100.0 1.2    8.8    24.7  63.2  2.1    
41 -        1       7       32     1       

100.0 -        2.4    17.1  78.0  2.4    
51 1       3       5       41     1       

100.0 2.0    5.9    9.8    80.4  2.0    
90 1       6       22     59     2       

100.0 1.1    6.7    24.4  65.6  2.2    
101 2       4       18     76     1       

100.0 2.0    4.0    17.8  75.2  1.0    
125 -        14     29     80     2       

100.0 -        11.2  23.2  64.0  1.6    
106 2       17     46     37     4       

100.0 1.9    16.0  43.4  34.9  3.8    

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

性

別

・

年

齢

別

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

女性

男性

全　体

女性

男性

全　体

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

女性

男性

全　体
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問26(コ) 性的マイノリティ（性的少数者）

調

査

数

内

容

ま

で

詳

し

く

知

っ

て

い

る

お

お

よ

そ

知

っ

て

い

る

言

葉

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

か

っ

た

無

回

答

1237 129   401   310   364   33     
100.0 10.4  32.4  25.1  29.4  2.7    
710 79     228   169   213   21     

100.0 11.1  32.1  23.8  30.0  3.0    
45 13     12     8       12     -        

100.0 28.9  26.7  17.8  26.7  -        
102 10     27     35     28     2       

100.0 9.8    26.5  34.3  27.5  2.0    
124 14     45     22     43     -        

100.0 11.3  36.3  17.7  34.7  -        
130 19     55     30     26     -        

100.0 14.6  42.3  23.1  20.0  -        
165 16     50     43     50     6       

100.0 9.7    30.3  26.1  30.3  3.6    
144 7       39     31     54     13     

100.0 4.9    27.1  21.5  37.5  9.0    
514 48     172   139   143   12     

100.0 9.3    33.5  27.0  27.8  2.3    
41 4       5       13     18     1       

100.0 9.8    12.2  31.7  43.9  2.4    
51 11     14     11     14     1       

100.0 21.6  27.5  21.6  27.5  2.0    
90 8       26     22     32     2       

100.0 8.9    28.9  24.4  35.6  2.2    
101 14     41     27     18     1       

100.0 13.9  40.6  26.7  17.8  1.0    
125 7       58     33     25     2       

100.0 5.6    46.4  26.4  20.0  1.6    
106 4       28     33     36     5       

100.0 3.8    26.4  31.1  34.0  4.7    

問27 男女平等参画に向けて、町田市が力をいれるべきこと 

調

査

数

男

女

平

等

参

画

を

進

め

る

た

め

の

意

識

を

啓

発

す

る

学

校

教

育

を

始

め

と

し

た

あ

ら

ゆ

る

教

育

の

場

に

お

け

る

男

女

平

等

教

育

を

推

進

す

る

政

策

・

方

針

決

定

の

場

な

ど

へ

の

女

性

の

積

極

的

な

参

画

を

進

め

る

男

女

が

お

互

い

の

性

と

健

康

を

尊

重

し

、

理

解

を

深

め

る

た

め

の

事

業

を

充

実

す

る

国

際

交

流

や

国

際

理

解

を

深

め

る

た

め

の

事

業

を

充

実

す

る

公

共

の

場

に

お

け

る

性

差

別

を

助

長

す

る

表

現

や

い

き

す

ぎ

た

性

表

現

を

是

正

す

る

子

育

て

支

援

を

充

実

す

る

高

齢

者

介

護

に

関

す

る

施

策

・

サ

ー

ビ

ス

を

充

実

す

る

男

女

平

等

推

進

団

体

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ

（

継

続

的

・

自

発

的

に

社

会

貢

献

活

動

を

行

う

営

利

を

目

的

と

し

な

い

団

体

）

と

の

連

携

を

進

め

る

育

児

・

介

護

制

度

の

利

用

促

進

や

男

女

均

等

待

遇

の

徹

底

な

ど

、

働

く

環

境

を

改

善

す

る

女

性

に

対

す

る

あ

ら

ゆ

る

暴

力

を

根

絶

す

る

よ

う

啓

発

を

進

め

る

女

性

悩

み

事

相

談

な

ど

、

各

種

相

談

事

業

を

充

実

す

る

男

女

平

等

参

画

に

関

す

る

苦

情

解

決

の

た

め

の

機

関

を

設

置

す

る

「

町

田

市

男

女

平

等

推

進

計

画

」

を

着

実

に

推

進

し

、

計

画

の

定

期

的

な

見

直

し

を

行

う

町

田

市

男

女

平

等

参

画

条

例

の

制

定

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1237 394   517   424   351   181   312   707   650   184   625   344   266   191   299   162   34     52     43     
100.0 31.9  41.8  34.3  28.4  14.6  25.2  57.2  52.5  14.9  50.5  27.8  21.5  15.4  24.2  13.1  2.7    4.2    3.5    
710 216   306   244   206   113   189   417   411   109   386   216   161   100   164   89     18     28     22     

100.0 30.4  43.1  34.4  29.0  15.9  26.6  58.7  57.9  15.4  54.4  30.4  22.7  14.1  23.1  12.5  2.5    3.9    3.1    
45 8       19     7       14     7       8       36     22     3       25     12     9       3       7       2       -        3       1       

100.0 17.8  42.2  15.6  31.1  15.6  17.8  80.0  48.9  6.7    55.6  26.7  20.0  6.7    15.6  4.4    -        6.7    2.2    
102 21     38     27     28     13     18     70     45     7       58     30     18     8       14     7       4       8       -        

100.0 20.6  37.3  26.5  27.5  12.7  17.6  68.6  44.1  6.9    56.9  29.4  17.6  7.8    13.7  6.9    3.9    7.8    -        
124 36     50     46     38     19     38     70     66     16     66     39     29     18     21     15     6       2       4       

100.0 29.0  40.3  37.1  30.6  15.3  30.6  56.5  53.2  12.9  53.2  31.5  23.4  14.5  16.9  12.1  4.8    1.6    3.2    
130 48     50     50     39     10     33     75     84     26     73     34     32     20     31     16     3       2       2       

100.0 36.9  38.5  38.5  30.0  7.7    25.4  57.7  64.6  20.0  56.2  26.2  24.6  15.4  23.8  12.3  2.3    1.5    1.5    
165 51     81     67     51     32     50     99     108   24     96     63     39     24     51     24     2       7       5       

100.0 30.9  49.1  40.6  30.9  19.4  30.3  60.0  65.5  14.5  58.2  38.2  23.6  14.5  30.9  14.5  1.2    4.2    3.0    
144 52     68     47     36     32     42     67     86     33     68     38     34     27     40     25     3       6       10     

100.0 36.1  47.2  32.6  25.0  22.2  29.2  46.5  59.7  22.9  47.2  26.4  23.6  18.8  27.8  17.4  2.1    4.2    6.9    
514 178   211   180   145   68     123   290   239   75     238   128   105   91     135   73     16     24     9       

100.0 34.6  41.1  35.0  28.2  13.2  23.9  56.4  46.5  14.6  46.3  24.9  20.4  17.7  26.3  14.2  3.1    4.7    1.8    
41 21     16     13     19     9       8       27     14     7       19     9       12     8       15     7       -        -        -        

100.0 51.2  39.0  31.7  46.3  22.0  19.5  65.9  34.1  17.1  46.3  22.0  29.3  19.5  36.6  17.1  -        -        -        
51 13     19     13     20     4       10     29     13     2       24     15     8       9       9       4       4       2       1       

100.0 25.5  37.3  25.5  39.2  7.8    19.6  56.9  25.5  3.9    47.1  29.4  15.7  17.6  17.6  7.8    7.8    3.9    2.0    
90 20     28     27     17     9       15     51     37     9       35     16     12     7       15     9       5       7       2       

100.0 22.2  31.1  30.0  18.9  10.0  16.7  56.7  41.1  10.0  38.9  17.8  13.3  7.8    16.7  10.0  5.6    7.8    2.2    
101 36     39     28     24     10     21     59     46     8       47     21     19     12     17     11     1       3       1       

100.0 35.6  38.6  27.7  23.8  9.9    20.8  58.4  45.5  7.9    46.5  20.8  18.8  11.9  16.8  10.9  1.0    3.0    1.0    
125 44     61     52     35     17     41     70     72     25     67     37     31     26     38     18     5       6       1       

100.0 35.2  48.8  41.6  28.0  13.6  32.8  56.0  57.6  20.0  53.6  29.6  24.8  20.8  30.4  14.4  4.0    4.8    0.8    
106 44     48     47     30     19     28     54     57     24     46     30     23     29     41     24     1       6       4       

100.0 41.5  45.3  44.3  28.3  17.9  26.4  50.9  53.8  22.6  43.4  28.3  21.7  27.4  38.7  22.6  0.9    5.7    3.8    

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

男性

女性

男性

全　体

女性

全　体

20歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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問28 町田市男女平等推進センターを知っているか

調

査

数

知

っ

て

い

る 知

ら

な

い

無

回

答

1237 117   1059  61     
100.0 9.5    85.6  4.9    
710 81     596   33     

100.0 11.4  83.9  4.6    
45 1       44     -        

100.0 2.2    97.8  -        
102 7       94     1       

100.0 6.9    92.2  1.0    
124 12     111   1       

100.0 9.7    89.5  0.8    
130 14     113   3       

100.0 10.8  86.9  2.3    
165 23     130   12     

100.0 13.9  78.8  7.3    
144 24     104   16     

100.0 16.7  72.2  11.1  
514 36     461   17     

100.0 7.0    89.7  3.3    
41 -        41     -        

100.0 -        100.0 -        
51 2       48     1       

100.0 3.9    94.1  2.0    
90 4       86     -        

100.0 4.4    95.6  -        
101 6       92     3       

100.0 5.9    91.1  3.0    
125 8       112   5       

100.0 6.4    89.6  4.0    
106 16     82     8       

100.0 15.1  77.4  7.5    

問29 ｢男女平等推進センター｣で今後重点的に力をいれるべき事業 

調

査

数

家

庭

生

活

に

お

け

る

家

事

・

育

児

等

へ

の

男

性

の

参

加

を

促

す

事

業

女

性

の

就

労

支

援

を

目

的

と

し

た

事

業

男

女

平

等

参

画

に

関

す

る

意

識

啓

発

の

た

め

の

講

座

の

開

催

や

情

報

紙

の

発

行

男

女

平

等

参

画

を

進

め

る

市

民

や

市

民

団

体

へ

の

活

動

場

所

の

提

供

男

女

と

も

に

自

立

し

た

生

活

を

送

る

た

め

の

料

理

や

工

作

等

の

実

技

講

座

の

開

催

家

庭

、

仕

事

、

人

間

関

係

、

健

康

な

ど

に

つ

い

て

の

相

談

事

業

男

女

平

等

参

画

に

関

す

る

図

書

・

資

料

の

提

供

人

権

尊

重

や

女

性

へ

の

暴

力

根

絶

の

た

め

の

意

識

を

啓

発

す

る

講

演

会

な

ど

の

開

催

男

女

平

等

を

推

進

す

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

や

市

民

団

体

へ

の

支

援

ま

ち

だ

男

女

平

等

フ

ェ

ス

テ

ィ

バ

ル

の

開

催

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1237 434   603   299   285   290   407   109   217   218   142   32     116   57     
100.0 35.1  48.7  24.2  23.0  23.4  32.9  8.8    17.5  17.6  11.5  2.6    9.4    4.6    
710 276   374   163   161   164   229   63     128   133   76     20     56     35     

100.0 38.9  52.7  23.0  22.7  23.1  32.3  8.9    18.0  18.7  10.7  2.8    7.9    4.9    
45 17     29     4       9       11     18     6       6       7       3       -        3       1       

100.0 37.8  64.4  8.9    20.0  24.4  40.0  13.3  13.3  15.6  6.7    -        6.7    2.2    
102 44     69     13     14     22     23     6       7       10     6       5       11     -        

100.0 43.1  67.6  12.7  13.7  21.6  22.5  5.9    6.9    9.8    5.9    4.9    10.8  -        
124 54     74     23     19     23     40     10     25     16     7       4       14     5       

100.0 43.5  59.7  18.5  15.3  18.5  32.3  8.1    20.2  12.9  5.6    3.2    11.3  4.0    
130 44     68     33     28     24     42     8       27     25     15     4       9       4       

100.0 33.8  52.3  25.4  21.5  18.5  32.3  6.2    20.8  19.2  11.5  3.1    6.9    3.1    
165 62     78     46     48     44     58     19     41     39     20     2       12     6       

100.0 37.6  47.3  27.9  29.1  26.7  35.2  11.5  24.8  23.6  12.1  1.2    7.3    3.6    
144 55     56     44     43     40     48     14     22     36     25     5       7       19     

100.0 38.2  38.9  30.6  29.9  27.8  33.3  9.7    15.3  25.0  17.4  3.5    4.9    13.2  
514 158   228   136   124   126   178   46     89     85     66     12     60     10     

100.0 30.7  44.4  26.5  24.1  24.5  34.6  8.9    17.3  16.5  12.8  2.3    11.7  1.9    
41 21     18     5       12     10     19     6       6       8       10     -        3       -        

100.0 51.2  43.9  12.2  29.3  24.4  46.3  14.6  14.6  19.5  24.4  -        7.3    -        
51 19     27     10     11     9       12     6       7       2       6       1       6       1       

100.0 37.3  52.9  19.6  21.6  17.6  23.5  11.8  13.7  3.9    11.8  2.0    11.8  2.0    
90 25     38     14     16     23     27     5       7       10     8       5       13     2       

100.0 27.8  42.2  15.6  17.8  25.6  30.0  5.6    7.8    11.1  8.9    5.6    14.4  2.2    
101 23     42     24     18     18     33     6       16     12     12     2       13     2       

100.0 22.8  41.6  23.8  17.8  17.8  32.7  5.9    15.8  11.9  11.9  2.0    12.9  2.0    
125 41     54     38     38     37     48     10     32     30     14     2       17     1       

100.0 32.8  43.2  30.4  30.4  29.6  38.4  8.0    25.6  24.0  11.2  1.6    13.6  0.8    
106 29     49     45     29     29     39     13     21     23     16     2       8       4       

100.0 27.4  46.2  42.5  27.4  27.4  36.8  12.3  19.8  21.7  15.1  1.9    7.5    3.8    

F1　性別

調

査

数

女

性

男

性

無

回

答

1237 710   514   13     
100.0 57.4  41.6  1.0    

F2 年齢 

調

査

数

2

0

歳

代

3

0

歳

代

4

0

歳

代

5

0

歳

代

6

0

歳

代

7

0

歳

以

上

無

回

答

1237 86     153   214   231   290   251   12     
100.0 7.0    12.4  17.3  18.7  23.4  20.3  1.0    
710 45     102   124   130   165   144   -        

100.0 6.3    14.4  17.5  18.3  23.2  20.3  -        
514 41     51     90     101   125   106   -        

100.0 8.0    9.9    17.5  19.6  24.3  20.6  -        

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

性

別

・

年

齢

別

全　体

女性

男性

全　体

性

別

女性

男性

全　体

女性

男性

全　体

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代
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F3 婚姻状況

調

査

数

し

て

い

る

（

事

実

婚

を

含

む

）

し

て

い

な

い

（

離

別

・

死

別

な

ど

）

し

て

い

な

い

（

未

婚

）

無

回

答

1237 860   133   176   68     
100.0 69.5  10.8  14.2  5.5    
710 496   103   90     21     

100.0 69.9  14.5  12.7  3.0    
45 12     2       31     -        

100.0 26.7  4.4    68.9  -        
102 78     5       18     1       

100.0 76.5  4.9    17.6  1.0    
124 93     9       18     4       

100.0 75.0  7.3    14.5  3.2    
130 99     13     14     4       

100.0 76.2  10.0  10.8  3.1    
165 116   39     6       4       

100.0 70.3  23.6  3.6    2.4    
144 98     35     3       8       

100.0 68.1  24.3  2.1    5.6    
514 364   29     86     35     

100.0 70.8  5.6    16.7  6.8    
41 6       1       34     -        

100.0 14.6  2.4    82.9  -        
51 34     -        17     -        

100.0 66.7  -        33.3  -        
90 65     5       16     4       

100.0 72.2  5.6    17.8  4.4    
101 77     5       11     8       

100.0 76.2  5.0    10.9  7.9    
125 96     11     7       11     

100.0 76.8  8.8    5.6    8.8    
106 86     7       1       12     

100.0 81.1  6.6    0.9    11.3  

F3-1 就業状況

調

査

数

共

働

き

夫

だ

け

働

い

て

い

る

妻

だ

け

働

い

て

い

る

夫

婦

と

も

無

職

無

回

答

860 357   227   36     204   36     
100.0 41.5  26.4  4.2    23.7  4.2    
496 209   130   19     112   26     

100.0 42.1  26.2  3.8    22.6  5.2    
12 8       3       -        -        1       

100.0 66.7  25.0  -        -        8.3    
78 51     24     -        -        3       

100.0 65.4  30.8  -        -        3.8    
93 61     27     1       1       3       

100.0 65.6  29.0  1.1    1.1    3.2    
99 58     31     2       3       5       

100.0 58.6  31.3  2.0    3.0    5.1    
116 22     35     10     43     6       

100.0 19.0  30.2  8.6    37.1  5.2    
98 9       10     6       65     8       

100.0 9.2    10.2  6.1    66.3  8.2    
364 148   97     17     92     10     

100.0 40.7  26.6  4.7    25.3  2.7    
6 4       2       -        -        -        

100.0 66.7  33.3  -        -        -        
34 21     12     -        -        1       

100.0 61.8  35.3  -        -        2.9    
65 42     20     1       1       1       

100.0 64.6  30.8  1.5    1.5    1.5    
77 44     29     1       2       1       

100.0 57.1  37.7  1.3    2.6    1.3    
96 26     27     7       33     3       

100.0 27.1  28.1  7.3    34.4  3.1    
86 11     7       8       56     4       

100.0 12.8  8.1    9.3    65.1  4.7    

F4 世帯構成

調

査

数

ひ

と

り

暮

ら

し

夫

婦

の

み

（

一

世

代

家

族

）

親

と

未

婚

の

子

ど

も

（

核

家

族

）

親

と

子

ど

も

夫

婦

（

二

世

代

家

族

）

親

と

子

ど

も

と

孫

（

三

世

代

家

族

）

そ

の

他

無

回

答

1237 112   373   519   98     71     49     15     
100.0 9.1    30.2  42.0  7.9    5.7    4.0    1.2    
710 63     207   327   42     42     27     2       

100.0 8.9    29.2  46.1  5.9    5.9    3.8    0.3    
45 3       6       31     1       2       2       -        

100.0 6.7    13.3  68.9  2.2    4.4    4.4    -        
102 6       17     63     8       7       1       -        

100.0 5.9    16.7  61.8  7.8    6.9    1.0    -        
124 4       14     76     15     11     4       -        

100.0 3.2    11.3  61.3  12.1  8.9    3.2    -        
130 7       31     70     9       7       6       -        

100.0 5.4    23.8  53.8  6.9    5.4    4.6    -        
165 22     67     52     5       12     7       -        

100.0 13.3  40.6  31.5  3.0    7.3    4.2    -        
144 21     72     35     4       3       7       2       

100.0 14.6  50.0  24.3  2.8    2.1    4.9    1.4    
514 49     166   191   56     29     22     1       

100.0 9.5    32.3  37.2  10.9  5.6    4.3    0.2    
41 5       3       26     5       2       -        -        

100.0 12.2  7.3    63.4  12.2  4.9    -        -        
51 3       11     26     7       2       2       -        

100.0 5.9    21.6  51.0  13.7  3.9    3.9    -        
90 12     17     37     17     4       3       -        

100.0 13.3  18.9  41.1  18.9  4.4    3.3    -        
101 9       21     44     13     10     4       -        

100.0 8.9    20.8  43.6  12.9  9.9    4.0    -        
125 13     49     38     10     7       7       1       

100.0 10.4  39.2  30.4  8.0    5.6    5.6    0.8    
106 7       65     20     4       4       6       -        

100.0 6.6    61.3  18.9  3.8    3.8    5.7    -        

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

女性

男性

全　体

性

別

・

年

齢

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

全　体

全　体

女性

男性

女性

男性

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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